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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 165/2022

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e aos diretores responsáveis, nos termos regimentais, que, acionem a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL - visando a substituição de postes de transmissão de energia, de madeira, por postes de cimento, em frente ao número 362 da Rua Ângelo Rebelato, no Jardim São Carlos, atendendo a Lei Municipal nº 4645/2013, conforme especifica.

JUSTIFICATIVA

Atendendo a Lei Municipal nº 4645/2013, que no Artigo 2º determina que “Os postes de madeira já instalados devem ser gradativamente substituídos por postes novos de concreto”, solicitamos que a substituição seja efetiva em frente ao número 362 da Rua Ângelo Rebelato, no Jardim São Carlos. 

Os postes de madeira apresentam aspectos de envelhecimento, o que compromete sua utilização, pois ficam expostos às intempéries e aos ataques de insetos, como cupins. E estando a iluminação pública diretamente ligada a rotina das pessoas, proporcionando segurança, as trocas são de fundamental importância.
Assim, solicito seja realizada a manutenção o mais breve o possível, deixando de colocar em risco pessoas que residem e que passam naquela localidade, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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