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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 06/2022
Senhor Presidente,

Considerando que é no mês de março que o mundo comemora o Dia Internacional da Mulher, data comemorativa que foi oficializada pela Organização das Nações Unidas na década de 1970; 

Considerando que essa data, 08 de março, simboliza a luta histórica das mulheres para terem suas condições equiparadas às dos homens e que, inicialmente, essa data remetia à reivindicação por igualdade salarial, mas, atualmente, simboliza a luta das mulheres não apenas contra a desigualdade salarial, mas também contra o machismo e a violência;
Considerando as declarações ofensivas e desrespeitosas às mulheres ucranianas e brasileiras feitas pelo deputado estadual Arthur do Val (Podemos/SP), também conhecido como “Mamãe Falei”, amplamente divulgadas na sexta-feira (4 de março de 2022), declarações essas que devem ser repudiadas veementemente em qualquer momento em que fossem proferidas, mas que nos causaram imensa revolta também por serem ditas justamente no mês dedicado às mulheres, quando o deputado, representante do Legislativo Estadual, deveria estar lutando por melhorias para o povo de maneira geral, inclusive as mulheres;

Considerando que o parlamentar afirma ter ido à Ucrânia em missão humanitária e retornou ao Brasil com a divulgação de áudios em que fala sobre as mulheres do país, dizendo que elas "são fáceis porque são pobres", além de comparar filas de refugiadas com espera de baladas paulistanas, tratando as mulheres somente como objeto sexual;
Considerando que o deputado se referiu às mulheres ucranianas de maneira leviana, proferindo palavrões e termos chulos, e que os comentários sexistas se referiam às policiais de fronteira, e ele também compara às brasileiras;
Considerando, enfim, que a violência contra a mulher é um problema de todos nós, e este Legislativo não poderia deixar de se manifestar e repudiar quaisquer manifestações que aprofundem as desigualdades, o desrespeito, o preconceito e a violência contra as mulheres.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao deputado estadual Arthur do Val, conhecido como “Mamãe Falei”, pelas declarações ofensivas, depreciativas, discriminatórias, misóginas e desrespeitosas às mulheres Ucranianas e Brasileiras, amplamente divulgadas na sexta-feira (4 de março de 2022). 
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção à ALESP – Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, à presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção São Paulo (OAB SP), Dr.ª Patricia Vanzolini, ao presidente da 87ª Subsecção da OAB de Bebedouro, Dr. Leandro Augusto Contro, à Comissão da Mulher Advogada da Ordem dos Advogados do Brasil e, via e-mail, às Câmaras Municipais de nossa região. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de março de 2022.
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