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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 216/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que, junto ao Departamento de Obras e o Diretor Departamento Municipal de Trânsito e Transporte, REITERANDO A INDICAÇÃO N° 369/2021, protocolado aos 22/04/2021, que seja feita viabilidade de estudo para implantar um estacionamento no sentindo 45º graus no Supermercados Sesé na Avenida Sylvio Lainett -'Residencial Doutor Pedro Paschoal'.
JUSTIFICATIVA

A referida indicação solicitada para que se fosse viabilizado um estudo para implantação de estacionamento no sentindo 45º graus no Supermercados Sesé na Avenida Sylvio Lainett -'Residencial Doutor Pedro Paschoal'.

Acontece que até apresente data nenhum dos departamentos se posicionou em relação ao estudo, mesmo porque o próprio comércio está disposto em realizar a parceria na construção, uma vez, que melhoraria o trânsito no local.

Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, visto que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de março de 2022.

Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR MDB
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