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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 07/2022
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO
Senhor Presidente,

Considerando que a Medicina é, segundo Houaiss, o “conjunto de conhecimentos relativos à manutenção da saúde, bem como à prevenção, tratamento e cura das doenças, traumatismos e afecções, considerada por alguns uma técnica e, por outros, uma ciência”; 

Considerando que o exercício da Medicina constitui sem dúvida alguma uma das mais sérias, úteis, nobres e sensíveis atividades e profissões, já que lida com a vida humana;

Considerando que o médico, respeitosa e carinhosamente chamado “doutor ou doutora” pelo povo, independentemente de ter doutorado na área, é a pessoa tecnicamente apta, capacitada e legalmente habilitada para atuar na sociedade como agente profissional da Medicina, embora não baste, para ser um verdadeiro médico, ser formado em Medicina, ter um diploma de conclusão de curso de Medicina dependurado da parede, antes é preciso que tenha inata vocação e notável inclinação para o exercício de tal atividade e profissão;

Considerando que Dra. Vanissa Olivari Nassbine é estimada pelos cidadãos bebedourenses e também pelos municípios atendidos por ela, por, conciliando vocação, dedicação e capacidade com notável desempenho, exercer a Medicina com não apenas competência e profissionalismo, mas também amor e carinho por seus pacientes, com o que angaria respeito, gratidão e admiração da parte de todos que atende;
Considerando, enfim, que a, Dra. Vanissa Olivari Nassbine tem inspirado confiança e bons sentimentos naqueles que o conhecem como pessoa e profissional;
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO o Médica Dra. Vanissa Olivari Nassbine, pelo profissionalismo, competência, dedicação e notável desempenho com que tem incansavelmente exercido a Medicina, salvando vidas e prestando inestimável serviço à sociedade e à saúde pública, bem como pelo amor e carinho que dispensa a todos seus pacientes. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2022.
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