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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 223/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, juntamente com o Departamento de Promoção e Assistência Social, realizem um estudo para implantação do Programa de Proteção e Promoção da Saúde Menstrual, que viabiliza a distribuição gratuita de absorventes higiênicos femininos a estudantes de baixa renda das escolas públicas, bem como às mulheres em situação de rua ou vulnerabilidade extrema, nos moldes do Decreto Federal nº 10.989, de 08 de março de 2022.  
Justificativa
O objetivo do programa é combater a precariedade menstrual, identificada como a falta de acesso a produtos de higiene e a outros itens necessários ao período da menstruação feminina ou a falta de recursos que possibilitem a sua aquisição, oferecer garantia de cuidados básicos de saúde e desenvolver meios para a inclusão das mulheres em ações e programas de proteção à saúde menstrual.

O Poder Público tem a obrigação de promover campanhas informativas nas escolas da rede pública de ensino sobre a saúde menstrual e as suas consequências para a saúde da mulher, observando diretrizes definidas pela pasta.

Foi realizado um estudo que mostra que as estudantes perdem, em média, 45 dias de aula por ano, com óbvias consequências para o processo educacional e de socialização dessas jovens. Ressalte-se que esse tema raramente é discutido de forma aberta e muitas meninas se sentem envergonhadas de estarem menstruadas. Deve-se ter em relevância a importância de conversar abertamente sobre a menstruação com pessoas de confiança e profissionais de saúde. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2022.
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