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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 225/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que, junto ao Departamento de Obras (equipe elétrica), Sr. José Paulo de Almeida Rossanezi, para que realizem estudo e orçamento para que sejam substituídos os sistemas de iluminação antigos nos bairros do município que ainda não foram contemplados com iluminação LED, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Tendo em vista que no dia 07/03/2022 foi aprovado por essa Casa de Leis o Projeto n° 24/2022 de autoria do Executivo, sendo agraciado com a troca do sistema de iluminação antigo, incluindo braço/haste, luminária, fiação e lâmpada LED os bairros: Santaella, Centenário, Pedro Maia, Souza Lima, Boa Vista, Res. Bebedouro, Sumaré, Jardim Itália, Santa Terezinha, Parati 1, Rassin Dib, Jardim Bosque, Claudia I e II, Santo Antônio, Res. Furquim, Jardim União, São Francisco, Sanderson, Califórnia, Jardim Marajá, Alvorada, Jardim Julia, Paraiso, Ciranda, Centro e os Distritos de Botafogo e Turvinea, totalizando nessa etapa 4.750 pontos de iluminação atualizados, entendendo ser necessária a efetivação da instalação nos demais bairros que ainda não foram contemplados com a nova iluminação.
Para tanto, solícito sejam realizados os estudos detalhados para cada bairro e os orçamentos necessários (enviando uma cópia dessa documentação), para que esta Vereadora possa pleitear emenda para os Deputados, afim de propiciar aos demais bairros a substituição do sistema de iluminação antigo para o novo sistema de LED, pois certamente traria maior segurança aos munícipes e para pessoas que vem a nossa cidade, além de mais economia para a Prefeitura Municipal.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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