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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 230/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que disponha em todos os pontos de ônibus de transporte coletivo de passageiros as linhas abrangidas pelo ponto, os horários de ida e volta, bem como disponibilizar QR Code para ser possível baixar o aplicativo para saber a localização dos ônibus, conforme especifica.

 JUSTIFICATIVA

Após essa vereadora ter utilizado o sistema de ônibus de transporte coletivo de passageiros em nosso município, pude constatar que diversos problemas são rotineiramente enfrentados por nossos munícipes.
Diante desses relatos indico que o Sr. Prefeito Municipal entre em contato com a empresa Viação Urbana Guarulhos com o intuito de solicitar que sejam disponibilizados em todos os pontos de ônibus de nossa cidade os horários de ida e volta pela rota abrangida, os itinerários pela rota abrangida, o número da linha daquele ponto de ônibus, bem como disponibilizar o QR Code para que os usuários que disponham de smartphone possam baixar o aplicativo Cittamobi, e saber o horário correto em que o ônibus chegara no ponto  e o destino final do cidadão ou visitante em nossa cidade, além de um telefone para contato com a empresa responsável pelo transporte.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10
 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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