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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 08/2022 
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que as empresas de abastecimento são obrigadas, por lei, a fazer testes para monitorar a presença na água de agrotóxicos, parâmetros radioativos, substâncias orgânicas, inorgânicas, subprodutos de desinfecção e as chamadas “substâncias organolépticas” - que geram alterações que podem ser facilmente percebidas pelo sabor, cheiro e cor da água;
CONSIDERANDO que é o Ministério da Saúde que define quais substâncias serão monitoradas, de acordo com o risco que oferecem à saúde e a maior probabilidade de estarem na água;
CONSIDERANDO que a regulação ocorre por meio de portarias ministeriais, que fixam quais substâncias devem ser testadas e a concentração máxima permitida para cada uma delas na água - o termo técnico é Valor Máximo Permitido (VMP);
CONSIDERANDO que um teste acima do limite é um sinal de alerta importante que, segundo a portaria, deveria desencadear uma série de ações, entre elas, a comunicação à população, aumento da frequência de testes e, o mais importante, a busca para reverter o problema;
CONSIDERANDO que as “substâncias com os maiores riscos de gerar doenças crônicas, como câncer” são as que têm maior evidência de risco à saúde, e são listadas como “reconhecidamente” ou “provavelmente” cancerígenas, disruptoras endócrinas (que desencadeiam problemas hormonais) ou causadoras de mutação genética;

CONSIDERANDO que os dados que compõem o mapa são resultados de testes feitos pelas empresas e instituições responsáveis pelo abastecimento e que integram a base de controle do Sistema de Informação de Vigilância da Qualidade da Água para Consumo Humano, o Sisagua, do Ministério da Saúde; 
CONSIDERANDO que os dados da pesquisa foram interpretados de acordo com os parâmetros coletados pelo Ministério da Saúde;
CONSIDERANDO que a Repórter Brasil, responsável pela pesquisa em conjunto com o Ministério da Saúde, foi fundada em 2001 por jornalistas, cientistas sociais e educadores com o objetivo de fomentar a reflexão e ação sobre a violação aos direitos fundamentais dos povos e trabalhadores no Brasil Identificar e tornar públicas situações que ferem direitos trabalhistas e causam danos socioambientais no Brasil visando à mobilização de lideranças sociais, políticas e econômicas para a construção de uma sociedade de respeito aos direitos humanos, mais justa, igualitária e democrática;
CONSIDERANDO que os moradores de Bebedouro estão entre os poucos que beberam água de excelente qualidade conforme levantamento realizado pela Repórter Brasil em conjunto Ministério da Saúde, e segundo este levantamento Bebedouro está dentro de um seleto grupo de cidades em que as substâncias encontradas na água estão dentro do limite de segurança, ou seja, cumpre rigorosamente as determinação que baseiam o mais alto índice de exigência;

CONSIDERANDO que para chegar a esses resultados, podemos afirmar que o investimento pessoal e nas obras de infraestrutura, dentre elas o Novo Poço Profundo da Zona Norte e a Estação de Tratamento de Esgoto,  ligadas ao saneamento, são serviços essenciais da área pública que refletem diretamente na qualidade de vida e na saúde do cidadão e pode ser verificada no resultado dessa pesquisa e até melhorá-la;

CONSIDERANDO que o serviço público em geral, trata-se de um dever que merece atenção e deve ser almejado por todas as esferas do governo, e que vemos esta situação no SAAEB Ambiental pelo índice alcançado na citada pesquisa.
SOLICITAMOS À MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao SAAEB Ambiental – Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro, na pessoa de seu Presidente o Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, da MOÇÃO DE APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES pelos excelentes trabalhos que vem realizando a frente da autarquia, em especial por alcanças os níveis de excelência no fornecimento de água de qualidade para a população bebedourense.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de março de 2022.
   Dra.  Ivanete Cristina Xavier

    Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADORA LÍDER PSDB
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