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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 243/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que nos termos do artigo 3°, 5°, inciso XXXIII, e 8°, todos da Lei 12.527/2011,  para que promova a divulgação de informações relativas ao contrato de locação nos imóveis locados, de imóveis cedidos pela e para a Administração Pública no Município de Bebedouro, conforme especifica.

 JUSTIFICATIVA

O objetivo principal da indicação ora apresentado é assegurar a todos os munícipes a possibilidade de fiscalizar o bom uso dos recursos públicos no exercício de sua cidadania. 
Trata-se da aplicação e ampliação da transparência necessária para a obtenção de uma boa administração pública.

O Poder Público deve ser uma representação legítima da sociedade que o elegeu e seu mandato deve ser exercido com a colaboração e parceria de todos os munícipes interessados em ter uma melhor qualidade de vida. 

Para isto é fundamental a transparência em todas as ações do governo municipal, incluindo sua administração direta, indireta e das autarquias.

Devemos observar de que na presente proposição dispõe acerca da publicidade dos contratos de locação e cessão firmados pelo Poder Público Municipal.
Caso entenda não ser o caso de proceder com a transparência por falta de legislação, segue em anexo anteprojeto para regulamentar a propositura.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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