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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 253/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de recapeamento em toda a extensão da Duque de Caxias, distrito de  Turvinia, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

A inexistência de asfalto, havendo apenas as pedras em toda a extensão da Duque de Caxias, distrito de  Turvinia, que vem colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, sendo que por ali trafegam diariamente inúmeras pesssoas e veículos em decorrencia do acesso àquele Distrito. 
Segundo informações dos comerciantes e moradores locais, há mais de 01 ano foi solicitado o reparo do buraco da via e diante da não realização das obras toda a extensão da rua foi prejudicada, existindo apenas pedras, mas até o momento o mesmo não foi realizado.

Esta propositura visa beneficiar os comerciantes e moradores daquele local, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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