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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 11/2022
Senhor Presidente,
Considerando que em 1968 nascia em Franca, interior de São Paulo, a Rizatti, uma empresa familiar então dirigida pelo Sr. Armando Antonio Rizatti, que há mais de meio século oferece um serviço de excelência na distribuição de produtos Ambev e, já sob a direção também do Sr. Daniel Rizatti, foi eleita a 4ª melhor revenda do Brasil, a maior revendedora AMBEV da América Latina, e uma das maiores participantes em eventos e projetos assistenciais da cidade, levando sua principal essência: nossa gente;
Considerando que é reconhecida como a empresa mais premiada no Programa de Excelência, esteve em 1º lugar no Top of Mind por 6 anos consecutivos e recebeu o primeiro Bi Embaixador Ambev do Brasil. Atualmente a Rizatti integra o Grupo Rizatti e conta com mais de 300 funcionários diretos, atende mais de 4 mil pontos de venda em 27 cidades da região de Franca;
Considerando que sua missão é distribuir produtos de qualidade com excelência em prestação de serviços, buscando sempre atender às expectativas dos clientes e consumidores. Sendo a melhor operadora do sistema Ambev e referência em produtividade com gente motivada, feliz e engajada;
Considerando que seus valores são integridade, humildade, comprometimento, ética e segurança;

Considerando que, em agosto de 2018, foi implantada a Secretaria de Desenvolvimento Econômico pelo chefe do Poder Executivo e que a pasta tinha à frente o senhor Lucas Seren como secretário, e o diretor Marcelo Negro, que agregavam outros departamentos e setores da administração pública, agilizando o diálogo de forma a impactar positivamente para o desenvolvimento econômico no município;

Considerando que, em 2018, nascia em Bebedouro a BEVALE, uma empresa familiar que oferece um serviço de excelência na distribuição de produtos Ambev. Atualmente, o Grupo Rizatti atende 3646 mil pontos de venda em 41 cidades da região de Bebedouro;
Considerando que o alto investimento em um novo Centro de Distribuição (CD) em Bebedouro, com cerca de 90.000 m², conta com alta tecnologia e eficiência logística, um presente para a nossa cidade, que muito nos alegra e nos deixa gratificados.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Grupo Rizzatti, empresa Bevale, nas pessoas de seus dirigentes Sr. Armando Antonio Rizatti e Sr. Daniel Rizatti, pelo investimento em um novo Centro de Distribuição (CD) em Bebedouro, com cerca de 90.000 m², o qual conta com alta tecnologia e eficiência logística, um presente para a nossa cidade, que muito nos alegra e nos deixa gratificados com seus valores que são integridade, humildade, comprometimento, ética e segurança.

Solicito, ainda, que seja dada ciência da presente Moção aos senhores Lucas Seren e Marcelo Negro.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de março de 2022.
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