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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEC/065/2022
Bebedouro/SP, 11 de março de 2022.
Ref. OEV/ICX/001/2022-caf
Senhora Vereadora,
Sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa Senhoria cópia da Proposta de Associação ao IBAM, ressaltando que não se trata de Contrato de Prestação de Serviços de Consultoria, mas de mera associação mediante a disponibilização pela entidade de alguns benefícios em favor do ente associado, no caso a Câmara Municipal representada pela sua Mesa Diretora.
Aponte-se que, conforme consta do referido Termo, os produtos elaborados em função da referida adesão são de uso restrito do ente associado, não podendo ser cedidos a terceiros sem autorização expressa do IBAM.
Além disso, não consta na referida proposta prazo específico para a elaboração dos pareceres.
No que concerne aos pareceres a respeito de projetos em trâmite na Câmara Municipal, esclareça-se que os mesmos são incumbência dos relatores das Comissões e submetidos aos demais membros para deliberação acerca de seus conteúdos, por força do que dispõe o parágrafo 2º do artigo 86 do Regimento Interno, podendo o relator basear-se em relatório técnico (expressão que abrange qualquer modalidade de parecer 
técnico) de pessoa especializada desde que haja designação por parte do Presidente da Comissão, em conformidade com o parágrafo 3º do mesmo artigo.
Oportuno esclarecer que não existe no Regimento Interno qualquer previsão no sentido de possibilitar ao Presidente da Câmara qualquer interferência no trabalho das Comissões.

Nesse contexto, faculta-se ao Presidente da Câmara a possibilidade de solicitar ou não parecer técnico exclusivamente para fins de aplicação do disposto nos incisos I a IX artigo 171, os quais se referem às hipóteses de não encaminhamento das proposituras às Comissões para tramitação. Sendo assim, a partir do instante em que os projetos são encaminhados às Comissões Permanentes para regular tramitação, passa a ser incumbência de seus respectivos relatores a emissão dos pareceres.
Sem mais para o momento, renovamos os protestos de elevada estima e consideração.
Atenciosamente,

Jorge Emanoel Cardoso Rocha
Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Excelentíssima Senhora
Dra. Ivanete Cristina Xavier
M.D. Membro da Comissão de Justiça e Redação
Câmara Municipal de Bebedouro-SP
Deus Seja Louvado
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