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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 258/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Departamento Competente viabilize estudos para a criação de um programa ou dispositivos que garantam o direito ao “passe livre” no transporte público, a acompanhantes de crianças matriculadas em creches e escolas de educação infantil do município. 
JUSTIFICATIVA
               Solicitamos ao Executivo Municipal, estudos para a elaboração desse Projeto que contemple em todo o município, o direito ao “passe livre” em transporte público local (integração), à pessoa acompanhante de criança matriculada em creches ou qualquer outro estabelecimento de educação infantil, de acordo com critérios e normas estabelecidas pelo setor competente. 
               Sabemos da dificuldade que os pais e/ou responsáveis e usuários do transporte público enfrentam no dia a dia com relação ao deslocamento de crianças para as suas unidades de ensino, principalmente aquelas que precisam ir para outras localidades, ou seja, outros bairros, por não haver vagas em sua comunidade.
               Esses pais ou responsáveis precisam pagar a tarifa de ônibus para levar ou buscar as crianças nas escolas, e depois, para ir ou voltar do seu trabalho diário precisam pagar novamente essa tarifa, tornando-se inviável para os mesmos, que acabam tendo que caminhar muito para a escola da criança ou para seu trabalho, isso para sua própria economia mensal, o que acaba muitas das vezes, prejudicando 
a frequência dos alunos, já que as crianças menores não podem se deslocar sozinhas para a unidade escolar.
              Dessa forma, esse pedido (integração) traria um importante benefício e uma grande conquista para diversas famílias de nosso município.
   É o que me cumpre indicar, esperando as possibilidades de atendimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2022.
Gilberto Viana Pereira
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VEREADOR MDB

Ind./B.N -033/22/BN
“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


