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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 259/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO DE BEBEDOURO, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a realização pintura da sinalização de solo e os olho-de-gatos localizado na Av. Pref. Edne José Piffer na rotatória Av. Profa. Maria de Lourdes Andrade Hortal.
JUSTIFICATIVA
Após visita in loco por este vereador, nesta avenida de grande circulação de veículos,  colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Segundo consta a competência para a implantação de sinalização de trânsito recai sobre os órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no caso das vias urbanas (artigo 24, III, do CTB) e sobre os órgãos e entidades executivos rodoviários, no âmbito de sua circunscrição, no caso das vias rurais (artigo 21, III). 
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2022.

Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR MDB
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