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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 12/2022

Senhor Presidente,

Considerando a importância da Ordem dos Advogados do Brasil como responsável pela defesa da Constituição e dos direitos e garantias fundamentais do cidadão;
Considerando também que a Ordem dos Advogados do Brasil tem a função de zelar pelo cidadão e seus direitos perante o Poder Judiciário, em respeito ao livre acesso à Justiça;

Considerando que as Comissões Temáticas são órgãos de assessoramento da Ordem dos Advogados do Brasil, possibilitando a união das áreas conexas de atuação jurídica da entidade, sendo ainda importante ferramenta para a participação dos advogados em projetos direcionados à consecução de seus objetivos e finalidades institucionais;

Considerando que, no último dia 17 de março de 2022 a Comissão de Privacidade e Proteção de Dados da 87ª Subseção de Bebedouro promoveu uma Palestra cujo tema foi “Proteção de Dados - Um Direito Fundamental. Entendendo a Lei Geral de Proteção de Dados – Lei 13.709/2018-LGPD”, oportunidade em que se deu a apresentação dos membros da referida Comissão tendo a Coordenadora Ana Cristina Oliveira Mahle proferiu a palestra em questão contando com a presença de advogados, autoridades e público em geral;
Considerando, ainda, que a LGPD implementa uma nova cultura de privacidade e proteção de dados no país, fortalecendo a necessidade de conscientização de toda a sociedade acerca da importância dos dados pessoais e a imprescindibilidade de sua proteção, apresentando reflexos em outros direitos fundamentais como a liberdade, a privacidade e o livre desenvolvimento da personalidade da pessoa natural;

SOLICITAMOS à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, para que dê ciência ao Presidente da 87ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, Dr. Leandro Augusto Contro e aos integrantes da Comissão de Privacidade e Proteção de Dados da referida Subseção de Bebedouro-SP, Dra. Ana Cristina Oliveira Mahle (coordenadora), Dra. Laís Cerqueira Rodrigues (vice coordenadora) Ricardo Bueno Casseb, Dra. Raquel Desie Netto e Dra. Camila Susana Delfino Pessoa da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pela iniciativa 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de março de 2022.
Paulo Aurélio Bianchini

   
José Baptista de Carvalho Neto
   VEREADOR SOLIDARIEDADE                 
  VEREADOR SOLIDARIEDADE
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