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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 265/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, juntamente com o departamento municipal competente, faça estudos no sentido de revitalizar e modernizar o calçadão da Rua Cel. João Manoel, onde se encontra boa parte do comércio de Bebedouro.  

Justificativa
A revitalização é bastante importante, principalmente para dar uma renovada e modernidade ao local, trazendo para a área central mobilidade, mais acessibilidade, segurança, inclusão, convívio social e sustentabilidade. 
É necessário um novo planejamento para o local, com reforma dos bancos, iluminação de LED, floreiras, bicicletários e porta-lixos. Esses equipamentos vão valorizar muito o local e atrair mais consumidores para o nosso comércio, além da organização que o local terá. 

Essa área do centro, do nosso calçadão, ficará bonita e mais atrativa com a revitalização, tornando o espaço mais agradável e organizado para a população bebedourense, incentivando assim as compras no comércio local.   
O monitoramento que está em fase de elaboração do projeto trará maior segurança tanto para o consumidor quanto para o comerciante. Somando tudo isso, quem mais ganha é a população.
A presente indicação atende a pedidos dos comerciantes locais, que tanto lutam para se manter em atividade diante das dificuldades pelas quais todos vêm passando em virtude da crise que o país vive.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2022.
Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA - MDB                                                                                                     
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