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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 267/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, para que, junto ao Departamento de Obras (equipe elétrica), Sr. José Paulo de Almeida Rossanezi, DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, para que providenciem o reparo na iluminação com a troca de lâmpadas queimadas na Av. Prefeito Hércules Pereira Hortal, desde o cruzamento com a Rua Nossa Senhora de Fátima até a Rua Bernardino de Campos, REITERANDO A INDICAÇÃO n° 217/2022, bem como determinem a da poda das árvores no trecho acima, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após a indicação n° 217/2022, foram realizados reparos na iluminação pública no local indicado, mas moradores, frequentadores do Sambódromo Municipal, ciclistas, pedestres e trabalhadores em comércios da Av. Prefeito Hércules Pereira Hortal, desde o cruzamento com a Rua Nossa Senhora de Fátima até a Rua Bernardino de Campos, relataram que algumas lâmpadas da iluminação pública no local ainda estão queimadas.
Assim, necessário se faz a revisão na iluminação no local indicado, pois a mesma é muito acessada pelos munícipes e por pessoas que vem a nossa cidade, uma vez que é uma das principais vias de acesso à região do Lago Artificial da cidade.
Já a poda das árvores no local ora indicado, deixarão de causar a escuridão provocada pelo crescimento e obstrução da iluminação pública, que por este motivo leva a sensação de insegurança entre os moradores, ciclistas, pedestres e motoristas, alem de deixar de  colocar em risco a segurança dessas pessoas.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de março de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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