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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 13/2022
Senhor Presidente, 

Foi com grande pesar que recebemos a notícia do passamento do Tenor e Maestro Claudinei Alves de Oliveira, no último dia 22 de março. 

Membro de uma família muito conhecida, respeitada e admirada por todos em nossa comunidade, Claudinei atualmente residia na cidade de Catanduva.


Por diversas vezes abrilhantou as sessões solenes desta Casa, onde nos agraciava com sua voz sempre marcante e seu coral sempre afinado, participando de diversas homenagens propostas pelos vereadores. 

Filho de Alicio Alves de Oliveira e Aparecida Casagrande de Oliveira, foi casado com Ester Salvador e deixa os filhos Victor e Matheus. 

Claudinei nasceu em 19 de novembro de 1965, na cidade de Viradouro, onde ainda criança demonstrou interesse pela música, quando resolveu estudar aulas práticas de violão com a Prof.ª Magali e aulas práticas de piano com a Prof.ª Rosa Inocêncio e no Conservatório Dramático Musical Villa Lobos aqui em Bebedouro. Participou do Coral Cônego Emílio e do Coral Leonor Buzzo na Matriz de Viradouro, onde regeu, aos 12 anos, o primeiro Coral de sua carreira.

Em Uberaba/MG, iniciou seus estudos de canto no Conservatório Estadual de Música “Renato Frateschi”, dando continuidade em Uberlândia, no Conservatório “Cora Pavan Caparelli” e na Universidade Federal de Uberlândia – UFU, onde, instruído por mestres renomadas, participou de montagens de óperas de destaque internacional, estudou regência de coral e foi integrante do Coral Universitário.

Importante destacar os estudos que desenvolveu com o renomado maestro Camargo Guarnieri em relação a algumas de suas composições.

No Teatro da cidade de Goiânia cantou uma versão para o português da ópera Gianni Schicchi.

Em Curitiba cursou Regência de Coral com os maestros Marcos Julio Sergl, Mara Campos e Eduardo Lakschevitz Assunção e Regência de Orquestra com o maestro Roberto Duarte nas Oficinas de Músicas.

Em Ribeirão Preto atuou como regente assistente do maestro Túlio Colaccioppo na montagem da ópera “La Traviata” e foi solista do Concerto de abertura do Projeto Juventude Tem Concerto realizado pela Orquestra Sinfônica da cidade.

Foi proprietário da Escola de Música Studio Art Musik, em nosso município, que se destacou pela qualidade de ensino. Ele também foi o autor do Hino do Cooperativismo.

Participou de eventos internacionais, dentre os quais na Alemanha em 2000, onde estudou com mestres renomados no mundo e interpretou obras de compositores brasileiros, e na Suíça onde regeu um Coro Masculino e interpretou Canções Brasileiras, aprendendo e difundindo, desta forma, a arte brasileira.

Desenvolveu um trabalho magnífico em prol da música na nossa região, ministrando cursos de regência coral e técnica vocal, em projetos realizados pelo SESC e Prefeituras, projetos importantes e muito bem organizados. 

Em Bebedouro dirigiu montagens de óperas, ministrou aulas de musicalização no Colégio Anjo da Guarda, curso de Prática Coral na Escola Estadual Dr. Paraíso Cavalcanti (onde formou um coro de 250 vozes que chegou a se apresentar no Teatro Pedro II em Ribeirão Preto), regeu o Coral “Ópera Studio” e o Coral “Pedro Pelegrino” de 1989 a 1992 e de 1995 a 2001, fundou o Coral Coopercitrus, fundou e regeu o Coral da E.E. Dr. Paraíso Cavalcanti e foi o idealizador e diretor do Festival Nacional de Canto de Bebedouro. Ainda desenvolveu um trabalho de grande importância e relevância ao município, quando atuou na Administração Municipal como o seu Diretor do Departamento Municipal de Cultura.

No ano de 2004 lhe foi concedido por esta Casa de Leis o merecido título de “Cidadão Bebedourense”, através do Decreto Legislativo nº 253, tendo recebido o título no dia 1º de julho de 2005, em solenidade. Desde então, sempre fortaleceu ainda mais esse vínculo que muito nos honrou e ainda nos honra. 

Em 2007 lhe foi concedido um novo título, o de Maestro Emérito, entregue por esta Casa em solenidade no dia 26 de novembro de 2008. Ambos os Decretos Legislativos foram de autoria do ex-vereador Celso Teixeira Romero. 
Homem correto, trabalhador e muito respeitado em seu círculo de amizades e entre os profissionais de sua área de atuação, era cultivador da paz e do amor. Não por acaso sua presença fará muita falta a todos aqueles que com ele conviviam, permanecendo em nossa saudosa lembrança como uma pessoa digna de confiança e amizade e servindo de exemplo de vida a todos. 

Este é o instante mais difícil da saudade, onde a ausência nos faz resistir a conviver com esta nova realidade, mas, com a ajuda do tempo, devemos tentar superá-la, para, então, deixar prevalecer os nobres sentimentos que Claudinei plantou em muitos corações e nos bons exemplos com que fundamentou a sua existência entre nós.
É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus.

Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo falecimento de Claudinei Alves de Oliveira e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda desse ente tão querido. Mais que isto, oremos a Deus para que conceda o descanso merecido a Claudinei, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ele. 

Por tudo o que ficou acima exposto, solicitamos que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Oliveira, pelo passamento do Sr. Claudinei Alves, ocorrido no último dia 22 de março. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de março de 2022.
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