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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 288/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento Municipal de Trânsito e Transporte, a REITERANDO A INDICAÇÃO N° 75/2021, protocolado aos 03/02/2021, instalação de duas lombadas (quebra-molas), bem como as pinturas das faixas de pedestres, pare e placa de sinalização na Alameda Canavieiras, 575 – Residencial. Rassim Dibe, especificamente em frente ao CEMEI MARA MARQUES. 
JUSTIFICATIVA
A referida indicação realizada há mais de um ano, e nada de providências tomada pelo departamento competente, o que nos leva a crer realmente que há um grande descaso.
         Uma vez, que a referida rua é bastante movimentada que tem dois sentidos de tráfego e constantemente tem ocorrido acidentes e freadas bruscas de veículos, tais medidas são fundamentais para evitar atropelamentos de alunos que precisam atravessar a via correndo com medo de ser atropelados.
É muito importante deixar registrado que o vereador que abaixo subscreve tem indicado constantemente vários lugares com falta de sinalização de solo, para que se no futuro venha acontecer algo grave o departamento competente seja responsabilizado. 
          Tememos pela segurança e principalmente das crianças, os motoristas não respeitam o limite de velocidade, colocando em risco a integridade física de todos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de março de 2022.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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