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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO Nº 293/2022
INDICO à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bebedouro, nos termos regimentais, que sejam realizados estudos no sentido de redigir um Projeto de Decreto Legislativo criando uma solenidade nesta Casa de Leis, denominando “Medalha Tio Toninho”, homenageando os atletas de Bebedouro e um atleta destaque do ano vigente.
Justificativa
  
O referido pedido deve-se pela necessidade de a classe de atletas bebedourenses ser representada em homenagem através de solenidade nesta Casa de Leis.

A escolha do nome da medalha ser “Tio Toninho” deve-se ao trabalho exemplar que ele representou para nossa cidade, atuando no atletismo, levando jovens, crianças e adultos para o esporte, tirando-os das ruas e caminhos que não sejam saudáveis.


Tio Toninho faleceu no final do ano de 2021, em decorrência de um câncer, deixando em nossa cidade um legado de amor ao próximo e empatia com a comunidade.


A homenagem tem o intuito de premiar com medalhas, representantes e praticantes de dez modalidades em nossa cidade, tais como: atletismo, futsal, voleibol, basquete, ciclismo, tênis de mesa, dentre outros esportes que abranjam qualquer tipo de atleta reconhecido em nossa cidade, e dentre essas modalidades, um atleta destaque, que receberá uma placa comemorativa pelo desempenho e trabalho realizado na sua categoria e modalidade.

Tal propositura é de necessidade pública pelo incentivo à pratica de esportes na nossa cidade, fazendo com que seja um ato de tentativa de melhoria na qualidade de vida destas pessoas, visto que, ano após ano os índices de pessoas sedentárias e com algum tipo de enfermidade, que a pratica de esportes evitaria, vem aumentando consideravelmente.


Diante do exposto peço a atenção a este pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de março de 2022.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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