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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

9ª Sessão Ordinária 

4 de abril de 2022, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (7 ofícios); 

- balanços gerais do ano de 2021 da Prefeitura, do SAAEB, do SASEMB e do IMESB; 

- da vereadora Drª Ivanete Xavier (2 ofícios);  

- da EE José Francisco Paschoal; 

- da EE Abílio Manoel;  
- da deputada estadual Delegada Graciela.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- da Mesa Diretora aos vereadores Drª Ivanete Xavier, Paulo Bianchini e Chanel.
CONVITES

- da UVESP - União dos Vereadores do Estado de São Paulo; 
- da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista.
PROJETOS 

- Emenda Modificativa 01/2022, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 4º do Projeto de Lei 28/2022, de autoria dos vereadores Gilberto Viana - MDB - e Mariangela Mussolini - MDB.
- Emenda Modificativa 01/2022, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, que altera dispositivos do Projeto de Lei Complementar 01/2022, de autoria do Poder Executivo.
- Projeto de Lei 34/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 3.331.788,37 (três milhões trezentos e trinta e um mil setecentos e oitenta e oito reais e trinta e sete centavos), que especifica.
- Projeto de Lei 35/2022, de autoria da vereadora Eliana Merchan - Democratas -, que dispõe sobre a criação do Cartão da Pessoa com Doença Rara (CPDR) no âmbito do município de Bebedouro - SP - e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB
- 271/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, providencie a operação tapa-buracos ao lado da boca de lobo existente na confluência da Alameda Pedro Liberato com a Alameda Florcena de Amorim Rimoli, Jardim Cláudia II;
- 272/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Obras, providencie a operação tapa-buracos na confluência da Alameda Pedro Liberato com a Rua José Garcia Sanches, Jardim Cláudia I. 
Vereadora Eliana Merchan - Democratas 

- 273/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor do Departamento de Trânsito e Transporte, determine a instalação de uma placa com os dizeres “Proibido Jogar Lixo” numa área localizada na Avenida Pedro Hortal, em uma ponte bem no início desta via; 

- 274/2022 - indica ao Prefeito que, junto com a diretora do Departamento de Meio Ambiente, determine a realização de estudos para a retirada da árvore localizada em frente à ESF José Mauro Neto, Jardim Três Marias; 

- 275/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Educação, disponibilize uma profissional auxiliar de classe no CEMEI Profª Cacilda de Carvalho Caputo, Jardim Três Marias; 

- 276/2022 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, determine a execução de melhorias gerais na ESF Dr. José Mauro Neto, Jardim Três Marias; 
- 277/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine o recapeamento asfáltico na confluência da Rua Benedito Nocite com a Rua José Minholo, Residencial Bebedouro; 
- 291/2022 - indica ao Prefeito que determine a limpeza e roçagem do mato e vegetações existentes no Clube Itapoã; 

- 292/2022 - indica ao Prefeito que determine a limpeza e roçagem do mato existente no campo de futebol do bairro Jardim Três Marias; 

- 293/2022 - indica à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bebedouro que realize estudos sobre um projeto de decreto legislativo que crie uma solenidade nesta Casa de Leis em que se conceda uma honraria denominada “Medalha Tio Toninho” aos atletas de Bebedouro e a um atleta em destaque no ano;
- 294/2022 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, determine a doação de cerca de 15 cadeiras de rodas ao Banco de Cadeiras de Rodas municipal.
Vereadores Eliana Merchan - Democratas - e Dr. Edgar Cheli - PSDB

- 278/2022 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de recapeamento asfáltico na Rua Brandão Veras, no trecho compreendido entre a Avenida Pedro Paschoal e a Rua Espanha, Jardim Talarico; 

- 279/2022 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de recapeamento asfáltico na Viela Três de Maio, entre a Rua Brandão Veras e a Avenida Raul Furquim, Centro; 

- 280/2022 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de recapeamento asfáltico na confluência da Rua Marechal Deodoro da Fonseca com a Rua dos Andradas, seguindo até a Rua Vicente Paschoal, além do recape da Rua Adolfo Pinto, entre as ruas Coronel Joaquim José de Lima e Marechal Deodoro da Fonseca, Centro; 

- 281/2022 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de recapeamento asfáltico na Rua Prudente de Moraes, entre as ruas Orlando França de Carvalho e Francisco de Paula, e, subindo a Rua Francisco de Paula, até o cruzamento com a Rua Oscar Werneck, Centro; 

- 282/2022 - indicam ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a execução de serviços de recapeamento asfáltico na Rua General Osório, entre as ruas Prudente de Moraes e Nossa Senhora de Fátima, e também na Rua Francisco Inácio, entre as ruas General Osório e Vanor Junqueira Franco, Centro. 

Vereador Gilberto Viana - MDB 

- 286/2022 - indica ao Prefeito que determine a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Vicente Paschoal, esquina com a Rua Viradouro, altura do número 1611, Centro/Jardim Ciranda; 
- 287/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor do Departamento de Trânsito e Transporte, reiterando a Indicação 51/2022, que determinem a pintura de solo “PARE” e outras sinalizações de solo na rotatória da Praça Olímpio Alves Kobal, onde se encontra o entroncamento das ruas Pedro Varrichio, Avenida Francisco Pardo e Avenida Aristides de Souza Lima, Jardim Cláudia; 

- 288/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o Departamento de Trânsito e Transporte, reiterando a Indicação 75/2021, determine a instalação de duas lombadas (quebra-molas), bem como a pintura da faixa de pedestres, da sinalização de solo “PARE” e da placa de sinalização, na Alameda Canavieiras, 575, Residencial Rassim Dibe, especificamente em frente ao Cemei Mara Marques; 
- 289/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a realização do recapeamento na esquina da Alameda Camaçari com a Alameda Corcovado;
- 290/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize a operação tapa-buracos na esquina da Alameda Pedro Liberato com a Alameda Florcena Amorim Rimoli, Jardim Cláudia II.
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

- 297/2022 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a realização da operação tapa-buracos na conversão da Rua Dr. Brandão Veras para acesso à Rua Sergipe, bem como a pintura de solo “PARE”;
- 298/2022 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que determinem a manutenção da rede de esgoto no cruzamento da Rua Henrique Baenninger com a Rua Doutor Eurico Medeiros, Residencial São Carlos.
Vereador João Vitor Martins - Cidadania23
- 295/2022 - indica ao Prefeito que determine ao secretário de Defesa que, após a realização de estudos, proceda à instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Avenida Prefeito Francisco Martins Alvares, altura do número 1120, Jardim Califórnia.
Vereador Tchelão - PDT
- 270/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis pela fiscalização da Prefeitura a ida à Avenida Belmiro Dias Batista, altura do número 1411, Jardim Itália, para observarem a situação e tomarem as devidas providências.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade 

- 283/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos no cruzamento das ruas Marechal Floriano Peixoto e Lucas Evangelista, Centro; 

- 284/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Ascânio de Carvalho, altura do número 347, Centro;
- 285/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando, cruzamento com a Rua Terra Roxa, Jardim Talarico.
Vereador Dr. Vagner - PSB
- 296/2022 - reitera a Indicação 83/2021 ao Prefeito para que determine a instalação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Bitencur da Silva, Residencial Dr. Pedro Paschoal (em frente ao número 145).
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 28/2022, de autoria dos vereadores Gilberto Viana - MDB - e Mariangela Mussolini - MDB -, que institui o Programa Mulher Guerreira, Vítima Nunca Mais no âmbito do município de Bebedouro - SP e dá outras providências.
- Projeto de Lei 33/2022, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que dispõe sobre a prestação de auxílio às pessoas com deficiência e/ou mobilidade reduzida nos supermercados e estabelecimentos congêneres, e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo 06/2022, de autoria do vereador Tchelão - PDT -, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Atilio Paulini Filho, que especifica e dá outras providências.
REQUERIMENTOS 

- 42/2022, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos: 1- quantos imóveis foram beneficiados com a isenção de IPTU nos anos de 2019, 2020, 2021 e 2022 com relação ao artigo 1º da Lei Complementar 55/2007; 2- quantos imóveis foram beneficiados com a isenção de IPTU nos anos de 2019, 2020, 2021 e 2022 com relação ao artigo 2º da Lei Complementar 55/2007; 3- com a alteração proposta no Projeto de Lei Complementar 01/2022, quantos imóveis serão beneficiados com a isenção de IPTU após a aprovação da lei com relação ao artigo 1º da Lei Complementar 55/2007; 4- com a alteração proposta no Projeto de Lei Complementar 01/2022, quantos imóveis serão beneficiados com a isenção de IPTU após a aprovação da lei com relação ao artigo 2º da Lei Complementar 55/2007; 

- 43/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos: 1- informe todas as taxas que se referem exclusivamente ao cemitério público e se elas possuem efeito vinculativo, ou seja, se podem ser utilizadas apenas no cemitério municipal ou podem ser destinadas para outros fins; 2- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referente à abertura e fechamento de sepulturas; 3- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referentes a traslado de corpo no cemitério municipal; 4- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referentes a taxa de construção de carneira; 5- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referentes a venda de novas sepulturas; 6- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referentes a transferência de sepultura; 7- quais os valores recolhidos pelos munícipes desde o ano de 2013 até a presente data referentes a segunda via da carta de posse da sepultura; 8- do valor arrecadado desde o ano de 2013 até a presente data, informe como e onde foi aplicado no cemitério municipal;

- 44/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, informe sobre a situação em que se encontra nosso Departamento de Merenda: 1. se há pessoas responsáveis pelo recebimento e pesagens dos alimentos entregues nas escolas, mencionando seus nomes; 2. se os alimentos estão dentro do prazo de validade e se há fiscalização disso; 3. o que é oferecido como merenda escolar (enviar cópia do cardápio); 4. se existe acompanhamento efetivo de nutricionistas na elaboração do cardápio e quantas atendem o município; 5. se há possibilidade de se melhorar a qualidade da merenda escolar, sendo elaborado um cardápio mais balanceado e nutritivo;
- 45/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, informe sobre os recursos recebidos relativos à lei Aldir Blanc: 1. qual o valor total recebido pelo município de Bebedouro; 2. se esse valor deve ser usado exclusivamente para os projetos apresentados e aprovados dentro das categorias aprovadas; 3. quais os projetos apresentados; 4. quem são os membros que compõem a Comissão de Análise; 5. se foi contratada alguma empresa para dar assessoria de como devem ser gastos esses recursos; 6. como são realizadas as inscrições; 7. se existe participação do Conselho Municipal na Cultura (se sim, explique); 8. quantos artistas foram beneficiados no município pela referida lei; 9. quais os critérios de escola adotados; 10. encaminhe a lista completa e os valores recebidos pelos artistas.
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