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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 300/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Silvéria Larêdo determine que sejam realizadas melhorias gerais no ESF Dr. Oswaldo Damian de Oliveira, no Jardim Tropical.
Justificativa
  
No referido posto de saúde, muitas reclamações são relatadas, pois existem alguns problemas a serem sanados na unidade: 8 saboneteiras quebradas, reparos nos mofos das paredes da unidade, 5 sifões de pia quebrados, 2 cadeiras quebradas, 3 longarinas sem acentos necessitando parafusar as peças, reparos na pia da sala de expurgo da unidade, instalação de bancada na sala de esterilização, instalação de réguas de tomadas, instalação de aparelhos de inalação, reparos em 3 ventiladores e 1 necessitando apenas da instalação, reparos nas travas e dobradiças da porta de vidro da entrada da unidade, reparos no teto em quatro salas, trocar toda a parte elétrica, reparos de 4 aparelhos de ar condicionado, telhado quebrado, porta de MDF estufada devido a umidade, instalação de cortinas nas salas, instalação de ar condicionado na recepção, instalação de um vidro acrílico no balcão de atendimento, dentre outros reparos necessários. 
Diante dos fatos aqui relatados, após uma visita realizada por mim no local, peço a urgência na solução dos referidos pedidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2022.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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