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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 305/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Silvéria Larêdo e a Coordenadora do CAPS Sra. Cláudia Lente, determine que seja contratada uma equipe multidisciplinar para diagnóstico de crianças e adolescentes com suspeita de várias síndromes, inclusive o TEA.
Justificativa
  
O referido pedido se deve a demanda que veem aumentando, e sucessivamente a parceria com a APAE não sendo o suficiente para os diagnóstico, o que pode prejudicar a crianças e o adolescente, pois sem o diagnóstico o mesmo não pode dar entrada na carteirinha do autista, consequentemente não podendo dar entrada na documentação do LOAS, visto que as mães destes necessitam deste auxilio, pois a grande maioria se disponibiliza em tempo integral para cuidar de seus filhos, sendo a falta do diagnóstico uma grave violação aos direitos da criança.

A equipe seria formada por: Médico Neuropediatra com especialização em TEA, Psicopedagogo com especialização em TEA, Psicólogo com especialização em TEA, Psiquiatra Infantil com especialização em TEA e um Fonoaudiólogo com especialização em TEA.
Diante dos fatos aqui relatados, após uma visita realizada por mim no local, peço a urgência na solução dos referidos pedidos.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de março de 2022.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
VEREADORA
Líder do DEMOCRATAS
Mariângela Ferraz Mussolini
VEREADORA MDB
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