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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 317/2022
Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, e ao DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, nos termos regimentais, que determine a implantação de guias, sarjetas e asfalto na rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo ao número 272, até o cruzamento com a Rua Doutor Eurico Medeiros, Jardim São Carlos, bem como a limpeza do local, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco destes vereadores, foi verificada a inexistência de guias, sarjetas e asfalto na rua Henrique Teixeira de Carvalho, próximo ao número 272, até o cruzamento com a Rua Doutor Eurico Medeiros, Jardim São Carlos, sendo impossivel transitar naquela via em razão de enormes buracos, o que coloca em risco a segurança de moradores, de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Alem da inexistência de guias, sarjetas e asfalto, foi despejada indevidamente uma enorme quantidade de entulho no meio da via, o que vem dificultando o acesso do morador do número 272 a sua garagem, vem favorecendo o aparecimento de cobras, baratas e ratos, e que também está tornando impossível de permanecer com as portas e janelas abertas de suas casas, em decorrência do grande número de pernilongos, escorpiões e demais pragas urbanas naquele local, o que coloca em risco os moradores daquela localidade, em especial as crianças.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele local e demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2022.

   Dra.  Ivanete Cristina Xavier

    Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADORA LÍDER PSDB

 VEREADOR SOLIDARIEDADE
“Deus Seja Louvado”
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