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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 321/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a implantação de 01 (um) redutor de velocidade tipo lombada, a ser instalado na Rua 7 de Setembro, próximo ao número 163.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista que o trânsito no local é intenso, que os motoristas empregam alta velocidade, motociclistas empinam de moto, trazendo riscos para o trânsito, tanto para o condutor infrator quanto para demais condutores, pedestres ou ciclistas, bem como dificulta a travessia de pedestres, além da garantia de uma diminuição nas infrações de trânsito ora citadas, necessário se faz a instalação de um redutor. Além dessas situação, a diminuição da velocidade beneficiará o comercio local e moradores locais, com melhor acesso as suas residências e comércios.

Tal procedimento também trará a melhoria das condições de mobilidade, acessibilidade e segurança dos pedestres nas vias públicas, uma tendência que se consolida, além de que conseguirá a manutenção da velocidade segura dos automóveis na via em qualquer circunstância, mesmo sem a presença de pedestres, evitando colisões entre veículos que ali trafegam e evitar atropelamentos. 

Informo que referida solicitação para a instalação da lombada foi apresentada por moradores locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de abril de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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