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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 343/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e ao Diretor do Departamento Municipal  de Tráfego de Bebedouro, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a realização de pintura de solo “PARE” e da faixa de pedestres, no cruzamento das Ruas General Osório com a Rua Marechal Deodoro da Fonseca.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de pais, comerciantes e moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificado que recentemente houve o reparo de uma ligação de água por parte do SAAEB bem em cima da Faixa de Pedestras da Rua General Osório, sendo tambem necessária o reforço da sinalização de solo “PARE” na Rua  Marechal Deodoro da Fonseca, devido a Escola Stelio Machado Loureiro naquela localidade, o que gera grande circulação de veículos e pedestres, colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Assim, devido ao desgaste natural da pintura de solo, a pintura de solo “PARE” e das faixas de pedestres, visando melhorar o fluxo e o respeito ao trânsito.
Esta propositura visa beneficiar os alunos, comerciantes e moradores daquela localidade, bem como demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de abril de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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