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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 397/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO DE BEBEDOURO, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a realização da pinturas de solo “DEVAGAR” e “FAIXA PEDESTRE”, bem como, a construção de Redutor de Velocidade próximo a EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo - Rua Mário Sgarbi, 914 - Pq. Resid. Eldorado.
JUSTIFICATIVA
Após o contato moradores, foi realizada visita in loco por este vereador, sendo aquela localidade de grande circulação de veículos, no local esta localizada a EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, onde o fluxos de crianças e seus acompanhantes, e como fotos anexa, as faixas de pinturas estão apagadas e não há nenhum redutor de velocidade na proximidade. 
Segundo consta a competência para a implantação de sinalização de trânsito recai sobre os órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no caso das vias urbanas (artigo 24, III, do CTB) e sobre os órgãos e entidades executivos rodoviários, no âmbito de sua circunscrição, no caso das vias rurais (artigo 21, III). 
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de abril de 2022.

Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR MDB
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