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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária 

9 de maio de 2022, segunda-feira
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - DEMOCRATAS
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE 

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (5 ofícios); 

- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; 

- da EE José Francisco Paschoal;

- da Assembleia Legislativa do Estado de SP; 

- do deputado estadual Itamar Borges; 

- do vereador Dr. Vagner; 

- do servidor Márcio José Martins; 

- do servidor Ismael Prudente de Oliveira. 

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE E AOS VEREADORES 
- da deputada estadual Letícia Aguiar.

OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES 

- da Defesa Civil de Bebedouro à vereadora Eliana Merchan.

CONVITES 

- de Caio Forcel;

- da E.E. José Francisco Paschoal; 

- de MES Marketing.
PROJETOS

- Mensagem 1 ao Projeto de Lei Complementar 12/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a organização administrativa e reorganização do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Bebedouro, e dá outras providências.
- Substitutivo, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, ao Projeto de Lei 42/2022, dos mesmos autores, que dispõe sobre a instituição da Competição Anual de Ciclismo no município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei 47/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 829.910,91 (oitocentos e vinte e nove mil novecentos e dez reais e noventa e um centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei 48/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências. LDO.
INDICAÇÕES

Vereador Gilberto Viana - MDB  
- 396/2022 - indica ao Prefeito que realize maior fiscalização dos terrenos particulares devido à falta de limpeza; 

- 397/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Defesa, determine as pinturas de solo “DEVAGAR” e “FAIXA DE PEDESTRE”, bem como a construção de redutor de velocidade, próximo à EMEB Professor Octávio Guimarães de Toledo, Parque Residencial Eldorado; 

- 398/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Educação, viabilize a criação de lista de espera de vagas nas creches, via rede social no perfil social da Prefeitura, na página da Educação, ou até mesmo lista de vagas exposta na própria Secretária de Educação; 

- 399/2022 - indica ao Prefeito a implementação do anteprojeto de lei em anexo, que dispõe sobre a publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam por consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município de Bebedouro, e dá outras providências.
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

- 400/2022 - indica ao Prefeito, ao diretor de Planejamento Urbano e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a notificação do proprietário da casa localizada na Rua Lucas Evangelista, número 76, que está com o muro desabado, para retirada dos entulhos e limpeza do local;
- 401/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Obras, providencie o reparo da iluminação com a troca das lâmpadas queimadas na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, desde o cruzamento desta via com a Avenida Quito Stamato até a Rua Canadá;
- 402/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Simão de Melo, em frente aos números 286 e 296, Residencial Hércules Pereira Hortal.
Vereador Tchelão - PDT
- 395/2022 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, encaminhe-nos projeto de lei que crie o Banco de Alimentos no município de Bebedouro.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 391/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Avenida São Francisco; 

- 392/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Irmã Ruth Guerreiro de Castro com a Rua Augusto Toller, Residencial Santaella; 

- 393/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determine a realização da operação tapa-buracos no cruzamento da Avenida Nossa Senhora Aparecida com a Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, Vila Irmã Antonieta Farani; 

- 394/2022 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que determinem a manutenção do PV da Alameda Vila Velha, Jardim do Bosque.
Vereador Dr. Vagner - PSB
- 390/2022 - indica ao Prefeito que verifique a possibilidade de serem realizados estudos objetivando a implantação do programa contínuo de diagnóstico e tratamento da depressão pós-parto na rede pública municipal de saúde.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- 58/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, encaminhe as seguintes informações sobre o atendimento de crianças e adolescentes no Conselho Tutelar: 1. quantos casos de abuso sexual de crianças e adolescentes foram notificados nos anos de 2019, 2020, 2021; 2. se há subnotificação das denúncias (se sim, por quê); 3. qual é a maior demanda de notificação apresentada no Conselho Tutelar; 4. através de quais canais chegam as denúncias ao Conselho Tutelar; 5. se a estrutura atual no município consegue atender à demanda requisitada pelo Conselho Tutelar (se não, por quê); 6. depois da “denúncia”/encaminhamento do caso, quanto tempo demora para a vítima ser atendida/ouvida (por quê);
- 59/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, junto com o Controle de Vetores e Zoonoses, nos preste as seguintes informações: 1. qual o horário de funcionamento/atendimento ao público do canil municipal; 2. se existe vigilância 24 horas no local; 3. quantos servidores estão lotados no canil municipal (quantos são efetivos e quantos são comissionados); 4. quantos veterinários estão lotados no canil municipal (quantos são efetivos e quantos são comissionados); 5 - se, com a instalação do Ambulatório Médico Animal, serão os mesmos veterinários do canil municipal que atenderão a população ou serão contratados novos veterinários; 6 - em caso de ser necessário o encaminhamento de algum animal fora do horário de funcionamento/atendimento ao público, se existe veterinário ou outro servidor de plantão, bem como nos finais de semana e feriados; 7 - se o canil municipal acolhe apenas os animais encaminhados por entes públicos, pelo terceiro setor, ou também acolhe os encaminhados por particulares (justifique); 8 - com relação aos animais encaminhados ao canil municipal, como é realizada a triagem, e se eles são separados por raça, tamanho ou periculosidade; 9 - com relação aos animais encaminhados ao canil municipal e que não são procurados, como a municipalidade vem procedendo com relação ao incentivo à adoção desses animais (favor encaminhar a relação dos adotados nos últimos 5 anos, informando, inclusive, se algum desses animais foi devolvido ao canil municipal); 10 - ocorrendo a morte de algum animal nas dependências do canil municipal, qual o procedimento adotado e se é realizado algum laudo com relação ao evento morte; 11 - se os animais atendidos no canil municipal vêm sendo castrados e vacinados; 12 - quantos animais existem hoje no canil municipal e se todos possuem carteirinha de identificação e vacinação; 13 - qual o número de atendimentos mensais no canil municipal (indicar nos últimos 4 anos); 14 - qual o telefone para contato e atendimento e se além do telefone existe outro meio de contato (favor indicar). 
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