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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 410/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE PLANEJAMENTO URBANO, nos termos regimentais, que que determine a manutenção, com serviço de limpeza e retirada de vários pilares de concreto que se encontram no terreno localizado entre as Ruas Galileu Galilei Belemo, Domingos Gagliardi e Victor Raquel Toller, Jardim Centenário, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
Após o contato com esta vereadora de vários moradores residentes nas Ruas Galileu Galilei Belemo e Victor Raquel Toller, Jardim Centenário, estes informaram que no terreno localizado entres as Ruas Ruas Galileu Galilei Belemo, Domingos Gagliardi e Victor Raquel Toller, as pessoas vem jogando lixo, causando mal cheiro, além de trazer o aparecimento de cobras, baratas e ratos, bem como estão jogados enormes pilares de concreto que foram utilizados para sustentação de antenas de rádio até tempos atrás, onde usuários de droga vem se escondendo para utilização de entorpecentes.
Em tempo, também solicitamos a colocação de placas de proibição de jogar lixo naquela localidade.
Assim, solicito seja realizada a manutenção o mais breve o possível, com serviço de limpeza e retirada de vários pilares de concreto que se encontram no terreno, e a colocação de placas de proibição de jogar lixo, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores locais.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de maio de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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