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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N. 17/2022
Senhor Presidente,
Considerando trabalho voluntário pode ser definido como um conjunto de ações caracterizadas exclusivamente pelo interesse social, sem qualquer pretensão de lucro. Seja por meio de trabalhos de coleta seletiva, de aulas para comunidades carentes, um tempo de conversa com idosos ou o acompanhamento de comunidades sem tratamento de esgoto, o voluntariado é uma excelente forma de exercer a cidadania, já que o voluntário exerce um papel ativo na transformação da realidade.
Considerando o trabalho voluntário é recebido com muito carinho. Além de fazer novas amizades, o voluntário tem a chance de conhecer novas formas de se inspirar, colocando-se no lugar dos outros.
Considerando que o trabalho voluntário é uma das melhores formas de desenvolver as capacidades de comunicação, exercer a empatia e praticar valores essenciais para a cidadania.
Considerando que Eder Alexandrino da Silva, filho de Hércules José da Silva e Dirce Martins Costa da Silva, natural de Bebedouro, nascido em 16/07/1982, começou a sua vida desportiva aos 12 anos contribuindo com município de Bebedouro onde jogava futebol pela CCE (órgão da municipal), onde vei tornou-se um jogador de futebol onde destacou-se o qual acabou sendo contratado pelo Matsubara (PR), onde acabou ficando por 3 anos.                 
Considerando a sua ótima participação veio a despertar o interesse de clubes paulistas, onde no ano de 2000 acertou a sua transferência para Campinas F.C, onde  disputou o campeonato paulista sub-20, posteriormente tornou-se jogador profissional na Associação Atlética Internacional de Bebedouro, o qual se transferiu para o São Carlos F.C, onde se consagrou-se campeão paulista no ano de 2005, no seu histórico profissional conta com passagens pelos clubes profissionais do Jaboticabal Atlético, Barretos F.C, Hortolândia e vindo encerrar sua a carreira profissional no ano de 2012 pelo Abaeté F.C.
Considerando que a partir da sua parada como jogador profissional, dedicou-se ao trabalho amador voluntário social, visando compartilhar o conhecimento e realizar o trabalho social com crianças carentes, trabalho reconhecido que recebeu o convite para ingressar no Instituto Sonho Vivo(Bebedouro), no bairro da Boa vista, onde desenvolvia junto as crianças carentes de 11 aos 15 anos, a prática esportiva de futebol de salão inclusive promovendo campeonatos, nos meados do ano de 2020 veio a participar como voluntário no ESPORTE KIDS onde até a presente data se dedica ao desenvolvimento de atividades voltadas ao social com crianças e adolescentes no bairro Residencial Santaella.
Considerando que paralelamente a 3 anos, é o organizador da Copa de Verão Zona Leste, competição que conta participação de 16 equipes categoria, adulto, sendo inclusive algumas de outros municípios, todo trabalho de forma voluntária e gratuita em prol das práticas esportivas.  
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelos serviços voluntários prestados na área esportiva a comunidade carente de Bebedouro nesses últimos 8 anos, por Eder Alexandrino da Silva.
Solicito, ainda, o envio de cópia da presente moção para Rua Aristides Geraldo Zaccarelli, nº 140 - Residencial Antonia Santaella, Bebedouro – SP.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de maio de 2022.
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