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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 430/2022

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e aos Diretores competentes, nos termos regimentais, que digne em determinar a retirada das telhas de eternit velhas e quebradas que se encontram jogadas no fundo da UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, Jardim Centenário, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora, foi verificada a existência de um grande desnivel na calçada da UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, Jardim Centenário, sendo necessário o reparo na calçada, pois está difícil de visualizar o desnível, o que coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres naquele local.

Segundo informações dos moradores, recentemente houverem acidentes com 01 mulher que estava com seu filho revém nascido e de colo, e com 02 idosas, pois há mais de um 01 ano foi solicitado o reparo da calçada naquele local, sem que houvesse o reparo por parte da Administração Pública.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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