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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 431/2022

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e que junto a Conselho de Gestão do Fundo Municipal de Iluminação Pública, tome as providências necessárias para a troca do poste de madeira para iluminação pública, que apresenta risco de queda, por poste de cimento, na Rua Jesus Vicente Conde, em frente a UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, Jardim Centenário, comunicando a CPFL, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora após o contato de Moradores da localidade e de munícipes que frequentam referida UBS, estão preocupados com possível queda do poste de madeira de energia elétrica que está apodrecendo, com cupim, rachado e apresenta risco de queda. 

De acordo com contato com a CPFL a troca ocorreria posteriormente, no entanto, já se passaram 12 meses e nada foi feito. Os munícipes estão preocupados, pois é grande o número de pessoas que frequentam a UBS, que circulam pela rua, em especial crianças que estudam a 50 metros do local.

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido, devendo comunicar a CPFL com a maior brevidade que o caso exige.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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