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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 433/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e aos Diretores competentes, nos termos regimentais, que digne em determinar o reparo na calçada da UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, Jardim Centenário, conforme especifica.

JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora, foi verificada a existência de rachaduras e um desnivel que vem causando serios transtornos aos cicadão que trnasitam pela calçada da UBS Dr. Hygino Leonel de Paiva, Jardim Centenário, sendo relatado por moradores que presenciaram a queda de 02 senhoras de idade e de uma mãe com uma criança de colo de apenas 04 meses de idade, sendo necessário o imediato reparo na calçada, pois da maneira como está, coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres.
Devemos tambem levar em consideração que a 50 meros do local indicado há uma Creche Municipal, e certamente evitará acidentes com essas crianças.

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de outubro de 2021.

Ivanete Cristina Xavier
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