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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 437/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, e DEPARTAMENTO MUNICIPAL  DE TRÁFEGO DE BEBEDOURO, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a realização de operação de tapa buraco na conversão da Rua dr. Brandão Veras, para acesso a Rua Sergipe, bem como pintura de solo “PARE”.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de comerciantes e moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificada a existência de um enorme buraco em toda a extensão da conversão da Rua dr. Brandão Veras, para acesso a Rua Sergipe, tornando difícil de desviar dos buracos, sendo aquela localidade de grande circulação de veículos,  colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, REITERANDO A INDICAÇÃO N° 297/2022 DE 30/03/2022.
Segundo informações dos moradores locais,  vem sendo solicitado o reparo dos burados naquele local, os quais são tapados, mas pela má qualidade no serviço, os buracos aparecem novamente em pouco dias, tendo sido o último reparo realizado a pouco mais de 30 dias.

Já com relação à pintura de dolos, devido ao desgaste natural, a pintura de solo “PARE” está apagada e com isso dificultando o fluxo e o respeito ao trânsito.
Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores, comerciantes e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2022.
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