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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 63/2022
Considerando que a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentárias – se constitui no marco essencial do orçamento e, segundo a Constituição Federal, deve estabelecer as prioridades e metas da administração pública para o exercício financeiro seguinte e orientar a elaboração da lei orçamentária, de forma a adequá-la às diretrizes, objetivos e metas da administração pública, estabelecidos no plano plurianual;

Considerando que é o momento em que se começa a orientação para a efetiva elaboração do orçamento, uma vez que na LDO é que se explicita a orientação política geral do Poder Executivo, naquilo que concerne à administração pública; 

Considerando que o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias é constituído de duas partes: uma parte de cunho eminentemente normativo e outra de cunho informativo, onde o Poder Executivo expressa com clareza quais são as metas que ele pretende alcançar;

Considerando que o Poder Executivo nos encaminhou o Projeto de Lei nº 48/2022, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023, cujo acesso é disponibilizado ao cidadão, instituições e demais interessados por meio do site desta Casa (www.camarabebedouro.sp.gov.br). Ou seja, um projeto que comporta as diretrizes governamentais a serem implementadas no nosso município e, portanto, de interesse da população, que tem o direito e o dever de participar no processo;

Considerando que nossa Lei Orgânica preceitua no seu parágrafo único do art. 158 que durante a tramitação legislativa de projeto dessa natureza será realizada audiência pública, conforme estabelece o parágrafo único do art. 48 da Lei Complementar nº 101/2000, onde será proporcionada à população ampla possibilidade de expressar suas opiniões e sugestões sobre o estabelecimento de prioridades de investimento por parte do Poder Público;
Considerando enfim, que, mais do que obrigatória, essa audiência pública se faz muito importante, pois é a porta para a participação da população, que dá mais legitimidade às futuras decisões políticas e ações delas originadas.
Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, agende para o próximo dia 15 de junho, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, a audiência pública para se discutir a respeito do Projeto de Lei n. 48/2022, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos e Secretarias Municipais, às Autarquias, a todas as entidades, associações, sindicatos, escolas – cadastrados no departamento legislativo desta Casa de Leis – e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública presencial ou virtual. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio de 2022.
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