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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 443/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que analise a viabilidade de implementação do anteprojeto em anexo, dispõe sobre a concessão e fixa subsidio para transporte escolar de estudantes universitários.

JUSTIFICATIVA
O presente projeto visa conceder subsídio financeiro ao transporte escolar de alunos devidamente matriculados em instituições de ensino Técnico, Superior ou em instituições de ensino cuja oferta não seja disponibilizada no Município de Bebedouro, para as Associações que pactuarem parcerias nos termos da Lei Federal 13.019/2014, cujos estudantes estejam fixando residência e domicílio no Município de Bebedouro.
Considerando as dificuldades que a grande maioria dos estudantes enfrenta para arcar com os custos das mensalidades das universidades particulares e somado a isso tendo que custear o transporte, o que eleva ainda mais as despesas mensais.
O incentivo ao transporte universitário deve ser considerado como uma medida que transcende a própria prática educacional, pois visa a melhoria da formação social e econômica de centenas de alunos, afinal. Para tanto, colocamo-nos a disposição para eventuais dúvidas ou esclarecimentos, solicitando aos nobres edis que o projeto supra, seja apreciado em especial regime de urgência.   

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de maio 2022.
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