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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 448/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, a alteração a designação da Guarda Civil Municipal para “Polícia Municipal”.

JUSTIFICATIVA
Desde 2014 foi dado poder de polícia aos Guardas Municipais, quando foi sancionada a lei 13.022/2014. “Aos guardas municipais é autorizado o porte de arma de fogo, conforme previsto em lei”, diz o texto oficial. Os agentes também têm poder de polícia, podendo atuar na proteção da população, no patrulhamento preventivo, no desenvolvimento de ações de prevenção à violência, em grandes eventos e na proteção de autoridades e em ações conjuntas com demais órgãos de defesa civil.

A atuação da GCM, de lá para cá, tem sido bastante intensa em Bebedouro, sendo que suas atribuições com poder de polícia na prática já são aplicadas. Entretanto, com a utilização apenas do nome Guarda Civil Municipal.

Colocar o nome ‘Polícia Municipal’ vai muito além de um ganho de informação mais clara e precisa. Para os criminosos, não vai ser mais a Guarda chegando, será a Polícia chegando. A intenção é impor mais respeito, além de deixar clara a informação.
Apoiados na Constituição Federal e no Estatuto Nacional das Guardas Civis Municipais, queremos que nossa cidade seja exemplo de segurança pública, e essa ação irá nos ajudar ainda mais a morar em uma cidade segura e tranquila. A medida visa valorizar a Guarda pelo trabalho e as atribuições que já vem sendo exercida pela mesma.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de maio de 2022.
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