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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 19/2022
Senhor Presidente,

Considerando que o rádio exerce múltiplas funções em nossas vidas: informação, prestação de serviços, companhia para todas as horas, sendo, ainda nos dias de hoje, um meio de comunicação de grande presença na vida do cidadão; 

Considerando que o rádio é considerado companheiro, amigo, fonte de informação, sem esquecer, obviamente, que o rádio é emoção. O rádio é um meio de comunicação que faz muito bem a integração entre pessoas e tecnologia, e com muita agilidade, dando a todos a capacidade de emocionar, de entreter, informar e, também, de mobilizar pessoas; 

Considerando que, ao seu ouvir o rádio, a interatividade do ouvinte com o locutor toma grandes proporções, pois há uma identificação entre locutor e ouvinte que acaba muitas vezes se transformando em laços de amizade;

Considerando que o radialista Mizael está historicamente ligado à nossa Bebedouro pela sua responsabilidade para com a comunidade, bem como sua participação em todas as causas sociais e fatos que marcam o dia a dia de seus ouvintes, sempre com muito entusiasmo;

Considerando que Mizael é um locutor muito querido pelos ouvintes, dono de uma voz marcante, simpática e de um grande carisma, além do profissionalismo exemplar e do seu jeito único de ser, é merecedor do reconhecimento por tudo que conquistou ao longo de sua carreira;
Considerando ainda que, durante estes 40 anos de atuação em Bebedouro, Mizael conquistou inúmeros amigos, esteve sempre pronto a apoiar as causas sociais e comunitárias de nossa cidade, marcando sua história pessoal e profissional com muito esmero e dedicação.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que seja dada ciência ao Radialista Mizael Buinauski da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelos 40 anos de atuação na Rádio Iguatemi, apresentando seu programa com muita alegria e presteza, levantando o astral dos ouvintes conquistados ao longo dos anos de seu trabalho, sempre pronto a apoiar as causas sociais e comunitárias de nossa cidade, marcando sua história pessoal e profissional com muito esmero e dedicação.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de maio de 2022.

Mariângela Ferraz Mussolini
VEREADORA – MDB 
“Deus Seja Louvado”                                                     
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