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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO N° 21/2022
Senhor Presidente,

Considerando que a segurança pública exerce grande importância no equilíbrio social das comunidades e muitos fatores influenciam no seu resultado final, desde a situação sócio-econômica do País, o caótico sistema carcerário, a legislação penal vigente, até a própria morosidade da justiça;

Considerando que a segurança pública é exercida por pessoas cuja tarefa é a de manter a paz e a ordem social, mas que, de igual forma às demais pessoas, vivem, além dos riscos inerentes às suas funções, os problemas comuns de todos nós, entre os quais meios dignos para sobreviver;

Considerando que a Polícia Civil tem por função o desenvolvimento das atividades administrativas, bem como a atuação de Polícia Judiciária, assegurando a tranquilidade pública e a proteção da sociedade contra as violações e malefícios;

Considerando que para que a instituição desenvolva plenamente seu trabalho, ela deve se estruturar em hierarquias de carreiras e classes, sendo que a divisão das atividades obedece às características próprias de cada setor;
Considerando que a missão da Polícia Civil é a de agir na defesa da sociedade e preservação da ordem pública, promovendo e participando de medidas de proteção à sociedade e ao indivíduo, exercendo com excelência suas atribuições, ou seja, a apuração das infrações penais e a identificação de sua autoria;

Considerando que a Polícia Civil executa um serviço distinto da generalidade dos serviços públicos e que o trabalho policial é complexo, característico, ininterrupto, requerendo daqueles que o executam, atenção contínua, disciplina, dedicação, prudência, discrição, iniciativa, presteza, decisão, perspicácia, urbanidade e abnegação, sendo que por muitas vezes o para o policial não é possível fazer um horário regrado, sujeitos as diversas condições climáticas, distâncias e riscos;

Considerando que desde 17 de fevereiro de 2021, a DIG (Delegacia de Investigações Gerais) e a Dise (Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes), que atualmente funcionam juntas, tendo como Delegado Titular Dr. Paulo Roberto Montelli   é cristão e nasceu na cidade de Barra Mansa/RJ, em 22/10/1972, filho de Afonso Celso 
Ezequiel Montelli e Ligya Simões Montelli, casado com a mineira Sra. Natália Ludmila Lins Lima Montelli, residentes no município de Bebedouro.                 
Considerando que Dr. Paulo Roberto Montelli início sua carreira na polícia civil no ano 2004, onde trabalhou pnos Distritos Policiais 44.º e 54.º na cidade de São Paulo, o qual desenvolveu um excelente trabalho; veio no ano de 2008 a ser transferido para assumir a Delegacia de Viradouro e Terra Roxa, o qual teve seu trabalho destacado, o que gerou o convite no ano 2012 para assumir a 2º DP de Bebedouro, diante do bom realizado, veio receber o convite do Delegado Seccional de Bebedouro para assumir a função de Delegado da DIG (Delegacia de Investigações Gerais) e a Dise (Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes) e Delegado Chefe do Grupo de Operações Especiais (GOE) no município de Bebedouro cargo que ocupa até a data hoje, atualmente integra a Academia de Polícia Civil do Estado de São Paulo, tendo cargo de professor da disciplina de condutas policiais. 
Considerando enfim, ser importante reconhecermos a condição policial, e todas as considerações acima expostas, o sucesso das ações policiais nos soa muito positivo nesse objetivo, mas que infelizmente esses policiais vêm sendo cada vez mais desprestigiados e desvalorizados, quer seja pela Administração Pública, quer seja pela própria população. 

Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, em especial na pessoa do Dr. Paulo Roberto Montelli, Delegado da DIG (Delegacia de Investigações Gerais) e a Dise (Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes) e Delegado Chefe do Grupo de Operações Especiais (GOE), pelas recentes notícias de resolução de furtos de aparelhos de celulares, identificação de autores de ameaças e de vias de fato contra mulher, resolução de roubo à mão armada no Posto Buritizinho, resolução de roubo de veículos no Jardim Santa Terezinha, resolução de roubo tentado no Distrito Industrial I, furtos de cabo de telefonia no Distrito Industrial I, resolução de um suposto sequestro, resolução de uma tripla tentativa de homicídio com uso de arma de fogo, resolução de uma dupla tentativa de homicídio com uso de arma de fogo, recentemente a DIG (Delegacia de Investigações Gerais) presidida pelo Dr. Paulo Roberto Montelli ajudou a polícia civil da cidade de Terra Roxa na elucidação de um homicídio com ocultação de cadáver, situação que a vítima se encontrava desaparecida desde 16 de abril de 2022,estendendo os aplausos e reconhecimento aos demais policiais lotados nas 
Delegacias de Bebedouro, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propuseram a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança durante o trabalho.
Solicito, ainda, que cópia desta Moção seja encaminhada ao Presidente e Líderes de Partido na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; à Associação dos Funcionários da Polícia Civil do Estado de São Paulo - AFPCESP; à Associação dos Delegados de Polícia do Estado de São Paulo (ADPESP); ao DEINTER 3 - Ribeirão Preto; à Delegacia Seccional de Polícia em Bebedouro; e, via e-mail, às demais Câmaras Municipais do nosso Estado, que assim estejam cadastradas nesta Casa.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2022.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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