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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 492/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, que nos termos regimentais, que digne em proceder construção de rampas de acesso para os brinquedos adaptados e disponibilizados no Parque da Família e o Parque das Águas, para pessoas com deficiência física, intelectual, mental e transtornos variados no município de Bebedouro, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Na data de 11/05/2022 foi publicada a Lei  n° 5547/2022, a qual dispões sobre a instalação de brinquedos e equipamentos de ginástica adaptados para pessoas com deficiência física, intelectual, mental e transtornos variados no município de Bebedouro.

As pessoas com deficiência, tem o direito de usufruir das praças e dos parques de diversões para exercer as atividades que lhes sejam permitidas. Porém, devido às limitações de suas condições físicas ou mentais, essas pessoas são, em muitos casos, excluídas, do ponto de vista social, acabando por segregar o acesso e uso dos espaços, não disponibilizando brinquedos e equipamentos para os deficientes.

A instalação de brinquedos e equipamentos adaptados nos parques e área de esporte e lazer, permitem que as crianças e pessoais com deficiência, em geral mais retraídas devido à dependência motora ou mental, desfrutem do prazer de brincar e se exercitar, contribuindo positivamente com o seu crescimento pessoal.

Assim, como já foi disponibilizado nessa área os brinquedos adptados, necessário também se faz construção de rampas de acesso ou rebaixamento na extensão da calçada para os brinquedos adaptados e disponibilizados no Parque da Família e o Parque das Águas para pessoas com deficiência física, intelectual, mental e transtornos variados no município de Bebedouro.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 30 de maio de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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