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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 


INDICAÇÃO Nº 503/2022
INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro Teixeira de Carvalho, determine a construção de galeria de agua pluvial, na Alameda Corcovado com a Rua Giovani Tilleli, Jardim Parati.
Justificativa
  
Algumas vias do nosso município vêm acumulando agua parada em razão da ausência de galerias de aguas pluviais. A esquina da Alameda Corcovado com a Rua Giovani Tilleli, Jardim Parati é um destes locais. Sendo de extrema importância a construção da referida galeria para além de eliminar pontos de acumulo de agua parada acabe com todos os transtornos que vem sendo gerado aos moradores do local.

Ressalta-se que o pedido feito nesta presente indicação, é fruto de diversas reclamações e solicitações feita pelos moradores do bairro e outros que por ali passam, sendo de extrema importância e necessidade o atendimento a esse pleito, pois é dever do poder público garantir uma melhor qualidade de vida para os moradores e transeuntes da referida região, como da cidade toda.


Diante do exposto peço a urgência na solução do problema que acomete os munícipes da região mencionada. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de junho de 2022.
JOÃO VITOR ALVES MARTINS
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