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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 511/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com interventor do (IMESB-VC), Prof. Esp. Luiz Carlos Jaca, que sejam atualizados no site do (IMESB-VC) o regimento interno, bem como, sugere que seja colocado desde o primeiro regimento interno até o presente atualizado, e como também a lei de criação da instituição e as atualizações da mesma.
JUSTIFICATIVA
A transparência é um princípio basilar da ideia de democracia, a transparência, que é decorrência do Estado Democrático de Direito, este concebido pela Constituição Federal de 1988.

A transparência administrativa tem como um de seus maiores expoentes e núcleo jurídico, o princípio da publicidade, estampado no caput art. 37 da Constituição Federal, reforçado pelo art. 5º, incisos XXXIII, e, XXXIV, b), LXXII restringindo-se a intimidade e o interesse social, tal como estabelecido no inciso LX do art. 5º da nossa Carta Maior.
Assim, sugere que seja colocado desde o primeiro regimento interno até o presente atualizado, e como também a lei de criação da instituição e as atualizações da mesma na página oficial do (IMESB-VC).
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de junho de 2022.
Gilberto Viana Pereira

2º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR MDB
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