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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 525/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a notificação da CPFL para que providencie a organização dos fios de energia na Viela São Domingos, próximo ao cruzamento com a Rua Coronel Joaquim José de Lima, centro, conforme especifica. 
JUSTIFICATIVA

Após o contato do morador e a visita in loco desta vereadora, foi verificada que a fiação da CPFL está totalmente bamba e encostando na lateral da residencia localizada na esquina da Rua Coronel Joaquim José de Lima, nº 153, com a Viela São Domingos, pois foi realizada a construção de um sobrado aos fundos dessa residencia e os fios de energia da CPFL vem encostando no madeiramento do telhado, além de estar muito proximo da sacada do local, colocando em risco a segurança dos moradores, de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos. 

Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro e de seus diretores, para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de junho de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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