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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2022 

Concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Mizael Buinauski, que especifica e dá outras providências.
A Câmara Municipal de Bebedouro - Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, regimentais e constitucionais, faz saber que aprova o seguinte Decreto Legislativo, de autoria dos vereadores Mariangela Ferraz Mussolini e Gilberto Viana Pereira:
Art. 1º Nos termos da Resolução n. 84, de 09 de agosto de 2004, fica concedido o título honorário de Cidadão Bebedourense ao Sr. Mizael Buinauski.

Art. 2º O título mencionado no artigo anterior será entregue em sessão solene, em data a ser designada e de acordo com entendimento com o homenageado.

Art. 3º As despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo correrão por conta de verba própria, consignada no orçamento vigente, suplementada, se necessário.

Art. 4º Este decreto legislativo entrará em vigor na data de publicação, revogadas as disposições em contrário.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2022.

Mariangela Ferraz Mussolini                                      Gilberto Viana Pereira 
         VEREADORA – MDB                                                             VEREADOR – MDB  
JUSTIFICATIVA

Uma das vozes mais conhecidas de Bebedouro e Região. Em rádios, anúncios de carros de som e apresentação de eventos, a vida do radialista Mizael Buinauski, da Rádio Iguatemi FM, até daria uma boa novela.

Com 1 ano e 8 meses, a pedido de sua mãe Luzia, sua irmã Olívia entregou-o para sua avó Maria Rita de Jesus, que se encontrava no Terminal Rodoviário de Ibitiúva, e que o levou para a cidade de Tupã, que foram morar em Saltinho.

Criado pela avó, passou diversas necessidades, mas acabou superando todas as adversidades da vida e se tornou um dos comunicadores mais conhecidos e admirados do Estado de SP. O seu início na comunicação foi na Rádio Clube de Tupã, uma passagem rápida pela rádio Piratininga de Tupã.

Seu sobrenome é Russo: Mizael é filho de mãe negra que era casada com Romualdo Buinauski, de nacionalidade Soviética, que acabou lhe dando o sobrenome Buinauski, mas Mizael Buinauski é filho de Manoel do Carmo da Silva.

O Miza nasceu em 8 de janeiro de 1959, no distrito de Ibitiúva, em Pitangueiras SP. Até os 5 anos, Miza morou com os avós em Saltinho, próximo à cidade de Tupã. Após o falecimento de seu avô Clemente, se mudaram para a cidade de Tupã, morando com o tio Sebastião José da Silva, a Tia Ana Dias da Silva e a prima irmã Elizabete José da Silva.
Até os 8 anos, o Miza ficava só na rua se divertindo, e sempre atrás de uma bola, o que acontece até nos dias de hoje, pensa que é craque! 

Um detalhe na vida do Miza, nunca ganhava um presente de Natal, mas uma vez, aos 6 anos, na Igreja Evangélica Assembléia de Deus, acompanhado de sua Avó Maria Rita, ganhou um presente! Era uma camionete de brinquedo, e ele ficou muito feliz.

Quando tinha 8 anos, sua avó conseguiu permissão de um terreno para fazer uma horta, e assim, começou a vender verduras na rua. Nesse período, a situação era muito difícil, com o falecimento do tio Sebastião, ficou ainda pior. No período de 9 a 12 anos, o Miza vendia verduras nas ruas de Tupã, também pegava reciclagem na rua. 
Com 12 anos, virou vendedor de sorvete, isso nos anos 70, trabalhando na Sorveteria Nebraska, o Miza parou em frente à Rádio Piratininga de Tupã e assistiu TV pela primeira vez. Era o 1º jogo da Seleção Brasileira na Copa do Mundo de 1970, e assim nascia a paixão pelo Rádio. Aos 13 anos foi trabalhar com Dona Floripes Simões, em sua boutique, e também som seu irmão Alberto Simões, em sua quitanda no mercado municipal de Tupã.

Quando estava na 6ª série da escola, conheceu a Cássia Velini, coordenadora do centro cívico, que lhe disse: “Você tem uma voz bonita”. Enquanto o Miza brincava com o microfone que o locutor lhe deu para comentar sobre o Correio Elegante, que o indicou para o Radialista Pio de Almeida, que trabalhava na Rádio Clube de Tupã. O Miza fez o teste com a leitura de textos, e acreditem, ele passou! E assim, chegando aos 15 anos, começou a trabalhar na Rádio Clube.

Nessa época o Miza tem uma lembrança muito triste, quando recebeu seu primeiro salário, sua avó faleceu, ela morreu em seus braços e teve a ajuda do radialista Chico de Assis, tudo isso o deixou desorientado, estava sozinho, e resolveu sair pelo mundo afora. Conseguiu uma carona de caminhão até o mercadão municipal no Litoral Paulista. O Miza trabalhou na Rádio Guarujá Paulista AM e FM, na Rádio Universal na avenida Ana Costa, na Rádio Anchieta em Itanhaém e Rádio Anchieta Praia Grande.

Em 1981, Mizael veio a Bebedouro ver seu Pai Manoel do Carmo e resolveu ficar em Bebedouro trabalhando no barracão do Hélio Canal na companhia do Geraldão (in memoriam), fartura de gente boa. Lá no barracão, o Miza conheceu o Toninho do Trio Coração que o convidou para apresentar um show em Colina, e lá conheceu José Irênio Faria, de Bebedouro, e que prestava assistência à Rádio Iguatemi, onde era muito amigo da Diretoria, em especial do Ganso. José Irênio gostou do Miza e o indicou para o José Carlos Baptista do Carmo, conhecido como Ganso.

No dia 2 de novembro de 1981, Miza começou a trabalhar na Rádio Iguatemi e lá se foram 41 anos. Hoje, aquele menino cheio de sonhos já está aposentado, mas continua em ação. Das 8 às 12h apresenta o programa Bom Dia Cidade e das 12 às 13h, o Jornal da Iguatemi. Ambos na companhia de sua filha Aline Buinauski, advogada, radialista e cursando jornalismo.

Nesse período o Miza queria muito conhecer a sua mãe, tentou através dos jornais, rádios e até TV. Tudo que se possa imaginar, o Miza fez para tentar encontrar sua mãe. Quando ele desistiu, recebeu uma ligação e, do outro lado da linha, o rapaz se identificava como Claudemir Buinauski, observou que tinham sobrenome iguais. Claudemir perguntou: Você é o Mizael?

E ele disse: Sim, sou o Mizael Buinauski, e você quem é?

Ele respondeu: Sou filho do Nelson, acho que é o seu irmão.

E aí Mizael lhe perguntou: Como você me encontrou?

Prontamente, ele lhe respondeu: Em uma postagem no site do MIRTS. 

Aí, Mizael se lembrou que o Mirts estava registrando a limpeza do Lago da Associação dos Empregados do Comércio.

Prontamente o Miza perguntou: Minha mãe está viva?

O jovem Claudemir respondeu na hora: Sim, a minha vó está viva!

E eu lhe perguntei: Onde minha mãe mora?

E ele me disse: Em Guatapará.

Imediatamente, Mizael terminou o programa no rádio, abasteceu a moto e partiu para a casa do José Irênio, comentando que teria encontrado sua mãe, e o José Irênio ligou para a equipe da EPTV e eles foram para Guatapará presenciar o reencontro de Mizael e sua mãe Luzia, 48 anos depois. A repórter Glauce Galavoti, da EPTV, registrou esse encontro inesquecível. Foi incrível, maravilhoso, indescritível o abraço que Mizael e a mãe trocaram no momento desse encontro inesquecível, e, hoje, sua mamãe está do outro lado vida maior.
Mizael casou-se com Jussimara Barbosa, juntos têm 2 filhas, Ellen e Aline. A filha Ellen graduou-se em Ciências Contábeis e a Aline, em Direito. As filhas foram educadas muito mais pela mãe porque o Miza estava sempre na correria com o departamento de Publicidade da Emissora, na apresentação de eventos e cerimoniais por essa região toda. 
O divórcio aconteceu em 2011 e a vida seguiu seu rumo. Nesta longa estrada da vida, o Miza se tornou um profissional exemplar na área da comunicação, já chegou à aposentadoria, mas continua na Comunicação da Rádio Iguatemi FM. 
Mizael Buinauski, nasceu em Ibitiúva, rodou por esse Estado de São Paulo e Baixada Santista, mas em Bebedouro, a Cidade Coração que o acolheu de braços abertos desde 1981, está no comércio em visita constante aos clientes, para divulgação de suas empresas na Iguatemi FM. Durante esse período de 41 anos em Bebedouro, conquistou milhares de amigos e fãs, esteve sempre pronto a apoiar as causas sociais e comunitárias da Cidade Coração, marcando assim, sua história pessoal e profissional com muita credibilidade, confiança, esmero e dedicação.

Por tudo o que conquistou ao longo de sua carreira profissional, Mizael Buinauski com certeza é merecedor dessa singela homenagem com o Título de Cidadão Bebedourense como uma forma de reconhecimento por tudo que representa à nossa cidade.

Por tudo isso é que pedimos apoio dos nobres colegas na aprovação desta homenagem.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2022.

Mariangela Ferraz Mussolini                                      Gilberto Viana Pereira 
          VEREADORA – MDB                                                             VEREADOR – MDB 
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