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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 548/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que proceda estudo junto ao departamento competente, e a viabilidade junto à empresa de transporte público municipal, Viação Urbana Guarulhos, em inserir na rota municipal de transporte público a  implantação de um ponto de embarque e desembarque de passageiros no Bairro Jardim Primavera, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
Após o contato de munícipes que residem no Bairro Jardim Primavera, o mesmo não é agraciado com um ponto de embarque e desembarque de transporte coletivo de passageiros, sendo que o ponto de ônibus mais próximo está localizado no Bairro vizinho do Menino Deus.
Assim, os moradores que dependem desse transporte público ou deixam de ser atendidos ou tem que se deslocar para outro bairro para poderem ter acesso ao transporte público coletivo.

Sendo assim, solicita esta vereadora que o Executivo busque alternativas junto à Viação Guarulhos para viabilizar a implantação de um ponto de embarque e desembarque de passageiros que atenda aos moradores do Bairro do Jardim Primavera.

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 21 de junho de 2022.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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