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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 586/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco e construção de uma canaleta de escoamento de água pluvial na Rua Benedito do Amaral Braga no cruzamento com Avenida Professor Francisco Veloso (Esquina da VECOL), Distrito Industrial I.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de comerciantes, foi realizada visita in loco por estes vereadores e verificada a existência de um buracos em toda a extensão da Rua Benedito do Amaral Braga no cruzamento com Avenida Professor Francisco Veloso (Esquina da VECOL), Distrito Industrial I, além de ser necessária a construção de canaleta de escoamento de água pluvial. Ressaltamos que está difícil de desviar de referidos buracos, sendo aquela localidade de grande circulação de veículos,  colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de julho de 2022

   Dra.  Ivanete Cristina Xavier

    Paulo Aurélio Bianchini
      VEREADORA LÍDER PSDB
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