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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 628/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de operação tapa buracos na Avenida José Augusto de Carvalho, entre a Rua Antônio Gonçalves e Avenida José Cardassi, Residencial Antonia Santaella, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

A existência de buracos na Avenida José Augusto de Carvalho, entre a Rua Antônio Gonçalves e Avenida José Cardassi, Residencial Antonia Santaella, colocam em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, sendo que em referidas vias trafegam diariamente inúmeros caminhões e moradores por ser uma via de acesso as empresas e residencias. 
Segundo informações dos moradores locais, há mais de 08 meses já foram solicitados os reparos dos burados nos locais solicitados, mas até o momento o não foram tapados.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de julho de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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