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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCAC/002/2012 - lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de outubro de 2012. 

Senhor Deputado,

Tem esta a especial finalidade de solicitar a Vossa Excelência a gentileza de intervir junto ao Secretário Estadual de Logística e Transporte, Exmº. Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, com o fim de, com ele ou com o órgão competente sob a sua responsabilidade por ele apontado, estudar alteração no projeto referente à duplicação do trecho de 2,7 km da SP-322 (Rodovia Armando Sales de Oliveira) que corta a nossa cidade (Bebedouro), quanto à necessária viabilização de um dispositivo de interligação a partir da Avenida Raul Furquim, onde atualmente permite-se a passagem “em nível” e, segundo funcionários responsáveis pela obra em execução, nada consta além de alças de um lado e do outro da rodovia permitindo apenas o acesso à pista da SP-322 no lado que os delimitam.

Embora as melhorias da SP-322 e a duplicação do referido trecho trate de uma reivindicação antiga, muita preocupação a respeito da forma como se dará vem mobilizando a comunidade, pois, cortando a cidade, sem a construção de um dispositivo de acesso no local das obras já em execução, muitos cidadãos e empresas da região mais ao norte ficarão isolados do resto da cidade ou, então, terão de percorrer grande distância até um dos viadutos atualmente previstos. No ponto em referência também se dá o acesso à estrada vicinal BBD-080 (Bebedouro-colina), que contém inúmeras propriedades rurais e, caso um dispositivo não seja idealizado, prejudicará muitos proprietários e o próprio escoamento da produção.

Preocupados com a falta de previsão de dispositivos de acesso no projeto de duplicação no referido trecho, encaminhamos várias proposituras ao Governo do Estado (Governador, Secretário Estadual de Logística e Transporte e ao Diretor Regional do DER de Barretos), mas em nenhum caso recebemos uma resposta objetiva. Mais recentemente, após grande movimento popular contra o fechamento do trevo naquele ponto e uma publicação no site da Prefeitura Municipal que mencionava a execução de um retorno de nível próximo do local, elaboramos o Requerimento nº 50/2012 a ser votado em Sessão Ordinária na próxima 2ª feira para encaminhamento ao nosso Prefeito Municipal, cujo teor, para seu melhor entendimento, segue em anexo.

Enfim, a melhoria prevista é ansiada pelos cidadãos bebedourenses, mas deve ser realizada considerando-se as particularidades que envolvem a comunidade. Para tanto, conto com sua prestimosa atenção, quanto à inclusão de um dispositivo nas obras em execução.

Faço-lhe então, Senhor Deputado, de par com os meus agradecimentos antecipados e os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 
Atenciosamente,

Carlos Alberto Costa (Carlinhos Pica-Pau)

VEREADOR – PV

Excelentíssimo Senhor

Roberto Engler

D.D. DEPUTADO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

SÃO PAULO – SP 
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