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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 634/2022
Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e ao Diretor do Departamento Municipal  de Tráfego de Bebedouro, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que determinem a correção da mão de direção na placa indicadora de nome da Rua Jesus Vicente Conde, a qual está instalada na Avenida Higidio Veraldi, Jardim Centenário, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de municipes, comerciantes e moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificado que a placa instalada na Avenida Higidio Veraldi, indicando o nome da Rua Jesus Vicente Conde, possui indicação incorreta da mão de direção, o que vem ocasionando que motoristas adentrem a contra mão de direção da Rua Jesus Vicente Conde, colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Esta propositura visa melhora as condições de trânsito, bem como preservar a integridade física dos alunos e pais, comerciantes e moradores daquela localidade, bem como demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de julho de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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