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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

INDICAÇÃO N. 642/2022
Indica ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine a imediata disponibilização de armários no Cemitério Municipal São João Batista, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após visita in loco, em contato com os servidores efetivos e contratados, bem como da frente de trabalho do Cemitério Municipal São João Batista, fui informada que não existe a disponibilidade de armários para que os trabalhadores possam guardar seus pertences, sendo necessário que carregam suas mochilas durante todo o tempo em que estão trabalhando.

Dessa forma sugiro ao Sr. Prefeito Municipal que disponibilize os armários de aço, para que tanto servidores efetivos, contratados ou da frente de trabalho possam deixar seus pertences guardados enquanto trabalham.
 Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição, que visa beneficiar os servidores do Cemitério Municipal São João Batista requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de agosto de 2022.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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