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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 
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OEVNSF/002/2012 – lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de abril de 2012.

Prezada Diretora,
Tem este a especial finalidade de requerer a Vossa Senhoria que me informe se as creches do Residencial Bebedouro, do Jardim Tropical I, do Jardim Cláudia I, do Jardim Alvorada e do Jardim De Lúcia estão ou não denominadas.

De se notar, que no Decreto nº 5844/2005 foram criados o Centro Educacional Social Urbano do Jardim União e o Centro Educacional Social Urbano do CAIC, transformando, ainda, em centros educacionais sociais urbanos os então Centro Social Urbano “Arnaldo de Rosis Garrido” (Jardim Alvorada), Centro Social Urbano “Dr. Hely Simões” (Jardim União), Centro Social Urbano “José Caldeira Cardoso” (Jardim De Lúcia), Centro Social Urbano “Tancredo de Almeida Neves” (Jardim Cláudia I), Centro Social Urbano “Maria Fernanda Lopes Piffer” (Residencial Santaella) e Centro Social Urbano “Alto da Boa Vista”.

No Decreto nº 5862/2005 o Decreto nº 5844/2005 fora integralmente revogado.

No Decreto nº 5863 os “centros sociais urbanos” passaram a ter a nomenclatura de “centros educacionais municipais”, mantendo, conforme o seu parágrafo único, as mesmas denominações anteriormente atribuídas, que, de acordo com o art. 2º, funcionarão em suas dependências e em outros prédios que vierem a ser construídos ou designados para tal fim.

No Decreto nº 5879/2005 o Centro Educacional do Jardim Cláudia I, que em conformidade com o estabelecido no Decreto nº 5863 se denominava “Tancredo de Almeida Neves”, passou a denominar-se “Monsenhor José Figuls”.

No Decreto nº 7774/2009 reorganizou-se as Escolas Municipais de Educação Básica (EMEB), que, ao deixarem de atender a educação infantil, criou-se os Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEI), ou seja, o do Residencial Bebedouro, o do Jardim Tropical I, o do Jardim Cláudia I, o do Jardim Alvorada, o do Jardim De Lúcia e o do Residencial Santaella.
Recentemente, na Lei nº 4431/2012, a CEMEI do Residencial Santaella foi denominada "Ivete Vanice Silva". 
Então as minhas dúvidas são as seguintes: 1) a CEMEI do Jardim Cláudia I continua ou não denominada “Monsenhor José Figuls”? 2) as CEMEI(s) do Residencial Bebedouro, do Jardim Tropical I, do Jardim Cláudia I (talvez “Monsenhor José Figuls”), do Jardim Alvorada e do Jardim De Lúcia podem vir a receber uma denominação de próprio público?
Justifico este ofício no fato de se saber a real situação das CEMEI(s) apontadas, quanto à sua denominação, para evitar eventual duplicidade de nomes e constrangimentos futuros. 

No aguardo da sua resposta, agradeço mais uma vez a presteza com que sempre me atendeu e reitero protestos de elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente 

Nelson Sanchez Filho
VEREADOR – DEM
Ilustríssima Senhora

Maria Cristina Rangel de Souza Martines
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