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INDICAÇÃO Nº 657/2022



Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine ao ao secretário de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo que após a realização de estudos que proceda a instalação de câmeras de monitoramento da esquina na confluência da Rua Sabará próximo a centro dia do idoso localizado no Jd do bosque. 
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JUSTIFICATIVA


Há alguns moradores que ainda insistem em realizar o descarte de poda de arvores, jardinagens, entulho da construção civil e resíduos domésticos, em meio a terrenos da confluência da Rua Sabará próximo a centro dia do idoso localizado no Jd do bosque. Que além de atrai diversos insetos e animais suja toda a via e podendo ainda ocasionar acidentes, pois o local é um importante ponto de conversão de veículos colocando em risco não só os moradores que moram próximo ao local, mas também todos os ciclistas e pedestres que por ali passam. 
Caso não seja necessário a compra das câmeras pelo sistema de monitoramento inteligente DETECTA, que seja adquirida com recursos próprios e integrado para esse programa. Afim de inibir que o descarte irregular neste local persista. 
Nesse sentido, se faz necessário ao poder público municipal além de intensificar a fiscalização deste local, também instale as referidas câmeras.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de agosto de 2022.






JOÃO VITOR ALVES MARTINS
1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
VEREADOR – Líder do CIDADANIA 23
“Deus Seja Louvado”
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