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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVCRS/004/2012 - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de maio de 2012.





Senhor Deputado,





Através deste, venho solicitar o apoio de Vossa Excelência na destinação de um recurso financeiro para o custeio das obras de construção das novas instalações para o Posto de Bombeiros de Bebedouro.

Em face às condições da atual sede aonde funciona o Corpo de Bombeiros, o município doou, por meio da Lei n° 3840/2008, um terreno bem localizado na cidade, de 1.907,30 m², onde será construída a nova sede de que a corporação realmente necessita, nos moldes do projeto aqui anexado, compreendendo 891,34 m2.
Diante de breve histórico pretendo demonstrar o quanto o município reconhece e participa do processo de melhoramento da valorosa corporação, que também atende vários outros municípios menores da microrregião. Hoje, com mais de 75 mil habitantes, assim como outros municípios da microrregião que, por sua vez, também devem crescer na mesma proporção, ansiamos por um Posto melhor instalado e moderno, com o fim de que os imprescindíveis serviços se deem de forma ainda melhor.
Trata de um tipo de serviço muito necessário ao nosso município e, com justeza, cobrado pelos nossos cidadãos, que tanto estimam a referida corporação policial, observando que o motivo desta solicitação é a falta de verbas próprias suficientes para concretizarmos a obra, cuja estimava de complementação dos custos está na casa dos R$ 250 mil.
Desde já, contando com vossa preciosa atenção, apresento protestos da mais elevada estima e distinta consideração.

   


 
Atenciosamente,

Carlos Renato Serotine (TOTA)

VEREADOR – PV e PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Excelentíssimo Senhor

Welson Gasparini
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