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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de janeiro de 2012.

OEC nº 004/2012-pc

Ref: Agentes de Fiscalização de Trânsito
Ilustríssimo Senhor,


Com efeito, o serviço de estacionamento rotativo no município de Bebedouro foi implantado de 2009, tendo sido delimitada a área e os critérios de utilização por meio de legislação específica. Para o perfeito funcionamento, também foram estruturadas as equipes de orientação e fiscalização, sendo certo, contudo, que a partir de então alguns problemas passaram a ser verificados.

O problema que tem gerado toda sorte de inconformismo é o relativo aos agentes de fiscalização que fazem as autuações de infrações de trânsito, se possuem ou não competência respectiva. É certo que existem os agentes especialmente nomeados para a tarefa de fiscalizar e, se necessário, autuar; todavia, é fato que componentes da Guarda Civil Municipal também estão desempenhando esta função e a dúvida que surge desta situação é se a multa aplicada por Guardas Municipais é válida ou inválida. 


Assim sendo, diante da descrição acima e das atribuições que são inerentes a esse Conselho Estadual, pede-se que esclareça a dúvida apresentada quanto á competência de integrantes da Guarda Civil municipal em atuar no caso de infração de trânsito como forma de dar solucionar o presente impasse.


Sem mais,


Atenciosamente, 

Carlos Renato Serotine
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
Ao Ilustríssimo Senhor 

Orlando Miranda Ferreira
CONSELHO ESTADUAL DE TRÃNSITO

SÃO PAULO – SP
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