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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 94/2022

Senhor Presidente,

Considerando que ao longo dos últimos anos o setor norte da cidade teve um expressivo crescimento populacional;
Considerando que, atrelado a esse crescimento houve também um crescimento no número de moradores de rua e usuários de drogas nesse setor da cidade;
Considerando que, estivemos na rua Sabará próximo ao centro DIA do idoso localizado no JD do bosque para averiguar com os munícipes daquela região que relataram que tem moradores de ruas e usuários de droga que estão fazendo o local de abrigo;
Considerando ainda que, grande parte dos munícipes daquela região relatam que não conseguem ter sua vida social, pois a baderna é constante durante o período do dia e da noite:
Requeiro à Mesa, depois de ouvido o douto plenário, que o presente Requerimento seja encaminhado Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e a Sra. Elaine Lucas de Souza, Diretora do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social de Bebedouro, para que prestem a esta Casa De Leis os seguintes esclarecimentos:

1- Quais as políticas públicas voltadas aos moradores de rua vêm sendo executada em nosso município atualmente?
2- Há o cadastro dos moradores de rua do nosso município? 
3- Em relação as vias próximas ao centro Dia do idoso localizado na alameda Sabará n°570 jd do bosque onde vários moradores de rua têm construído barracos para sua moradia em plena via pública, quais providências já foram tomadas a respeito desse assunto?
4- Atualmente e feito um acompanhamento periódico dos moradores de rua de nosso município?
Bebedouro, capital nacional da Laranja, 09 de agosto de 2022.

JOÃO VITOR ALVES MARTINS

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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