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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVAS/007/2012 – lasm 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de julho de 2012.


Senhor Coordenador,


Através deste, vimos solicitar de Vossa Senhoria informações sobre a possibilidade de prorrogação do prazo para realização do curso obrigatório para exercício das funções de mototaxistas e motofretistas, como também sobre a possibilidade de gratuidade do curso. 
O prazo inicialmente estipulado para realização do curso vence no dia 04 de agosto. Em audiência no SENAT em Ribeirão Preto, discutimos a possibilidade de prorrogação e gratuidade do curso. Recebemos a informação de que, para que isso ocorra, é necessária uma decisão do CONTRAN e do DETRAN para alteração do calendário. Também fomos informados da possibilidade de o Governo do Estado anunciar nos próximos dias, através do DETRAN, a liberação de novos recursos para a oferta gratuita do curso. 

Dessa forma, vimos a Vossa Senhoria solicitar informações sobre essa possibilidade, de grande interesse para os mototaxistas e motofretistas de nosso município, pois dos cerca de 300 que atuam na cidade, apenas 58 já providenciaram a documentação para participação no curso, sendo que muitos não têm condições de arcar com as despesas. 


Desde já, contando com vossa preciosa atenção, apresentamos protestos da mais elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

 Antonio Sampaio                                  Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo VEREADOR – PTC                                                     VEREADORA – DEM 

Ilustríssimo Senhor 
Daniel Annenberg
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