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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVRS/007/2012 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2012.

Senhor Deputado,
Tem este a especial finalidade de solicitar que Vossa Excelência viabilize uma verba para ser destinada à construção de 02 (dois) portais em duas entradas de grande visibilidade da nossa cidade.

Por significado, portal é porta principal, ou o conjunto das portas principais, para um determinado local, em geral artisticamente ornamentada. No caso destes locais serem cidades, o portal, além do embelezamento estético que propicia, funciona como uma recepção de boas vindas ao visitante.

Nossa cidade é cortada por três rodovias estaduais importantes (SP-326, SP-322 e SP-351), que dão acesso às rodovias não menos importantes (BR-364 e BR-265) e, por isso, possui vários pontos de entrada onde a disponibilização de portais nos ajudaria bastante, tanto no aspecto estético como, ao chamar a atenção, no próprio desenvolvimento do município.

Certo de, mais uma vez, poder contar com a sua prestimosa atenção, antecipo meus agradecimentos e renovo meus protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente,

Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

                                                   VEREADOR – PTB
Excelentíssimo Senhor

Nelson Marquezelli

D.D. DEPUTADO FEDERAL - PTB
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