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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de março de 2012.

OEVRS/008/2012-lcs

Senhor Deputado,





Venho pelo presente solicitar de Vossa Excelência que envide esforços no sentido de contemplar Bebedouro com recursos na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a revitalização de praças públicas localizadas em diferentes bairros do município.





As praças são espaços públicos urbanos que privilegiam a beleza da cidade e a comodidade das pessoas, caracterizando-se como áreas de lazer para os adultos, jovens e crianças, que nelas encontram oportunidade de convivência e/ou recreação. Normalmente, a apreensão do sentido de “praça” varia de população para população, de acordo com a cultura de cada lugar, observando o perfil do local e da comunidade, o espaço físico e o apoio da comunidade.





No caso específico, tratam de praças públicas já construídas em bairros populosos, que já exigem uma manutenção permanente. Acontece que muitas delas necessitam de trabalhos outros, mais complexo, voltados à sua revitalização, envolvendo desde a troca e reparação dos passeios e bancos até melhorias na sua iluminação.





Certo de poder contar com vossa prestimosa atenção, antecipo sinceros agradecimentos.

Atenciosamente.

                                         Rodrigo da Silva (Mestre Rodrigo)

                                          VEREADOR - PTB
Excelentíssimo Senhor

Nelson Marquezelli

D.D. DEPUTADO FEDERAL - PTB
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