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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVJBCN/010/2012 – lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de abril de 2012.

Prezado Senhor,

Tem este a especial finalidade de conscientizá-lo do péssimo atendimento que venho recebendo da operadora de celular claro, quando das inúmeras tentativas de utilizar o serviço de atendimento ao cliente para resolver um problema relacionado aos seus serviços, bem como, a de solicitar informações a respeito de registros de reclamações contra a referida operadora neste órgão de defesa do consumidor, inclusive aquelas relacionadas com o serviço de atendimento ao cliente.

O pedido se fundamenta no fato de que venho tentando utilizar o serviço de atendimento ao cliente para reclamar a respeito de cobrança indevida na minha conta, onde, depois de várias tentativas por dias e horários diferentes, inclusive de madrugada, até fui informado do reconhecimento do erro, mas a dificuldade retornou com as seguidas transferências de setores, entre música intercalada, numa infindável e até agora inconclusiva resolução.

Este péssimo atendimento a que me refiro da operadora de celular em questão deve configurar um problema comum a muitos outros cidadãos bebedourenses, o que justifica este encaminhamento.

Certo de contar com sua prestimosa atenção, apresento protestos de estima e elevada consideração.



Atenciosamente,

José Baptista de Carvalho Neto (CHANEL)
                                             VEREADOR - PDT
Ilustríssimo Senhor

Marcelo Guedes Coelho
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