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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2012.


À Família de Regiane Assis Dias Jatobá,


Através deste, venho retificar a Moção de Pesar nº 56/2012 apresentada na 21ª Sessão Ordinária realizada no último dia 06 de agosto, especificamente em relação ao trecho que, tendo por intuito destacar uma qualidade empreendedora da Regiane, incorreu em erro ao reproduzir fielmente informação constante de matéria publicada na Gazeta de Bebedouro nº 9429, referente à compra de uma residência no centro da cidade, onde estava sendo montada sua nova loja, sendo que, conforme cópia de contrato de locação gentilmente cedida pelo seu marido, na verdade trata de aluguel.


Informo que matérias jornalísticas são comumente utilizadas em proposituras dessa natureza, pois, além de dados mais técnicos, também trazem informações pessoais que, na medida do possível, ajudam a dar um caráter menos formal ao documento.

Assim sendo, com os mesmos fundamentos utilizados na Moção nº 56/2012, que regimentalmente trata de uma simples manifestação dos vereadores desta Casa com a irreparável perda e é encaminhada à família, onde consta “residência recentemente comprada” deve-se ler “residência recentemente alugada”.


Contando com a compreensão da família, em nome desta Casa justifico-me e apresento protestos da mais elevada estima e distinta consideração.


Atenciosamente,

CARLOS RENATO SEROTINE (TOTA)

VEREADOR – PV e PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

“Deus seja louvado”


