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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 30/2022

Senhor Presidente,

Considerando que a Wolkswagen–VW é uma conceituada marca de veículos automotores;
Considerando que ao longo da história de nosso município, foi grande o período em que tivemos uma concessionária VW e que por infelicidade viemos a perdê-la;
Considerando que Bebedouro e região possuem um grande número de clientes e usuários da marca Volkswagen;
Considerando que Bebedouro necessitava de uma concessionária VW, para que pudesse atender nossa cidade e região na venda de carros zero km da marca, assim como peças, acessórios, e assistência técnica especializada;
Considerando que durante o tempo em que estivemos sem uma concessionária VW em nossa cidade, vários foram os transtornos, pois os proprietários e usuários da marca eram obrigados a se deslocarem à outro município, para aquisição de veículos, bem como efetuar revisões e serviços;
Considerando, enfim, que a VECOL é um conceituado grupo de concessionárias da marca Volkswagem-VW, com unidades em Piracicaba, Botucatu, Lençóis Paulista, São Manuel, Jaú, Ibitinga, Jaboticabal, Colina, Barretos, e agora a partir de 23/08/2022, oficialmente em Bebedouro.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Grupo VECOL, na pessoa de seu Diretor Presidente, Sr. Dário Monteiro Silva Júnior, pela recente inauguração da filial Bebedouro da VECOL VW.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de Agosto de 2022.

PAULO AURÉLIO BIANCHINI                    
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