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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 31/2022

Senhor Presidente,

Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro foi fundada em 16 de setembro de 1972, e tem como objetivo principal promover a prevenção, orientação, prestação de serviços, articulação de defesa de direitos e apoio à família, voltados à melhoria das condições gerais de vida e do pleno exercício da cidadania da pessoa com deficiência, desde a concepção até a idade adulta.
Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro coloca à disposição atendimentos especializados nas áreas de pedagogia, psicologia, fonoaudiologia, fisioterapia, terapia ocupacional, neurologia, pediatria, psiquiatria, educação física adaptada, psicomotricidade, informática e artes visuais.
Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro tem por MISSÃO promover e articular ações de defesa de direitos e prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.
Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro, é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, que há 50 anos presta diariamente atendimento especializado a 300 pessoas com deficiências. 

Considerando que o objetivo da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro é transformar a vida de pessoas que, sem ajuda, talvez não tivesses tantas oportunidades. 
Considerando que na entidade são oferecidos cursos profissionalizantes e educacionais que incluem alunos com deficiência à sociedade, transformando-os em pessoas com confiança, autoestima e cheias de conhecimento.

Considerando também que Setembro é o mês oficial da inclusão social da pessoa com deficiência (Setembro Verde de acordo com a Lei Municipal n° 5.232/2.017).
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pela comemoração dos 50 anos da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Bebedouro e em decorrência do Setembro Verde, na pessoa de sua presidente a Sr. Maria Helena da Silva, por todos os projetos desenvolvidos em referida instituição, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propuseram a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança durante o trabalho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2022.
Dra.  Ivanete Cristina Xavier
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