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MOÇÃO Nº 32/2022

Senhor Presidente,

Considerando que no ano de 2021 foi lançado o livreto “Insetos aquáticos e a importância de se conservar Riachos”, tendo com a bebedourense Glaucia Regina Santos sido a responsável pela arte gráfica em referido livreto;
Considerando que a bebedourense Glaucia Regina Santos possui graduação em Engenharia Florestal (2011) pela Universidade Federal de Lavras (UFLA). Após a graduação, sua primeira experiência profissional ocorreu em um projeto intitulado “Inventário de Árvores Urbanas” desenvolvido na cidade de Belo Horizonte (2012);
Considerando que em 2013, a bebedourense Glaucia Regina Santos atuou como Engenheira Florestal do viveiro de produção de mudas da ONG Associação Mata Ciliar;

Considerando que, com o objetivo de evoluir profissionalmente, em 2014, iniciou o mestrado pela Faculdade de Ciências Agronômicas da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (FCA/UNESP) (2014 - 2016);
Considerando que após concluir o mestrado, iniciou um vínculo com a Esalq/USP pela “prática profissionalizante” coordenado pelo Prof. Silvio Frosini de Barros Ferraz, atuando em atividades relacionadas à hidrologia florestal e manejo de bacias hidrográficas (2017);
Considerando que recentemente concluiu o doutorado no programa de pós-graduação em Recursos Florestais da Universidade de São Paulo, campus de Piracicaba (SP);
Considerando que durante o doutorado foi monitora de duas disciplinas ministradas pelo Professor Silvio Ferraz uma delas é sobre manejo de bacias hidrográficas e a outra é sobre sistemas de informações espaciais em atividades florestais. 

Considerando que além de todas as atribuições acima explicitadas, também trabalha como freelancer na área de geoprocessamento;
Considerando que a bebedourense Glaucia Regina Santos tem experiência na área de recursos florestais com ênfase em trilhas ecoturísticas, arborização urbana, produção de mudas, recuperação de áreas degradadas, manejo de bacias hidrográficas, ecologia de riachos e no uso de softwares como o Qgis, Arcgis e linguagem de programação R (RStudio).

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, a bebedourense Glaucia Regina Santos, por participar na elaboração do livreto “Insetos aquáticos e a importância de se conservar Riachos” e por todos os projetos desenvolvidos, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propôs a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança durante o trabalho.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de setembro de 2022.
Dra.  Ivanete Cristina Xavier
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