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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

28ª Sessão Ordinária de 2022, segunda-feira, 26 de setembro
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - UNIÃO BRASIL
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (5 ofícios);

- balancetes da Prefeitura Municipal, do SAAEB, do SASEMB e do IMESB Victório Cardassi referentes ao mês de agosto de 2022;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de agosto de 2022;

- do Departamento de Finanças, Contabilidade e Tesouraria;
- da Guarda Civil Municipal, do Departamento de Esportes, da SEMEB, do SAAEB e do Ganha Tempo do Empreendedor (2 ofícios) (indicam nome ao título de Servidor Público Municipal do Ano 2022);
- da Secretaria Municipal de Saúde;
- do servidor Edner Soares Lemes.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do IMESB Victório Cardassi ao vereador Tchelão.
PROJETOS 

- Projeto de Lei 109/2022, de autoria do Poder Executivo, que institui o Campeonato de Futsal Anual no âmbito do município de Bebedouro, que especifica. 

- Projeto de Lei 110/2022, de autoria do Poder Executivo, que institui o Campeonato de Futebol Varzeano Anual no âmbito do município de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei 111/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo - operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.

- Emenda Modificativa 01/2022, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao artigo 5º do Projeto de Lei 105/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB.
INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - União Brasil

-  777/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, faça a colocação de bancos de concreto na praça do Jardim Cláudia que fica atrás do Tancredão;
-  778/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o chefe de Gabinete, faça a instalação de alambrados em toda a extensão do lago artificial;
-  779/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pelo Setor de Zoonoses, faça pulverização com veneno no sambódromo municipal e em todas as margens do lago artificial;
-  786/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Meio Ambiente, faça um estudo sobre o plantio de árvores nos pontos de ônibus;
-  788/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Meio Ambiente, faça a arborização da Praça Chico Mendes, Jardim Talarico; 

-  789/2022 - indica ao Prefeito que, em razão de sua competência exclusiva, avalie a possibilidade de enviar à Câmara Municipal de Bebedouro projeto de lei nos termos do anteprojeto de lei em anexo;
-  791/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o chefe de Gabinete, faça mudanças nos horários dos Departamentos do Ganha Tempo, unificando-os; 

-  798/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o responsável pela Garagem Municipal, faça limpeza na Rua Luís Brunelli, precisamente na calçada onde se localiza a farmácia do povo e demais atendimentos do Hospital Moacir Caldeira. 

Vereador Gilberto Viana - MDB

-  792/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, viabilize o reparo da pavimentação asfáltica no estacionamento da praça da Igreja São Pedro Claver, bem como a instalação de bancos na referida praça, situada no Jardim Progresso;
- 793/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento Urbano, promova a poda das árvores da praça Hercílio Azevedo Mattos, localizada entre a rua São Paulo e a avenida Raul Furquim, Jardim Elizabeth, as quais atingem a rede de energia elétrica;
-  794/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Segurança Pública e Transporte, realize a pintura das lombadas existentes nas ruas Guanabara e Brasília, localizadas no Jardim Progresso;
-  795/2022 - indica ao Prefeito que proceda à poda das copas das árvores da Praça Antônio Talarico, situada no Jardim Ciranda;
-  796/2022 - indica ao Prefeito que determine a execução de serviços de retirada do lixo e das folhas nos canteiros, a remoção das fezes dos pombos no chão e nos bancos de assento, bem como a devida desinfecção, na Praça Abel Pedro de Freitas, Jardim Paraíso. 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

-  776/2022 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que determinem a instalação da placa regulamentadora de estacionamento das pessoas com deficiência na altura do número 450 da Rua Onze de Março, Vila Major Cícero de Carvalho, bem como o reforço da pintura de solo;
-  800/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Planejamento Urbano que providenciem a poda das árvores que estão obstruindo as placas de sinalização reservando vagas especiais para pessoas deficientes, idosos e munícipes que necessitam de atendimento no CRAS Infantil ou no Centro de Atendimento do TEA, recentemente inaugurado;
-  801/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à construção de uma canaleta para escoamento de água parada na esquina das ruas Mauro de Abreu Izique e Paraíba, Jardim Casagrande, reiterando as Indicações 244/2021 e 46/2022.

Vereador Tchelão - PDT

- 782/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da rua Augusto Veraldi, Jardim das Laranjeiras;
- 783/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da Avenida Doutor Antonio Honório da Fonseca e Castro Neto, Jardim das Laranjeiras;
- 784/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da Avenida Vicente Ceriana César, que cruza os bairros Cláudia II, Residenciais Parati I e II, Chácaras Parati e Residencial Dr. Pedro Paschoal;
- 785/2022 - indica ao Prefeito que determine, a princípio, um estudo e, subsequentemente, a célere instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Avenida Vicente Ceriana César, que perpassa os bairros Cláudia II, Residenciais Parati I e II, Chácaras Parati e Residencial Dr. Pedro Paschoal, assim como a urgente implantação de sinalização (placas e pintura de solo) nesta via e nas vias adjacentes que abastecem o trânsito da região.

Vereadora Mariangela Mussolini - MDB

-  790/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento Urbano e Obras, providencie com urgência a pintura/sinalização de todos os redutores de velocidade (lombadas) nas avenidas Vicente Ceriana César (Jardim Cláudia I/Jardim Parati), Sylvio Lainetti (Residencial Dr. Pedro Paschoal/Cidade Coração) e Prefeito Joaquim Alves Guimarães (Jardim Cláudia II/Jardim Menino Deus)
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade

- 780/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Ilhéus, cruzamento com a Alameda Sabará, Jardim do Bosque;  
- 781/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na continuação da Avenida Raul Furquim, esquina com a Alameda Quitandinha, Jardim do Bosque;   

- 787/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Avenida Edne José Piffer, altura do número 657, Jardim Centenário.   

Vereador Dr. Vagner - PSB 
- 797/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos defronte ao número 513 da Rua Dr. Oscar Werneck, Centro;
- 799/2022 - indica ao Prefeito que, a propósito da campanha Setembro Amarelo, determine a implementação de ações como rodas de conversas, palestras ou capacitação de profissionais da Saúde e da Educação como atividades no Mês Mundial da Prevenção ao Suicídio. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 108/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração e ratificação do Protocolo de Intenções do Consórcio de Desenvolvimento do Vale do Rio Grande - CODEVAR - e sua correspondente alteração estatutária, e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- 113/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, junto com a secretária de Saúde, responda, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, a questionamentos relacionados ao posto de saúde do Jardim Itália;
- 114/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, nos preste informações sobre os pontos de ônibus;
- 115/2022 de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, nos preste informações sobre as árvores no IMESB Victório Cardassi; 

- 116/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, junto com o secretário de Educação, responda a questionamentos referentes às matriculas de alunos em escolas e creches para os novos moradores do empreendimento Villas de Paraty.
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