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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 36/2022

Senhor Presidente, 

Foi com grande pesar que recebemos a notícia do passamento de Irani Batista Da Costa Pipino, no último dia 10 de outubro de 2022. 
Membro de uma família muito conhecida, respeitada e admirada por todos em nossa comunidade.
Deixou seu Filho Dr. André Luiz Pipino e seus netos Dr. Luís Fábio Pipino Rossi, Dra. Julia Mariah Rossi Pipino e Dra. Marília Pipino. 
Mulher e esposa correta, trabalhadora, carismática, bondosa, extremamente generosa e muito respeitada em seu círculo de amizades e entre os profissionais de sua área de atuação, era cultivadora da paz e do amor. Não por acaso sua presença fará muita falta a todos aqueles que com ela conviviam, permanecendo em nossa saudosa lembrança como uma pessoa digna de confiança e amizade e servindo de exemplo de vida a todos. 
Este é o instante mais difícil da saudade, onde a ausência nos faz resistir a conviver com esta nova realidade, mas, com a ajuda do tempo, devemos tentar superá-la, para, então, deixar prevalecer os nobres sentimentos que Irani Batista Da Costa Pipino plantou em muitos corações e nos bons exemplos com que fundamentou a sua existência entre nós. 
É certo que deixará saudades, mas a sua passagem não foi em vão e se manterá firme e viva na bela obra de vida que protagonizou, contribuindo para valorizar a missão que, a cada um de nós, é confiada por Deus. 
Este Legislativo manifesta profundo pesar pelo falecimento de Irani Batista Da Costa Pipino e se une a seus familiares e amigos próximos neste momento de dor, rogando a Deus que lhes dê forças e coragem aos corações enlutados para suportarem a dor da perda desse ente tão querido. Mais que isto, oremos a Deus para que conceda o descanso merecido a Irani Batista Da Costa Pipino, conscientes de que somente a força de Deus é capaz de preencher o vazio deixado por ela. 
Por tudo o que ficou acima exposto, solicitamos que seja dada ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família, pelo passamento da Irani Batista Da Costa Pipino, ocorrido no último dia 10 de outubro de 2022.
Vagner Castro Souza (Dr. Vagner)

Vereador – PSB
“Deus Seja Louvado”
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