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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária de 2022, segunda-feira, 17 de outubro
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - UNIÃO BRASIL
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (4 ofícios);
- do servidor da Casa Giovani Lima Vieira;
- do presidente da Comissão de Recebimento e Baixa de Patrimônio da CMB.
CONVITES

- do IMESB Victório Cardassi;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS 

- Projeto de Lei 115/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. 

- Projeto de Decreto Legislativo 26/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier -PSDB -, que concede a Medalha Cel. Raul Furquim ao Professor José Renato Garcia e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 27/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, que institui homenagem aos servidores públicos municipais aposentados denominada Diploma Erbanez Hernandez, em reconhecimento pelos serviços prestados à Administração Municipal durante o tempo de exercício das suas funções.

INDICAÇÕES

vereador Gilberto Viana - MDB

-  855/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Planejamento e Obras, realize o recapeamento da Avenida Elísio de Oliveira, iniciando no número 908 e seguindo até o número 1128, Vila Alto do Sumaré;
-  856/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, providencie com urgência a troca das traves, bem como a roçagem e a limpeza da grama, do campo de futebol do distrito de Turvínea;
-  857/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a remarcação de solo de “PARE” na rotatória do cemitério localizada na confluência da Avenida Hamleto Stamato, Rua Rubião Júnior e Avenida Major Eduardo da Silva Pereira;
-  858/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a pintura das lombadas existentes na Avenida Elísio de Oliveira, Vila Alto do Sumaré.

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

-  850/2022 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata limpeza das guias e sarjetas da Rua Quintino Bocaiúva, cruzamento com a Rua Adolfo Pinto, Centro;
-  864/2022 - indica ao Prefeito que determine a instalação de banheiros químicos para o público que vem frequentando a Praça Benedito Silveira em decorrência da reforma da Praça Santa Paula Frassineti;
-  865/2022 - indica ao Prefeito que determine a instalação ou construção de banheiros adaptados para pessoas com deficiência física, intelectual, mental e transtornos variados na área em que estão localizados o Parque da Família e o Parque das Águas, reiterando a Indicação 492/2022;
-  866/2022 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e secretário de Segurança Pública e Transporte que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Amazonas, cruzamento com a Rua Dr. Brandão Veras, bem como a pintura de solo “PARE”.

Vereador Tchelão - PDT

-  849/2022 - indica ao Prefeito que determine a melhoria do escoamento de água, com a instalação de novas canaletas, no cruzamento das alamedas Jarbas Guimarães de Paula Mouriscos, Jardim Parati II; 
- 851/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da Rua Ângelo Salvador, Vila Paulista;
- 852/2022 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da rotatória que liga as avenidas Pedro Paschoal, Alan Kardec, Amélia Bernardini Cutrale e José Cutrale Júnior;
- 853/2022 - indica ao Prefeito que determine um estudo prévio e em seguida a reestruturação de toda a sinalização de trânsito no entroncamento que culmina na praça Olímpio Alves Kobal, Jardim Cláudia I, englobando a Rua Frei Clemente Grassi, a Rua Pedro Varrichio, a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães e a Avenida Francisco Pardo; 

- 861/2022 - indica ao Prefeito que determine a pavimentação, o recape e os mecanismos de escoamento de água pluvial com canaletas adequadas na Rua João Belcastro, Jardim Santaella.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade

- 854/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Luís Brunelli, cruzamento com a Rua José Perri, Jardim Júlia;
- 859/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Georgina de Souza Lima, Residencial Hércules Pereira Hortal;
-  860/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que providenciem o recapeamento asfáltico da Alameda Sabará, Jardim do Bosque.

Vereador Dr. Vagner - PSB

- 862/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Benvindo de Oliveira, Jardim Casagrande (em frente ao número 256);
- 863/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na confluência da Rua Mauro de Abreu Izique com a Rua Piauí, Jardim Casagrande;
- 867/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Brandão Veras, Centro (em frente ao número 2300).

MOÇÕES

- 36/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, de PESAR à família da senhora Irani Batista Da Costa Pipino, pelo passamento deste seu ente querido dia 10 de outubro último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 111/2022, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o município de Bebedouro a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo - operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências.
- Projeto de Lei 114/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), que especifica.

- Projeto de Lei 112/2022, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que institui o uso do Cordão de Girassol como instrumento auxiliar de orientação e identificação de pessoas com deficiência oculta, no município de Bebedouro.

REQUERIMENTOS

- 123/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Saúde que respondam a questionamentos acerca da frota de veículos da Saúde.
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