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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

32ª Sessão Ordinária de 2022, segunda-feira, 24 de outubro
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - UNIÃO BRASIL
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE  

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;

- de Expresso News Empresa Jornalística e de Publicidade Ltda;

 - da munícipe Cibele Fávero;
- dos vereadores Mariangela Mussolini e Gilberto Viana.
OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES

- do SAAEB Ambiental ao vereador Dr. Vagner; 

- da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses à vereadora Eliana Merchan;
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo à vereadora Drª Ivanete Xavier.
OFÍCIOS ENVIADOS À PREGOEIRA

- de IT Sistemas Eletrônicos e Informatizados EIRELI - EPP (Install Tecnologia). 
CONVITES

- da SEMEB.
INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - União Brasil

- 868/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a colocação de placas indicativas de nome de rua e sinalização de solo no bairro Santa Terezinha;
- 876/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, faça a operação tapa-buracos na altura do cruzamento da Alameda Ceriana Cézar com a Alameda Itacuruçá, Parati II; 

- 877/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, faça a operação tapa- buracos na Rua José de Paula Ferreira, Chácaras Parati; 

- 878/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Segurança Pública e Transporte, faça estudos sobre o tráfego na Alameda Corcovado, Jardim Parati II, para transformá-la em mão única de direção;  

- 879/2022 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Segurança e Transporte, faça a sinalização na Rua José de Paulo Ferreira, Chácaras Parati; 

- 880/2022 - indica ao Prefeito que, junto com a coordenadora do Bem-Estar Animal, faça a dedetização na altura do cruzamento da Alameda Ceriana César, Chácaras Parati, com a Alameda Itacuruçá, sentido bairros Dr. Pedro Paschoal e Cidade Coração. 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

- 869/2022 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública e Transporte que determinem a pintura de solo “PARE” e a instalação de placa “PARE” na Rua Caetano Zacarelli, cruzamento com a Avenida José Augusto de Carvalho, Jardim Centenário;
- 875/2022 - indica ao Prefeito, ao secretário de Segurança Pública e Transporte e ao diretor de Prestação de Serviços Públicos que realizem a limpeza em toda a extensão do terreno localizado na Rua Geraldo Ferreira, do Residencial União até o Residencial Boa Esperança, bem como determinem a instalação de placas “PROIBIDO JOGAR LIXO”.
Vereador Tchelão - PDT

- 870/2022 - indica ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto de lei em anexo, nos encaminhe projeto de lei que institui a implantação de faixa de retenção e recuo exclusiva para motocicletas e bicicletas nos semáforos das vias arteriais e coletoras do município.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade 

- 871/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do número 2554 da Rua Dr. Brandão Veras, Centro;   
- 872/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Viela Santa Maria, Centro;   

- 873/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos no trecho compreendido entre os números 7 e 77 da Rua XV de Novembro, Centro;   

- 874/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos técnicos para a implantação de dispositivos e medidas efetivas para a redução de velocidade, com a construção de redutor de velocidade, na Alameda Sabará, Jardim do Bosque.

Vereador Dr. Vagner - PSB

- 881/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a implantação de um redutor de velocidade (lombada) em frente do número 624 da Rua Monsenhor Aristides Silveira Leite.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 114/2022, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo 26/2022, de autoria dos vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, que concede a Medalha Cel. Raul Furquim ao Professor José Renato Garcia e dá outras providências.

REQUERIMENTOS
- 124/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e ao presidente do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) que respondam a questionamentos referentes ao Conselho de Alimentação Escolar (CAE);
- 125/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da LOMB, nos informe sobre a licitação de contratação da O.S. Mahatma Gandhi.
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