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MOÇÃO Nº 38/2022

Moção de Repúdio
Autoria: Vereadora Mariangela Ferraz Mussolini - MDB
Excelentíssimo Presidente,
Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO a Torcida Organizada da Sociedade Esportiva Palmeiras de Bebedouro, localizada à Alameda Búzios nº 72 no jardim do Bosque.
Justificativa
No dia 02 de novembro, depois do jogo entre Palmeiras e Fortaleza, onde o Palmeiras foi vencedor, houve uma carreata pela cidade em comemoração.
Até então, gostaria de estar parabenizando a organização da torcida e amor pelo futebol, porém infelizmente essa comemoração causou transtornos e muito aborrecimento a centenas de munícipes que fizeram reclamações por causa dos fogos de artifícios com estampido que foram utilizados de maneira irresponsável e egoísta pois causam dor e sofrimento a pessoas sensíveis como os autistas, idosos e aos animais, tanto cães como pássaros que debandam de seus grupos.
Em nosso município existe a Lei 5368 de 27 de março de 2019 que “Dispõe sobre a proibição de manuseio, utilização, queima e soltura de fogos de artifícios com estouro e estampidos, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso”.
Foram muitos fogos e muito barulho desnecessário e imprudente, desrespeitando a Lei e principalmente, desrespeitando as pessoas e animais que sofrem demais.
Não poderia deixar tal atitude passar em branco, já que aos olhos das autoridades policiais já passou. 
Sou a favor do esporte, da alegria e das comemorações, mas repudio a falta de empatia e respeito ao próximo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de novembro de 2022.

Mariangela Ferraz Mussolini
VEREADORA – MDB
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