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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 








Bebedouro (SP), 07 de agosto de 2012.

OEC nº 211/2012

REF: USO DO PRÉDIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO para realização de debates com os candidatos a prefeito nas municipais de 2012. Ofício datado de 20 de julho de 2012 protocolado sob nº 23484, em 23 de julho de 2012.







Vimos pela presente informar-lhe que muito embora haja a previsão regimental (vide §3º, do art. 7º e art. 58 do RICMB) para a sede da Câmara Municipal seja utilizada para reuniões de interesse público, é certo que a realização de “debate” entre candidatos a prefeito municipal envolve matéria que se entretém intimamente com todo o processo eleitoral.







Pois bem. Partindo dessa premissa, a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Bebedouro entende que a Edilidade ou a “maquina pública” não deve se envolver no processo eleitoral, muito embora entenda que um “debate” entre os candidatos pode auxiliar o eleitorado no seu convencimento.







Isto posto, servimo-nos da presente para levar ao conhecimento dessa empresa jornalística que FOI INDEFERIDO o uso da sede da Câmara Municipal de Bebedouro para a realização de “debate” entre candidatos a prefeito municipal nas eleições de 2012.







Sem mais,







atenciosamente, 
 

Carlos Renato Serotine




   Carlos Alberto Costa

PRESIDENTE





     VICE-PRESIDENTE


Nelson Sanches Filho 



Sebastiana Maria R. T. de Camargo
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