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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

37ª Sessão Ordinária de 2022, segunda-Feira, 5 de dezembro
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI – SOLIDARIEDADE
ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (6 ofícios);
- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de outubro de 2022;
- da Caixa Econômica Federal;
- da vereadora Mariangela Mussolini. 

CONVITES

- da Folha Extremo Norte;
- da SEMEB;

- do CONDEF.
PROJETOS

- Projeto de Lei 124/2022, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 3º da Lei Municipal 3.546/2005.
INDICAÇÕES

Vereador Gilberto Viana - MDB

-  985/2022 - indica ao Prefeito que proceda à operação tapa-buracos na confluência das ruas Ângelo Rebelatto e da Prudência, Jardim Tropical;
-  986/2022 - indica ao Prefeito que proceda à manutenção, limpeza e roçagem na quadra poliesportiva localizada na Rua Henrique Teixeira de Carvalho, número 626, ao lado do posto de saúde, Jardim São Carlos;
-  987/2022 - indica ao Prefeito que tome providências quanto à limpeza e manutenção do bueiro localizado na Rua Ângelo Rebelatto, defronte ao número 778, Jardim Tropical.

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB

-  992/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na Alameda Carlos Catelli, cruzamento com a Alameda Corcovado, Jardim Cláudia II;
-  993/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na Alameda Saquarema, cruzamento com a Avenida Mario Rimoli, Menino Deus;
-  994/2022 - Indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na Avenida Mário Rímoli, cruzamento com a Alameda Francisco Schitini, Jardim Menino Deus;
-  995/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos na Rua Álvaro de Oliveira, altura do número 2056, Residencial Antonia Santaella.

Vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade

-  991/2022 - indicam ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos ou recapeamento na Rua Pará;
-  996/2022 - indicam ao Prefeito e ao secretário de Planejamento Urbano que determinem a manutenção, com serviço de corte do mato alto, dos imóveis vizinhos à residência localizada na Rua Dalila Garbim de Almeida, número 319, Jardim Parati III, bem como a colocação de placas de “PROIBIDO JOGAR LIXO”.

Vereador Tchelão - PDT

-  982/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a melhoria do escoamento de água na Rua Deraldo Vieira Lima, bairro Cidade Coração, com a instalação de novas canaletas e melhorias nas sarjetas;
-  983/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico no cruzamento da Avenida Dr. Pedro Paschoal com a Rua Visconde do Rio Branco.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade

-  984/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua XV de Novembro, altura do número 457, Centro;
-  988/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Alameda Florcena Amorin Rimoli, altura do número 5, Jardim Cláudia II;   

-  989/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Alameda Pedro Liberato, altura número 517, Jardim Cláudia I;  

-  990/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Alameda Florcena Amorin Rimoli, cruzamento com a Alameda Carlos Catelli, Jardim Cláudia II.   

Vereador Dr. Vagner - PSB

-  997/202 - indica ao Prefeito que determine a limpeza do bueiro localizado em frente ao número 501 da Avenida Prefeito José Piffer;  
-  998/2022 - indica ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica na Rua Barretos, Jardim Ciranda;
-  999/2022 - indica ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica na Rua Benevides Bispo, Jardim Eldorado.

REQUERIMENTOS

- 139/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos informe sobre os médicos neurologistas na Rede Pública de Saúde do munícipio;
- 140/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos informe a respeito dos medicamentos em falta na Farmácia Municipal; 
- 141/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que nos informe se crianças com comorbidades têm sido vacinadas; 
- 142/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da Lei Orgânica do Município de Bebedouro, nos informe sobre o estoque e a disponibilidade de testes de detecção de covid-19 e influenza no município de Bebedouro; 
- 143/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Educação que, dentro do prazo regimental, e considerando as alterações trazidas pela Resolução 188/2022 à Resolução 64/2002, respondam aos questionamentos referentes à jornada dos docentes após decisão do TJSP no processo 0003048-13.2021.8.26.0072.
	ORDEM DO DIA


- Mensagem Modificativa 01/2022 ao Projeto de Lei Complementar 05/2022, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta e regulariza dispositivos na Lei Complementar 145, de 11 de maio de 2022, cria vagas e cargos no Quadro de Pessoal do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

1
3
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


