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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária de 2022, segunda-feira, 12 de dezembro
	JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       PRESIDENTE                        

EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              VICE-PRESIDENTE
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    1º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         2º SECRETÁRIO
IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     

JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB
PAULO AURÉLIO BIANCHINI – SOLIDARIEDADE
ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS À MESA DIRETORA

- dos vereadores Dr. Edgar Cheli, Paulo Bianchini, Mariangela Mussolini e Tchelão. 

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 ofícios); 
 - da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses;
- do presidente da Comissão de Recebimento e Baixa de Patrimônio da CMB. 

CONVITES

- da Primeira Igreja Batista em Bebedouro;
- da EMEB Cel. Conrado Caldeira;
- da EMEB Cel. Conrado Caldeira;
- da SEMEB.
PROJETOS 

- Projeto de Lei 125/2022, de autoria do Poder Executivo, que reduz a jornada de trabalho do servidor do qual seja dependente pessoa com deficiência mental, física, sensorial, intelectual ou psicossocial, que especifica.  

- Projeto de Decreto Legislativo 36/2022, de autoria do vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil -, que concede título de Cidadão Bebedourense a Amauri Aparecido Lemes de Oliveira, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereadora Drª Ivanete Cristina Xavier - PSDB
- 1010/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à realização da operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Avenida Pedro Hortal, em frente ao número 2150, Jardim Três Marias;
- 1012/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de reparo na rampa de acesso para deficientes localizada na praça Rui Barbosa (Jardim São Benedito), no cruzamento da Rua Jaime Macuco com a Rua Duque de Caxias.

Vereador Tchelão - PDT
- 1000/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a poda de árvores e capinagem da área pertencente ao quarteirão contornado pela avenida Pedro Hortal, rua das Acácias, rua Nossa Senhora de Fátima e avenida Prefeito Hércules Pereira Hortal, a qual fica em frente da rotatória das avenidas acima mencionadas, na entrada do bairro Jardim Três Marias;
- 1001/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto das avarias na iluminação da praça Antônio Talarico, Jardim Ciranda;
- 1002/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a limpeza constante, como capinagem e afins, da praça Antônio Talarico, Jardim Ciranda;
- 1003/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico na rua Jaboticabal, Jardim Ciranda;
- 1004/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o término das rampas de acesso na praça Antônio Talarico, Jardim Ciranda;
- 1005/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico e instalação de calhas em várias ruas no distrito de Botafogo;
- 1006/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recolhimento de entulho de poda de árvores na rua José Fávero, distrito de Botafogo;
- 1007/2022 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis um estudo minucioso da iluminação pública no distrito de Botafogo e, consequentemente, o conserto dos diversos pontos sem luz ou com o fornecimento de pontos de luz bem precários.

Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
- 1008/2022 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que determinem a realização da operação tapa-buracos, ou recape, na Rua Esperanto, em frente à residência número 347, Residencial Furquim;
- 1009/2022 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos, ou recape, na Rua Antônio Francisco Catricala, Jardim Souza Lima.

Vereador Dr. Vagner Castro Souza - PSB
- 1011/2022 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de pavimentação asfáltica na Avenida Engenheiro José Kalil.
REQUERIMENTOS

- 144/2022, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Saúde que respondam a questionamentos referentes à Emenda Parlamentar do deputado Federal Samuel Moreira no importe de R$ 2.000.000,00 para custeio do Programa de Atenção Básica - PAB.
	ORDEM DO DIA


- Emenda Modificativa 01/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB -, que dá nova redação à ementa e ao caput do artigo 3º do Projeto de Lei 117/2022, de autoria do mesmo vereador. 
- Projeto de Lei 117/2022, de autoria do vereador Gilberto Viana - MDB -, que institui, no âmbito do município de Bebedouro, o Programa Vai de bike.
- Projeto de Decreto Legislativo 31/2022, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, que institui a Medalha Rui Barbosa, a ser concedida aos(às) advogados(as) do município de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.
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