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MOÇÃO Nº 2/2023

Senhor Presidente,

Considerando que a vereadora Tieta Melo, que é técnica de enfermagem, está no segundo mandato e é natural de São Joaquim da Barra;

Considerando que ela foi a primeira parlamentar trans a ingressar no Legislativo municipal de São Joaquim da Barra e a primeira trans a assumir a presidência de uma câmara de vereadores;
Considerando que foram 23 anos trabalhando na área da saúde do município, realizando diversos trabalhos, como atuar na frente de combate à pandemia de Covid-19 na aplicação de vacinas, trabalhar de Prevenção às ISTs (infecções sexualmente transmissíveis) por meio de palestras e apresentações;

Considerando que os trabalhos de Tieta vão além de sua profissão e seu cargo como parlamentar, onde também realiza ações sociais com moradores de rua, é a organizadora da Semana da Cidadania e Diversidade LGBT e parada LGBT que já está em sua 5ª edição, realiza nas escolas trabalho de conscientização à Lei Maria da Penha;
Considerando que Tieta faz um grande trabalho social e de representação à toda comunidade, incluindo a representação e apoio das pessoas à causa;
Considerando que em 2020, na última eleição municipal, eleitores brasileiros elegeram 26 transexuais e travestis como vereadoras;
Considerando que o número representa um aumento de 200% em relação ao pleito de 2016, quando oito trans foram eleitas, de acordo com levantamento da Associação Nacional de Travestis e Transexuais (Antra).

Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO a Sra. Vereadora Tieta Melo,  por ser a primeira parlamentar trans a ingressar no Legislativo municipal de São Joaquim da Barra e a primeira trans a assumir a presidência de uma câmara de vereadores, pelos serviços prestados e que merecem reconhecimento, pela exemplar iniciativa em favor de toda sociedade de São Joaquim da Barra, inclusive pelas ações sociais  desenvolvidas, visando sempre a melhoria e excelência naquilo em que se propôs a fazer, desejando ainda boa sorte e perseverança nos desafios que ainda virão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de janeiro de 2023.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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