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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEC/195/2021 
Representação nº 43.00208.0000307/2021-9
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de junho de 2021.

Senhor Promotor, 

Em resposta ao ofício nº 727/2021 encaminhado por Vossa Excelência a esta Casa de Leis, vimos, pelo presente, apresentar os necessários esclarecimentos sobre os fatos apontados no documento anexo cujo signatário foi o Sr. Luiz Fabiano Leme Machado.

De início, oportuno esclarecer que em momento algum qualquer munícipe teve cerceado o seu direito de assistir às sessões da Câmara Municipal transmitidas pelo Facebook. Vale ressaltar que fizemos questão de transmitir as sessões pela página da Câmara Municipal na referida rede social justamente como forma de garantir aos cidadãos bebedourenses a possibilidade de acesso em tempo real ao conteúdo das sessões em um momento caracterizado pela vigência de normas restritivas necessárias à contenção e avanço da pandemia causada pelo COVID19.

Quanto à acusação de cerceamento da liberdade de expressão apontada pelo munícipe denunciante, temos que a mesma não procede, uma vez que o Regimento Interno desta Casa de Leis não cita em nenhum momento a possibilidade de manifestação e direito de fala durante a sessão por parte do público que a assiste, seja presencial, seja remotamente.

Acrescente-se a isso o fato de não ser vedado pelo ordenamento jurídico a ocultação de comentários que possam de alguma forma causar prejuízo à imagem dos membros do Poder Legislativo, servidores públicos em geral ou a quem quer que seja. 

Além disso, saliente-se que, dentro da política de transmissão do Facebook, o transmissor de um vídeo ao vivo tem liberdade para definir configurações de moderação de comentários que limitam a capacidade de um espectador de comentar no vídeo ao vivo.
Doutro lado, esclarecemos ainda que atualmente as sessões são transmitidas pelo Youtube, uma plataforma mais moderna e com melhor qualidade de transmissão, sem travamentos e garantindo a todos os munícipes o livre acesso de forma ainda mais 
democrática, uma vez que, para ter acesso à transmissões pelo Facebook, o munícipe interessado tinha obrigatoriamente que possuir uma conta naquela rede social em virtude de sua respectiva política de acesso, diferentemente do que ocorre nas transmissões via Youtube, onde se faz desnecessária a manutenção de uma conta naquela plataforma.


Sendo só para o momento, renovo votos de estima e consideração. 


Atenciosamente, 
Jorge Emanoel Cardoso Rocha
PRESIDENTE
Excelentíssimo Senhor Doutor
Ivan Cintra Borges
M.D. Promotor de Justiça
BEBEDOURO – SP
Deus Seja Louvado
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