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MOÇÃO Nº 22/2023

SOBERANO PLENÁRIO

Requeiro, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à FUNDAÇÃO COMUNIDADE DE VIDA E ALIANÇA JESUS CAMINHO SEGURO, através dos fundadores Zezinho e Sandra Campanella, pela passagem do 18º ano de sua fundação, ocorrida no dia 1º de fevereiro de 2005.
JUSTIFICATIVA
Considerando que a comunidade Jesus Caminho Seguro, com sede na Rua São João nº 722, Centro, completou no dia 01 de fevereiro, 18 anos de evangelização pelos meios de comunicação, rádio, internet e revista;
Considerando que houve a possibilidade da fundação de uma rádio local, quando o próprio idealizador integrando um grupo, e somando esforços, organizaram-se, formando uma equipe para assumir a nova missão;
Considerando que a constituição dessa organização possui imensa importância, não somente para a comunidade, mas para toda bebedouro cristão.
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que seja dado ciência a toda diretoria e colabores da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à FUNDAÇÃO COMUNIDADE DE VIDA E ALIANÇA JESUS CAMINHO SEGURO, pelo 18º aniversário de sua fundação, que se deu no dia 01 de fevereiro, a qual merece toda nossa gratidão com o nobre compromisso social da instituição no nosso município, que é voltado à evangelização.
É a Moção.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 e fevereiro de 2023.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
“Deus Seja Louvado”
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