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MOÇÃO Nº 23/2023

MOÇÃO Nº     /2023
Senhor Presidente,

Considerando a importância de se promover ações de pesquisas científicas para que se proporcione a resolução de problemáticas ou melhorias relevantes, com o desenvolvimento da pecuária no Brasil e no mundo em crescente e que a participação do setor no total ficou por volta de 25% do PIB no ano de 2022;
Considerando que a Empresa Agro-Pastoril Paschoal Campanelli, localizada na cidade de Bebedouro – SP, uma referência no que se diz respeito à exemplo de pecuária sustentável, sendo o único confinamento do País a utilizar o smart shading, ou, sombreamento inteligente, comprovando que a produção de gado está em equilíbrio com as leis ambientais e, onde os resíduos da fazenda são reaproveitados sendo transformados em compostos orgânicos através da compostagem para nutrição do solo, em um processo de economia circular;

Considerando a importância da Empresa em questão desde o início de sua existência, fundada em 1981, atuando em três segmentos sendo, agropecuária, agricultura e nutrição animal; tem um dos confinamentos mais tecnificados do País e, tem como diretor executivo Victor Paschoal Cosentino Campanelli, que está levando o nome de Bebedouro para os quatro cantos do País e do mundo com sua “expertise”, participando de forma ativa para a melhoria do agronegócio no Estado de São Paulo e no Brasil.
.
SOLICITO à MESA, nos termos regimentais, que dê ciência ao empresário e pecuarista Victor Paschoal Cosentino Campanelli, a respeito da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo relevante trabalho realizado em prol do agronegócio em nosso município e por sua relevância em estar levando o nome da nossa querida cidade de Bebedouro. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de fevereiro de 2023. 
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