
Indicação Homenageada Dia da Mulher: Flávia Aparecida Fossaluza de Moraes

Senhor Presidente, 

Nascida em Bebedouro – SP, Flávia Aparecida Fossaluza de Moraes tem 39 anos. É casada há 11 anos com Paulo e mãe de 2 filhos, Otávio (10) e Elza (06). 
Formada em técnica em Enfermagem (2006) pela Escola Abílio Alves Marques, cursou também Bacharelado e Licenciatura em Ciências Biológicas na Unifafibe (2012). 
No setor privado, exerceu atividades no Escritório Contábil MM (1999), Sassiotto Móveis e Colchões (2006) e no Hospital Samaritano (2003). 
Foi docente de Ciências, na escola Oswaldo Schiavon e na Escola Souza Lima, em 2014.
Atuante como servidora na Prefeitura Municipal de Bebedouro há 13 anos como técnica em Enfermagem, já fez parte da equipe da Maternidade, Clínica Médica e Cirúrgica, e em 2016 ingressou na Equipe Saúde da Família e fez o curso de vacinadora, ministrado pela Enfermeira Donília e, desde então, apaixonou-se pela área, trabalhando também como vacinadora nas salas de vacina do ESF Ramiro de Souza Lima, ESF Moacyr Caldeira e ESF Ricardo Dias de Toledo. 
Em 2020, ingressou na Vigilância Epidemiológica para trabalhar auxiliando a Enfermeira Silvia, responsável pela sala de vacina e, em seguida, a vacinação da Covid-19 sob coordenação da Enfermeira Thais. 
Atualmente, faz parte do quadro de funcionários do Laboratório Municipal, coordenado pelo Biomédico Sérgio.
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