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MOÇÃO Nº 48/2023

MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO
Senhor Presidente,

Considerando que a Medicina é, segundo Houaiss, o “conjunto de conhecimentos relativos à manutenção da saúde, bem como à prevenção, tratamento e cura das doenças, traumatismos e afecções, considerada por alguns uma técnica e, por outros, uma ciência”; 

Considerando que o exercício da Medicina constitui sem dúvida alguma uma das mais sérias, úteis, nobres e sensíveis atividades e profissões, já que lida com a vida humana;

Considerando que o médico, respeitosa e carinhosamente chamado “Doutor”, é a pessoa tecnicamente apta, capacitada e legalmente habilitada para atuar na sociedade como agente profissional da Medicina, embora não baste, para ser um verdadeiro médico, ser formado em Medicina, ter um diploma de conclusão de curso de Medicina dependurado da parede, antes é preciso que tenha inata vocação e notável inclinação para o exercício de tal atividade e profissão;

Considerando que Dr. Fernando José Piffer é estimado por cidadãos bebedourenses e também pelos dos municípios atendidos por ele, por, conciliando vocação, dedicação e capacidade com notável desempenho, de exercer a MEDICINA com competência e profissionalismo, além do amor e carinho por seus pacientes, com o que angaria respeito, gratidão e admiração da parte de todos que atende;
Considerando, que, nos recentes incidentes do final de semana anteriores ao carnaval 2023 no litoral norte de São Paulo, com o grande nível de chuva, ocasionando desmoronamento de encostas, causando bloqueios nas rodovias e enchentes,  sendo necessária a ajuda médica as pessoas, em especial na Barra do Sahy onde descansava com familiares e amigos, não mediu esforços, ajudou aos inúmeros pacientes que necessitavam de atendimento imediato, e posterior remoção dos que estavam em situação mais grave, tudo isso realizado na companhia de sua esposa e também médica Dra. Karla Maria Barbosa Piffer, sua filha Ana Laura Piffer (futura médica), dos amigos Oswaldo Junqueira Franco e Idio Zucchi;
Considerando, que esse tipo de ajuda humanitária prestada sempre deve ser aplaudida e reconhecida para qualquer pessoa que pratique o bem, sem ver a quem é prestado.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao MÉDICO DR. FERNANDO JOSÉ PIFFER, pelo profissionalismo, competência, dedicação e notável desempenho com que tem incansavelmente exercido a Medicina, especialmente pela situação de salvamento e ajuda realizada na catástrofe na Barra do Sahy, atendendo e salvando vidas e prestando inestimável serviço à sociedade e à saúde pública, com seus familiares e amigos sempre ao seu lado, bem como pelo amor e carinho que dispensou a toda população necessitada em decorrência dos desabamentos e enchentes que deixaram tantas vítimas. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2023.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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