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MOÇÃO Nº 49/2023

Senhor Presidente,

Considerando que equipes de resgate prosseguem na busca por vítimas após o temporal que devastou o Litoral Norte de São Paulo, na madrugada do dia 19 de fevereiro de 2023. O balanço da Defesa Civil aponta 48 mortes (47 em São Sebastião e uma em Ubatuba), sendo que 38 pessoas estão desaparecidas, segundo o governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas.  

Considerando que a Defesa Civil é um conjunto de ações preventivas, de socorro, assistenciais, reabilitadoras e reconstrutivas, destinadas a evitar desastres ou minimizar seus impactos para a população e a restabelecer a normalidade social.
Considerando que as Defesas Civis municipais são responsáveis pelo contato direto com a população. Elas repassam informações importantes sobre riscos e prevenção, coletam e distribuem suprimentos para vítimas de desastres e fazem vistorias em edifícios e áreas de risco, entre outras funções.
SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Luiz Antônio Luciano da Silva ( Coordenador da Defesa Civil de Bebedouro), Júlio Marques Madeira Neto (Guarda Civil Municipal) e Ederson Correa ( Guarda Civil Municipal), da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pela forma aguerrida com que  envolveram na tragédia no Litoral Norte de São Paulo, mais especifico próximo ao município de São Sebastiao, para onde embarcaram e integraram as equipes de salvamento e resgate.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de fevereiro de 2023.
Dr. Vagner de Castro Souza
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