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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de janeiro de 2013.

Of. nº 002/2013-pc

Ref: Cesta Básica ao aposentado 

Ilustríssimo Senhor,


Com respeito ao tema - fornecimento de cesta básica ao aposentado – se existe possibilidade de viabilizar a implantação deste benefício ao pessoal que se encontra na inatividade, aposentado ou pensionista, tenho a dizer que baseado na informação da assessoria parlamentar desta Casa de Leis pude constatar existir óbice a sua concretização. 


A primeira alternativa, na qual a Administração Pública municipal arcaria com as despesas pelo fornecimento da cesta com recursos do cofre, implicaria clara violação do princípio da isonomia. De se observar que o ex-servidor, embora sem qualquer vínculo jurídico com a Prefeitura, Câmara de Vereadores e/ou autarquias municipais (exceto a previdenciária), gozaria de um privilégio frente a outro trabalhador aposentado, não obstante em situação de plena igualdade.


A segunda, na qual o Instituto de Previdência suportaria com o custo da ação de governo, importaria lembrar que a legislação específica (Lei 9.717/98) proíbe o uso de recursos financeiros do Fundo de Previdência para pagamento de benefício que não seja previsto no Regime Geral. 


Sem mais, renovo protesto de elevada estima e consideração.


Atenciosamente, 

Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR - PV                                       
Ao Ilustríssimo Senhor
Lourival Rosa Basílio
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