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Ofício: 003/2013 - lcs
Referência: Pintura e sinalização de redutor de velocidade (lombada)

Tem este a especial finalidade de requerer de Vossa Senhoria a execução da repintura e da sinalização do redutor de velocidades localizado nas imediações da confluência entre as Ruas Vicente Paschoal e Jaboticabal, no Jardim Ciranda, com o fim de, além das regras exigidas no Código de Trânsito Brasileiro, atender eficazmente a segurança do trânsito no local, o que está comprometido, conforme se observa na foto anexada.


A resolução 39 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN) é clara: 
“Art. 2º A implantação de ondulações transversais nas vias públicas dependerá de autorização expressa da autoridade de trânsito com circunscrição sobre a via, podendo ser colocadas após estudo de outras alternativas de engenharia de tráfego, quando estas possibilidades se mostrarem ineficazes para a redução de velocidade e acidentes”.
“Art. 9º A colocação de ondulações transversais na via, só será admitida, se acompanhada a devida sinalização, constando, no mínimo, de: II - placas de Advertência “Saliência ou Lombada”, A-18, instaladas, seguindo os critérios estabelecidos pelo CONTRAN, antes e junto ao dispositivo, devendo esta última ser complementada com seta de posição, bem como, IV - marcas oblíquas com largura mínima de 0,25 m pintadas na cor amarela, espaçadas de no máximo de 0,50 m, alternadamente, sobre o obstáculo  admitindo-se, também, a pintura de toda a ondulação transversal na cor amarela, assim como a intercalada nas cores preta e amarela, principalmente no caso de pavimentos que necessitem de contraste mais definido”.


Certo de poder contar com a sua atenção, antecipo agradecimentos e renovo protesto de elevada estima e consideração.
Bebedouro, Capital nacional da Laranja, 25 de junho de 2013.
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