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INDICAÇÃO Nº 363/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, e ao Presidente do SAAEB Ambiental, Sr. Gilmar Aparecido Feltrim, nos termos regimentais, que determine a realização de operação de tapa buraco na Rua Coronel Joaquim José de Lima, no cruzamento com a Rua Coronel João Manoel, próximo ao Hospital Unimed, no Centro.
JUSTIFICATIVA

Após a visita in loco desta vereadora, foi verificada a existência de um buraco na Rua Coronel Joaquim José de Lima, no cruzamento com a Rua Coronel João Manoel, próximo ao Hospital Unimed, Centro, sendo difícil de desviar de referido buraco, o que coloca em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas.
Esta propositura visa beneficiar os moradores, comerciantes daquele bairro e demais pessoas que ali frequentam e transitam.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresento esta Proposição ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de março de 2023.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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