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MOÇÃO Nº 60/2023

Considerando que, a CAASP – Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo é um órgão da Ordem dos Advogados do Brasil – Secção de São Paulo, sendo uma entidade beneficente, sem fins lucrativos, com personalidade jurídica e patrimônio próprios, autonomia financeira e administrativa, com sede na Capital de São Paulo, e tem como finalidade estatutária prestar assistência social aos advogados e estagiários regularmente inscritos na OAB SP e seus respectivos dependentes;

Considerando que a CAASP é mantida por parte das contribuições estatutárias recolhidas pelos advogados (as) e estagiários (as) à OAB/SP, sendo dirigida por advogados(as) eleitos(as) pelo voto direto, por ocasião da eleição do Conselho Seccional da OAB SP;

Considerando que Bebedouro foi escolhido para sediar o 1º JAP (Jogos da Advocacia Paulista), que realizar-se-á entre os dias 06 a 10 de Setembro, que terá equipes masculinas e femininas, com 13 modalidades desportivas e paradesportivas, incluindo: futebol, basquete, vôlei, handball, tênis, tênis de mesa, truco, judô, natação, beach tennis, futevôlei, xadrez e corrida de rua;

Considerando que no dia 25 de novembro de 2021, foi eleita para Presidente da CAASP - Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo, a Drª Adriana Galvão Moura Abílio, cujo mandato teve início em 1º de janeiro de 2022 e perdurará até o dia 31 de dezembro de 2024;
Considerando que a Drª Adriana Galvão Moura Abílio é de tradicional e respeitada família de Bebedouro, sendo filha do Dr. Carlos Luiz Galvão Moura e da Drª Ana Maria Patah Galvão Moura, e que seus irmãos também causídicos em nossa urbe;
Solicito à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, nas formas regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS e RECONHECIMENTO à CAASP (Caixa de Assistência dos Advogados de São Paulo), na pessoa de sua presidente Drª ADRIANA GALVÃO MOURA ABÍLIO, sediada à Rua Benjamin Constant, nº 75 - Centro, na Capital do Estado, por ter escolhido Bebedouro para sediar o 1º JAP (Jogos da Advocacia Paulista),   extensivo a todos os idealizadores, organizadores, voluntários, participantes, enfim a todos que de alguma forma contribuíram para tão importante evento esportivo enaltecendo a ação com caráter humano e social, motivada pelo desejo de promover lazer e saúde, que demonstra a união de forças em torno de um mesmo propósito e que merece todo nosso reconhecimento.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de março de 2023.
EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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