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Bebedouro (SP), 02 de julho de 2020.

OEC nº 170/2020

REF: Ofício nº 601/20, de 19 de junho de 2020, extraído do Inquérito Civil nº 14.0208.0000609/2020-6, contendo “ciência de instauração de inquérito civil” e “encaminhamento de recomendação administrativa”.






Em atendimento ao ofício referido na epígrafe, a Presidência da Câmara Municipal de Bebedouro serve-se desta para expor que está à disposição do Ministério Público para acatar suas recomendações, contudo, existe especial preocupação com o interesse público que, aliás, é indisponível.






É que, por exemplo, NÃO EXISTE CARGO DE PROCURADOR criado na estrutura administrativa da Câmara Municipal e sua criação nesse momento está vedada pela Lei Complementar Federal nº 173/20. Mesmo que assim não fosse, a criação do cargo específico de procurador gerará gastos públicos desproporcionais e desnecessários frente a demanda.






Ademais, os cargos públicos da Câmara Municipal NÃO ESTÃO ESTRUTURADOS em “carreiras” (agrupamento de classes da mesma profissão ou atividade, escalonadas segundo a hierarquia do serviço), especialmente os de Motorista e Assistente Parlamentar, que na realidade são “cargos isolados” (É o que não se escalona em classes, por ser o único de sua categoria).   






Assim, a Presidência Câmara Municipal entende necessário compreender no que especificamente a súmula vinculante nº 43 estaria sendo violada e, se o caso, construir juntamente com o Ministério Público uma solução modulada, tal como ocorreu no Inquérito Civil nº 14.0208.0001624/2014-3 então presidido magistralmente pelo Dr. Herbert Wylliam Vitor de Souza Oliveira.






Portanto, a Presidência Câmara Municipal entende necessário reunir-se com o Ministério Público, tão logo cessadas as restrições decorrentes da pandemia que vivemos, com o propósito compreender o posicionamento do Ministério Público, expor mais detalhadamente a problemática existente e debater o assunto, visando encontrar uma solução que preserve o interesse público.







Sem mais e atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Carlos Renato Serotine - TOTA

Ao Ministério Público de Bebedouro – Drª. Renata Caldeira Costa Piccirilo
Av. Osvaldo Perrone nº 218 – Parque Eldorado
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