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MOÇÃO Nº 75/2023

MOÇÃO Nº     /2023
“MOÇÃO DE APELO AO SECRETÁRIO DA EDUCAÇÃO RENATO FEDER PARA QUE ATENDA ÀS REIVINDICAÇÕES DOS PROFESSORES DA REDE ESTADUAL DE ENSINO E.E. JARDIM SOUZA LIMA”
Considerando a reportagem exibida pelo Jornal da Clube – 1ª edição, no dia 10 de março do corrente ano, que denuncia a marginalização da unidade, o uso de drogas e a violência dentro de suas dependências;

Considerando que a situação exposta na reportagem não se trata de caso isolado e vem sendo denunciada por pais, alunos, professores e comunidade escolar como um todo, em vão;
Considerando a urgente e real necessidade de que as autoridades competentes tomem providências no sentido de resolver tal situação, posto que até o presente momento as ações efetuadas pela gestão escolar têm se mostrado ineficientes e incapazes de solucioná-la;

Considerando que um ambiente escolar seguro deve ser uma das garantias do Estado com a educação escolar pública;

Considerando os relatos de ameaças sofridas por pais, alunos e professores por recusarem-se a encobrir os problemas de violência da unidade escolar;

Considerando que acesso à educação gratuita e de qualidade, desde o Ensino Fundamental até a conclusão do Ensino Médio, constitui um dos direitos básicos dos alunos.
Considerando que a escola deve ser um centro de formação intelectual, de desenvolvimento integral de aprendizagens e que as atuais condições da unidade escolar causam perdas imensuráveis aos educandos;

Considerando que a Diretoria Regional de Ensino possui total conhecimento da vulnerabilidade da E.E. do Jardim Souza Lima e da violência instalada em suas dependências;

Submetemos, portanto, à apreciação do Egrégio Plenário da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma regimental, a presente Moção de Apelo.

Solicitamos ainda, que sejam enviadas cópias desta à APEOESP, ao Excelentíssimo Senhor Tarcísio Gomes de Freitas — Governador do Estado de São Paulo, ao Senhor Renato Feder — Secretário de Educação do Estado de São Paulo e à Senhora Jussara Aparecida Ferreira Destri – Dirigente Regional de Ensino de Jaboticabal. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de março de 2023. 
Jorge Emanoel Cardoso Rocha
VEREADOR – UNIÃO BRASIL

Edgar Cheli Júnior                                                                      
PRESIDENTE - PSDB                                                 
Rogério Mazzonetto
VEREADOR – UNIÃO BRASIL

Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)       
VEREADOR – PDT
Mariângela Ferraz Mussolini
VEREADORA – MDB
João Vitor Alves Martins  
VEREADOR – CIDADANIA   
Vagner Castro Souza
VEREADOR – PSB
Paulo Aurélio Bianchini                                                   

VEREADOR – SD

Gilberto Viana Pereira                                                             
VEREADOR – MDB                                                                      
José Baptista de Carvalho Neto
VEREADOR – SD    
Ivanete Cristina Xavier                









 VEREADORA – PSDB      
“Deus Seja Louvado”                                                     2
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


