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Ofício: 007/2013 – lcs
Referência: poda de árvores do canteiro central da Avenida Maria Dias.

Recentemente apresentei a Indicação nº 562/2013, encaminhada a Vossa Senhoria, onde solicito providências quanto à necessária podadura das árvores, do tipo palmeiras, plantadas no canteiro central da Avenida Maria Dias, na Vila major Cícero de Carvalho.
Nesta oportunidade, onde reconheço também haver outras espécies de árvores plantadas no referido espaço, peço que a elas amplie o trabalho solicitado na Indicação nº 562/2013, bem como o inicie a partir da altura do nº 561 da Avenida Maria Dias, onde, conforme se vê na foto anexada, o tronco e/ou galhos grossos de algumas árvores avança demasiadamente sobre o espaço destinado ao tráfego de veículos.

Tal condição compromete a integridade dos veículos em circulação e, consequentemente, a segurança do trânsito, gerando muitas e justas reclamações, pois, enquanto alguns veículos abalroam nesses obstáculos (comumente a parte superior da cabine ou da carroceria), outros motoristas, mais conhecedores da referida via, se veem obrigados a realizar manobras de desvio (ziguezague), o que culmina em instabilidade de direção e, óbvio, em situação de risco de acidentes.

Certo de poder contar com a sua costumeira atenção, antecipo agradecimentos e renovo protesto de elevada estima e consideração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2013.
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