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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVPHIP/008/2013 - TBSE
Bebedouro, 19 de fevereiro de 2013.
Senhor Gerente,

                        Solicitamos de Vossa Senhoria que faça uma avaliação das condições dos postes de madeira, (Bebedouro e distritos) e nos forneça a quantidade de postes de madeira existentes e nos informe o cronograma para sua substituição.




Esta solicitação é oportuna, pois desde 2005, estamos questionando a solução definitiva deste problema.

                  As indicações são as seguintes:

0132/2005 vereador Fabio Campanelli,0236/2005 vereador Paulo Visoná,0125/2006 vereador Fabio Campanelli e Luis Roberto dos Santos, 0177/2008 
vereador Fabio Campanelli,0010/2009 vereador Carlos Renato Serotini, 0430/2009 vereador Antonio Sampaio,0126/2010 vereador Antonio Sampaio,099/2011 vereadora Sebastiana M.R.T de Camargo, 0081/2012 vereadora Sebastiana M.R.T de Camargo, 0128/2012 vereadora Sebastiana M.R.T de Camargo por fim a indicação de nº 0056/2013 do vereador Tiago Bosco de Souza Elias.

                 Há muito tempo os “postes de madeira” deixaram de ser utilizados, pois apresenta baixa resistência às intempéries e aos ataques de insetos, como, por exemplo, cupim, muito comuns em madeiras


                 Este tipo de material fora utilizado por muito tempo e ainda há grande quantidade em nossa cidade, e que a CPFL deverá substituí-los gradativamente por “postes de concreto”.

                Esta substituição não esta ocorrendo de forma eficiente podendo gerar riscos de cair e assim, provocar acidentes ou corte de energia.

                Nas regiões mais antigas, em Bebedouro e nos distritos, onde normalmente o contingente populacional é maior, os “postes de madeira” são facilmente encontrados.

                 Os vendavais e os climas úmidos e instáveis por que temos passado nos últimos anos propicia a queda deste material.

                 No domingo último caiu um destes postes na Avenida Francisco Martins Álvares na altura do nº 522 causando prejuízos aos munícipes. 

                 No aguardo das respostas e de suas providências e certos de contarmos com sua prestimosa atenção, antecipamos nossos sinceros agradecimentos.

Atenciosamente

Paulo Henrique Ignácio Pereira (Paulo Bola)
Vereador-PTB

Tiago Bosco de Souza Elias

Vereador – PcdoB

Juliano César Rodrigues

Vereador - PMDB
Ilustríssimo Senhor
Jorge Matsumoto
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