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INDICAÇÃO Nº 456/2023

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, LUCAS GIBIN SEREN, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que encaminhe equipe a fim de realizar serviços de operação tapa-buraco, na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães defronte ao número 1121, em virtude de que há um buraco que se estende do meio da via até a sarjeta, o que ocasiona perigo devido ao trânsito excessivo naquela via pública, bem há o risco de lançar pedra em pedestres.
Justificativa

Solicita realizar serviços de operação tapa-buraco, na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães defronte ao número 1121, em virtude de que há um buraco que se estende do meio da via até a sarjeta, o que ocasiona perigo devido ao trânsito excessivo naquela via pública, bem há o risco de lançar pedra em pedestres, visto que a movimento e sobretudo porque as incessantes chuvas, têm comprometido a conservação e provocado danos, e a falta do serviço poderá causar avarias e acidentes.
Trata-se de serviço prioritário, à vista de que sua não realização com a devida rapidez causará complicações com o passar dos dias, especialmente pela ação das águas pluviais. 
A presente proposição é de interesse público e, certamente poderá contar com a atenção do Alcaide e dos valorosos servidores municipais do setor.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitados. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2023.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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