
OEVNJDA/013/2013 – lasm 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de fevereiro de 2013.

Senhor Prefeito,



Tem este a finalidade de solicitar a Vossa Excelência que determine, com urgência, as providências necessárias para que sejam oferecidas condições de total segurança quanto às grades guarda-corpo, tanto a da comporta quanto a do canal do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho”.



A urgência no atendimento desta solicitação justifica-se também em razão de um acidente ocorrido no último sábado, dia 23, quando houve a queda de uma criança nas águas do lago. As medidas necessárias precisam ser tomadas, na tentativa de evitar que mais acidentes aconteçam. As condições precárias das grades podem ser conferidas pelas fotos anexas.

É necessário ainda que se faça aterramento e concretagem nas bases da ponte próxima do Museu, da ponte da comporta da Avenida Maria Dias e da ponte entre o museu e a rua Dr. Brandão Veras, que também foram afetadas pelas chuvas do último dia 10; sugiro a utilização de cortinas de contenção nas obras. Faz-se necessária também a verificação das condições em que se encontra o cano de esgoto existente sob a ponte da Rua Cícero Prates, pois houve o rompimento do mesmo devido às fortes chuvas ocorridas.

No aguardo das providências solicitadas, renovo protestos de estima e consideração.  

Atenciosamente,

Engº. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – PV

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Excelentíssimo Senhor 

Fernando Galvão Moura 

PREFEITO MUNICIPAL DE 

BEBEDOURO – SP 
“Deus seja louvado”


