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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de março de 2013.

Senhor Diretor,

Sirvo-me do presente para solicitar de Vossa Senhoria que providencie, com urgência, a substituição ou a reforma do ônibus que faz o transporte dos pacientes em tratamento para as cidades vizinhas, especialmente para Barretos. 

Conforme relato de munícipes, comprovado pelas fotos em anexo, o ônibus encontra-se em estado deplorável, com os tecidos dos bancos rasgados, sujos, sendo que alguns bancos estão sem os assentos, somente com o encosto, chegando a ferir esses pacientes, além da falta de higienização pelo forte odor devido a ter encontrado até mesmo êmese. 

Muitos desses pacientes, em razão de tratamentos quimioterápicos ou radioterápicos, têm sua imunidade baixa, necessitando ainda mais de conforto, de uma atenção especial e isso não vem ocorrendo. Esses pacientes têm a pele muito sensível, ferimentos simples podem romper sua pele e isso vir a causar machucados muito mais graves. 

Além do fato de que os pacientes que passam por esse tipo de tratamento requerem um cuidado especial em razão de sua condição, deve-se atentar também para o fato de que as condições do ônibus podem causar até mesmo sua apreensão pela Polícia Rodoviária, pois os pneus estão em condições que não oferecem segurança, assim como outros equipamentos, por exemplo, o painel e o tacógrafo, além da falta de cintos de segurança, que é um item obrigatório. 

Certo de contar com sua prestimosa atenção, antecipo meus sinceros agradecimentos, e apresento protestos da mais elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente, 

Engº. Nasser José Delgado Abdallah

VEREADOR – PV

Ilustríssimo Senhor

Dr. Eurico Medeiros Júnior
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