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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

11ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 17 de abril
	EDGAR CHELI JÚNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
- do presidente da Comissão de Recebimento e Baixa de Patrimônio da CMB.
CONVITES

- da Assembleia Legislativa do Estado de SP.

PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar 07/2023, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, que dispõe sobre o ISS Fixo Sociedades Uniprofissionais.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB
- 510/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Miguel da Cunha, no distrito de Botafogo;
- 518/2023 - indica ao Prefeito que realize com urgência serviços de pavimentação asfáltica na Rua Avelino Mariotini, no distrito de Botafogo, local por onde trafega considerável número de veículos e, com as intensas chuvas, agrava-se o problema de circulação;
- 531/2023 - indica ao Prefeito que realize obra para substituição da tampa da galeria de águas pluviais existente na Praça do Maçom, na rotatória entre a Avenida Raul Furquim e a Avenida Dr. Pedro Paschoal, a qual, por se encontrar quebrada, traz risco aos pedestres;
- 532/2023 - indica ao Prefeito que realize obras de suavização da valeta existente na esquina da Avenida Dimer Piovesan com a Rua Terra Roxa, com o que melhorará a fluidez do trânsito;
- 533/2023 - indica ao Prefeito que viabilize a substituição da placa de sinalização de trânsito vertical de “Parada Obrigatória” (R-1) na confluência da Rua Terra Roxa com a Avenida Dimer Piovesan, bem como sua adequada colocação, já que está na Rua Terra Roxa, porém fica voltada para a Avenida Dimer Piovesan;
- 534/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Lucas Evangelista, defronte ao número 471, local em que a água acumulada é lançada por veículos nas pessoas que aguardam no ponto de transporte urbano ali existente; 

- 535/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na confluência da Rua Jaime Macuco com a Rua 7 de Setembro; 

- 536/2023 - indica ao Prefeito que realize obras de suavização da valeta existente na confluência das ruas Adolfo Pinto e Lucas Evangelista, com o que melhorará a fluidez do trânsito;
- 537/2023 - indica ao Prefeito que viabilize a substituição da tampa da galeria de águas pluviais existente na Avenida Dimer Piovesan, a 20 m da esquina com a Rua Brandão Veras (ao lado do Vicente Pneus), a qual, por estar quebrada, traz risco aos pedestres.
Vereador Gilberto Viana - MDB
- 523/2023 - indica ao Prefeito que determine a pintura na faixa de pedestre localizada na Rua Sergipe, altura do número 155, Jardim Marajá, em frente à Panificadora Karolin;
- 524/2023 - indica ao Prefeito que proceda à reconstrução da canaleta para escoamento de águas pluviais localizada na esquina das ruas Sergipe e Paraná, no Jardim Marajá;
- 525/2023 - indica ao Prefeito que proceda à operação tapa-buracos nas ruas Moacir Caldeira e Pará, Jardim Marajá;
- 526/2023 - indica ao Prefeito que proceda à operação tapa-buracos nas ruas do bairro Residencial Dr. Pedro Paschoal; 

- 527/2023 - indica ao Prefeito que proceda à pintura na faixa de pedestre localizada na Rua Sergipe, altura do número 85, no Jardim Marajá, em frente à Lanchonete 4 Estações e à Clínica Nafer;
- 528/2023 - indica ao Prefeito que proceda à reconstrução da rotatória existente entre as avenidas Prefeito Joaquim Alves Guimarães e Santos Dumont, conhecida como a rotatória do Tancredão.
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 515/2023 - indica ao Prefeito e ao secretário de Segurança Pública que determinem a permanência de um GCM nas unidades escolares municipais enquanto nelas houver alunos, professores e outros servidores;
- 516/2023 - indica ao Prefeito e ao secretário de Educação que realizem um estudo de viabilidade financeira e legal para a contratação de vigia armado para as unidades escolares do município;
- 517/2023 - indica ao Prefeito e ao secretário de Educação que realizem um estudo de viabilidade financeira e legal para a instalação de portas giratórias com detector de metal para as unidades escolares do município, seguindo exemplo do prefeito João Rodrigues, de Chapecó - SC;
- 543/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a imediata reforma com adaptação dos banheiros nos vestiários ao lado do campo de futebol do povoado de Andes;
- 544/2023 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a manutenção, com serviço de corte do mato alto e limpeza nos terrenos localizados na Avenida Vicente Ceriana Cesar, entre as ruas Angelina Aparecida de Crédico Cassano e José Garcia Sanches, Villas de Paraty;
- 545/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam ao recapeamento da Via Fabiano Zacarelli, no trecho que compreende o povoado de Andes.

Vereador Tchelão - PDT
- 512/2023 - indica ao Prefeito que determine a reconstrução do muro próximo ao ossário do Cemitério Municipal São João Batista;
- 513/2023 - indica ao Prefeito que determine a instalação de redutores de velocidade (lombadas), placas de sinalização e sinalização de rua no entorno da Escola Estadual Orlando França de Carvalho e do Centro Comunitário;
- 514/2023 - indica ao Prefeito que homenageie o ex-vereador Luiz Roberto dos Santos atribuindo seu nome a um logradouro público de nossa cidade.
Vereadora Mariangela Mussolini - MDB 

- 522/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o secretário de Segurança Pública e Transporte. realize um estudo sobre a possibilidade de se manter um agente de segurança em cada unidade escolar municipal, estadual e rede privada do município de Bebedouro.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 530/2023 - indica ao Prefeito que proceda com urgência a melhorias na iluminação pública da Praça Joaquim Mariano, Jardim Aeroporto; 
- 541/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Luís Fachini com a Avenida Prefeito Edne José Piffer, no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, REITERANDO AS INDICAÇÕES 211/2021 e 763/2022;  

- 542/2023 - indica ao Prefeito, ao secretário Segurança Pública e à secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania que realizem a instalação de um redutor de velocidade – lombada – na Rua Jesus Antônio Tilelli, entre os números 234 e 278, no Residencial Dr. Hércules Pereira Hortal, REITERANDO A INDICAÇÃO 464/2021. 

Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
- 520/2023 - indica ao Prefeito que faça a limpeza entre as ruas Vasco Giglioli, Francisco Erievaldo de Andrade e Guido Bonafim, no bairro Residencial Candinho, tendo em vista a situação calamitosa de tais áreas;
- 521/2023 - indica ao Prefeito que instale tampas nas lixeiras do Canil Municipal, evitando que o lixo seja revirado por outros animais;
- 529/2023 - indica ao Prefeito que envide esforços para a instalação de um ecoparque na Praça Maestro Pedro Pelegrino, no bairro Parque Residencial Irmãos Furquim.

Vereador Dr. Vagner - PSB
- 511/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o presidente do SAAEB Ambiental, determine a realização de serviços de limpeza e desobstrução de um bueiro localizado na avenida Doutor Antônio Honório da Fonseca Castro Neto, bairro Jardim das Laranjeiras (em frente ao número 297);
- 538/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na alameda José Firmino Carlos com a rua Mario Sgarbi, Jardim Califórnia;
- 539/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na confluência das ruas Dr. Plínio de Brito e Mario Sgarbi, Jardim Califórnia;
- 540/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica na Rua Miguel Gonzalez Lopes, Jardim São Carlos.
Vereadores Dr. Vagner - PSB - e Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 519/2023 - indicam ao Prefeito que disponha sobre a instalação de câmeras de monitoramento, portas giratórias com detecção de metal e segurança/ronda escolar nas escolas públicas do município de Bebedouro, nos termos do anteprojeto de lei em anexo.
MOÇÕES
- 98/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Dalva Aparecida Barboza Martins por seu passamento dia 29 de março último;
- 99/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Odete Ferreira Bertuolo por seu passamento dia 30 de março último.

- 100/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Elioenai Cantisano por seu passamento dia 30 de março último;
- 101/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Maria Miranda Rodrigues por seu passamento dia 1º de abril último;
- 102/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Thereza Barboza da Silva por seu passamento dia 2 de abril último;
- 103/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Maria Helena de Paula Ribeiro por seu passamento dia 2 de abril último;
- 104/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Desiderio Scappi por seu passamento dia 1º de abril último;
- 105/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Thereza Martins de Oliveira por seu passamento dia 2 de abril último;
- 106/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de José Eduardo Diana Junior por seu passamento dia 4 de abril último;
- 107/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Mário Varalda por seu passamento dia 10 de abril último;
- 108/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Carlos de Oliveira Silva por seu passamento dia 10 de abril último;
- 109/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Antonio Nery da Rocha por seu passamento dia 10 de abril último;
- 110/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Herivelto de Souza por seu passamento dia 7 de abril último;
- 111/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Gilberto Ernandes por seu passamento dia 8 de abril último;
- 112/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Irineu Saltones Mendes por seu passamento dia 9 de abril último;
- 113/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Therezinha Rangel de Souza por seu passamento dia 9 de abril último;
- 114/2023, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, de PESAR à família de Mário Varalda, pelo passamento deste seu ente querido ocorrido no último dia 10 de abril.

REQUERIMENTOS

- 29/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Educação que respondam, dentro do prazo regimental, a questionamentos referentes ao cumprimento da Lei 13.935/2019. 
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