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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de março de 2013.

Of. nº 25/2013-lcs
Ref: Questões ligadas à forma como a Segurança Pública vêm sendo tratada no nosso Município.
Excelentíssimo Senhor,

Como é de conhecimento de Vossa Excelência, com o fim de otimizar o emprego dos recursos públicos e melhorar a qualidade do serviço prestado à população, o Governo do Estado de São Paulo vem desenvolvendo um pacote de mudanças, chamado de reengenharia, na estrutura da segurança pública e, obviamente, na forma de atuar das duas polícias estaduais, que se fundamenta no fechamento de unidades da Polícia Civil nas cidades menores e, sob a alegação de constituir polos da Polícia Civil (uma espécie de superdelegacia), na aglutinação de distritos policiais nas cidades de maior porte. Tal procedimento já fora implantado em alguns municípios - onde a insatisfação da população fica notabilizada nos índices apontados - e está chegando ao nosso município, onde a aglutinação do 3º Distrito Policial ao 2º Distrito Policial no Jardim Menino Deus tem preocupado sobremaneira os moradores do Jardim Tropical e de outros bairros da região sul da cidade.
           O compartilhamento do banco de dados das polícias civil e militar é assunto antigo e popularmente defendido, mas a afirmação de que a PM vai intensificar o policiamento para evitar a sensação de insegurança na população é apenas uma promessa antiga, conhecida e que nunca se confirmou. 
Assim como outros municípios, há anos Bebedouro requer o aumento no número de policiais a serviço da população, mas respostas sobre a realização de novos concursos para atender tal necessidade nunca se confirmam na prática. Isso, aliás, explica o fato das organizações criminosas virem direcionando as suas ações para o interior do Estado.
Embora os índices de homicídios intencionais apontem o Estado com menos de 10 por 100 mil habitantes (9,75), o que o tira da zona de violência considerada epidêmica pela OMS (Organização Mundial de Saúde), nestes mesmos levantamentos outras formas de crime apresentam tendência contrária (latrocínios, roubos e furtos, por exemplo). Nosso município, segundo dados de 2011 e 2012 da própria Secretaria de Segurança Pública, a taxa de delito por 100 mil habitantes, de um ano para o outro, apontou queda apenas para “furto”, de 1.608,62 para 1.551,38, enquanto “homicídio doloso”, “roubo” e “furto e roubo de veículos” saltaram de 3,98 para 9,35, de 168,56 para 193,59 e de 118,12 para 216,29, ou seja, aumento de 133%, 14% e 133% respectivamente.
Ao Excelentíssimo Senhor

Edinho Araújo
DEPUTADO FEDERAL

CÂMARA DOS DEPUTADOS
BRASÍLIA - DF
Para piorar ainda mais os prognósticos mencionados anteriormente, recentemente fomos surpreendidos com a notícia veiculada na mídia local de que o Posto da Polícia Rodoviária instalado há anos em ponto da Rodovia Faria Lima (SP-326) no território do Bebedouro será desativado, o que muito nos preocupa, pois aquela unidade fora estrategicamente criada para responder por uma área bastante abrangente com as rodovias estaduais nesta região, inclusive as Rodovias Armando Salles de Oliveira (SP-322) e a Comendador Pedro Monteleone (SP-265), que, com a Rodovia Faria Lima, cortam regiões urbanizadas da nossa cidade.

        Então, tem este a especial finalidade de solicitar o empenho de Vossa Excelência junto ao Governo do Estado nas seguintes questões que vêm preocupando sobremaneira toda a comunidade bebedourense e da microrregião: - que os Distritos Policiais aqui existentes, ao invés de serem aglutinados, sejam mantidos e otimizados com mais policiais; - que o aumento no número de policiais militares, como há anos vem sendo prometido, se dê urgentemente; - e que o Posto da Polícia Rodoviária instalado na Rodovia Faria Lima, em território deste município, seja mantido.

        Somos sabedores da preocupação de Vossa Excelência com as causas relacionadas com o nosso município e os seus cidadãos, por isso, certos de poder contar com a sua sempre prestimosa atenção, fazemos-lhe Senhor Deputado, de par com nosso antecipado agradecimento, protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente, 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                    Fernando José Piffer

          VEREADOR – PSDB                                                           VEREADOR - PSDB

José Baptista de Carvalho Neto                                José Roberto de Rosis Mazeu

             VEREADOR – PDT                                                      VEREADOR - DEM

Juliano Cesar Rodrigues                 Lucas Gibin Seren              Luiz Carlos Freitas

      VEREADOR – PMDB                  VEREADOR – DEM                VEREADOR - PT

Nasser José Delgado Abdallah                               Paulo Henrique Ignácio Pereira

            VEREADOR – PV                                                         VEREADOR - PTB

Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo          Tiago Bosco de Souza Elias

                    VEREADORA – DEM                                          VEREADOR - PCdoB
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