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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVTBSE/026/2013 – lasm 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de agosto de 2013.


Senhor Comandante,


Como é de conhecimento de Vossa Senhoria, em decorrência da última enchente que atingiu nosso município algumas residências ficaram sem condições de serem habitadas, por oferecerem riscos a seus moradores.  

Dessa forma, visando a preservar a integridade física dos moradores dessas casas, eles foram retirados desses locais pela Defesa Civil e, em conjunto com a Prefeitura, encaminhados a locais seguros.  


Em consequência desses acontecimentos, existem hoje casas desabitadas, fechadas por oferecerem risco às pessoas que nelas viviam, aguardando por uma decisão definitiva quanto ao destino que lhes será dado. Uma dessas residências está localizada na Rua Sete de Setembro, e, segundo informações recebidas, o que vem acontecendo atualmente é que o local é invadido por indivíduos usuários de drogas, situação que vem causando grande preocupação nos moradores vizinhos quanto à sua segurança.    


Sendo assim, peço a Vossa Senhoria que analise a possibilidade de determinar o aumento da ronda da Guarda Municipal naquela localidade, para verificar a frequência da ocorrência desses fatos, visando a inibir a prática de atos ilícitos nas proximidades, enquanto uma solução definitiva não é dada à moradia em questão. 


Certo de contar com sua atenção, antecipo agradecimentos e apresento protestos de estima e consideração. 


Atenciosamente,                   
Dr. Tiago Bosco de Souza Elias (Ligeirinho da Inter)
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