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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OEVOfício/032/2013 - lcs

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de março de 2013.


Senhor Diretor,


Tem este a finalidade de solicitar a Vossa Senhoria que envide esforços no sentido de apoiar o município de Bebedouro na obtenção de recursos para o desassoreamento dos Córregos do Bebedouro, do Retiro e da Consulta e de dois afluentes do Córrego Bebedouro, compreendendo a extensão de 7 km (sete quilômetros) no perímetro urbano, cuja estimativa de custo dos serviços é de R$ 364.000,00 (trezentos e sessenta e quatro mil reais) e a de conclusão é de sete meses.
Nossa população ainda não havia esquecido os tristes fatos ocorridos no mês de fevereiro de 2006 e de 2007, ocasiões de anormalidade provocada por fortes chuvas que, inclusive com morte de cidadãos, culminaram na publicação dos Decretos Municipais nº(s) 6.079, referente à chuva de 174 mm em 1hora e 30min (19h20min às 20h50min), e 6.479, referente à chuva de 90 mm em 1hora e 20min (18h10min às 19h30min), respectivamente, quando, no último dia 10 de fevereiro a história se repetiu com um temporal, cujo índice pluviométrico de aproximadamente 100 mm e precipitação superior à 1hora e 30min (17h15min às 18h45min), novamente atingiu o município, caracterizando a situação de emergência publicada no Decreto nº 10.165 e que, na reunião de prefeitos com o nosso Governador, fomos informados do seu reconhecimento pelo Estado.
Além dos alagamentos e enxurradas, a duração e o volume de água desse último temporal causou destruição de infraestruturas urbanas, erosões, desabamentos, pane na rede elétrica, comprometimento do prédio e serviços prestados no Hospital Municipal e do Pronto-Socorro, pane de motores, painéis e transformadores da Estação de Captação de Águas II, rompimento e fragilização de pontes, avarias em estradas vicinais e o comprometimento da tubulação que dá vazão às águas dos Córregos da Consulta e Retiro, que por sua vez elevou o nível do Lago Artificial Arquiteto e Urbanista João Valente Filho, provocando inundações e enxurradas nas vias e logradouros públicos situados nas proximidades.

Ilustríssimo Senhor 








Carlos Eduardo Nascimento Alencastre
DIRETOR do DAEE – departamento de Água e Energia Elétrica
SÃO PAULO-SP
Particularmente em relação à região mais baixa, a partir das águas que descem pelos Córregos do Retiro e do Rogério, afluentes e dos bairros da região sul, as consequências poderiam ter sido bem piores se não contássemos com a represa construída na Chácara Bianca, cujo volume é bem superior ao lago artificial.

O desassoreamento, pois, é ação essencial para, então, focarmos a recuperação das tubulações comprometidas nesse trecho de 7 km, observando a sua urgência no fato de que a fluidez das águas está totalmente prejudicada e, em caso de um novo temporal, avolumar-se-ão e, assim, provocarão o refluxo que atingirá vários bairros.
O Departamento de Águas e Energia Elétrica- DAEE é o órgão gestor dos recursos hídricos do Estado de São Paulo. Para melhor desenvolver suas atividades, e exercer suas atribuições conferidas por lei, atua de maneira descentralizada, no atendimento aos municípios, usuários e cidadãos, executando a Política de Recursos Hídricos do Estado de São Paulo, bem como coordenando o Sistema Integrado de Gestão de Recursos Hídricos, nos termos da Lei 7.663/91, adotando as bacias hidrográficas como unidade físico- territorial de planejamento e gerenciamento.
Vossa Senhoria é Diretor da Bacia do Pardo Grande, do DAEE, e também representa o segmento dos Comitês de Bacias Hidrográficas e Consórcios no Conselho Nacional dos Recursos Hídricos (CNRH), por isso, somos sabedores da sua capacidade administrativa e do seu empenho nesta área.
Neste ofício anexamos o mapa e as fotos que ilustram a iniciativa da presente solicitação.
Fazemos-lhe Senhor Diretor, de par com nossos antecipados agradecimentos, protestos da mais elevada estima e distinta consideração.

   Atenciosamente,

Angelo Rafael Latorre Daolio                               Dr. Fernando José Piffer
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