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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Ofício nº 035/2013 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de março de 2013.

Senhor Deputado,


Tendo em vista a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas, onde o futebol e o atletismo constam entre suas principais modalidades, pelo presente solicitamos o empenho de Vossa Excelência no sentido de viabilizar uma verba, cuja estimativa encontra-se no orçamente anexado, para custear serviços de melhorias na iluminação do Estádio Municipal Sócrates Stamato, localizado na Praça de Esporte Municipal assim denominada no Decreto nº 691/1972, onde, além do campo de futebol, funciona a pista de atletismo "Celso Luiz Simões".


De se destacar, que o “Estádio Municipal Sócrates Stamato”, além da pista de atletismo utilizada por muitos cidadãos praticantes e pelos nossos representantes nessa modalidade, também serve para abrigar os treinos e partidas da nossa centenária Associação Atlética Internacional, filiada à FPF – Federação Paulista de Futebol. Contudo, em razão da precariedade da iluminação, a prática fica limitada ao período diurno, tanto para o atletismo como para o futebol.

Por tratar de atividades importantes, salutares e apreciadas pelos bebedourenses até empenharíamos recursos próprios se o nosso orçamento dispusesse de recursos disponíveis para tanto, mas infelizmente não é essa a nossa realidade.


Reconhecedores que somos da sua dinâmica atuação na área da educação e da saúde, onde o esporte exerce fator preponderante, e de que Vossa Excelência vem se inteirando das necessidades do nosso município e envidando esforços para nos ajudar, mais uma vez apelamos para que atenda o presente pedido.

Fazemos-lhe, Senhor Deputado, de par com os nossos antecipados agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                  Fernando José Piffer
         VEREADOR – PSDB                                                                      VEREADOR - PSDB
Excelentíssimo Senhor

Luis Carlos Gondim
DD. DEPUTADO ESTADUAL
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