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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 03 de junho de 2013.

Senhor Presidente,

Solicito-lhe que me forneça ainda nesta data uma cópia completa do Projeto de Lei n.º 111/2013, de autoria de vários vereadores, constante do Expediente da pauta da 17ª Ordinária, porque não a recebi como de praxe ocorre, junto com a pauta e a cópia das demais proposituras em meu envelope, na quarta-feira da semana passada, dia 29/05. 
Esclareço-lhe que, falando com os vereadores Freitas e Beto Mazzeu sobre a questão, deles soube que ambos também não haviam recebido cópia da referida propositura. Esclareço-lhe ainda que o Projeto de Lei n. 111/2013 é o único constante da pauta da 17ª Sessão Ordinária que não se encontra disponível no sistema e no site da Câmara.

Peço-lhe encarecidamente, Sr. Presidente, que atenda prontamente a esta minha reivindicação, para que não ocorra novamente o que se deu na 16ª Sessão Ordinária realizada em 27/05, quando o Projeto de Lei n º 97/2013 de autoria do Poder Executivo, e o Projeto de Resolução n.º 05/2013 (renumerado posteriormente para n.º 06/2013), de autoria de vários vereadores, constantes do Expediente, foram incluídos, mesmo não estando em Regime de Urgência, à Ordem do Dia, para discussão e votação sem que os vereadores tivessem recebido cópia deles em tempo hábil para análise e apresentação de emendas, se fosse o caso, no envelope da pauta da 16ª Sessão Ordinária, que nos foi entregue em 24/05, sexta-feira. 


Sem mais para o momento, antecipo agradecimentos. 

Atenciosamente,

Nasser José Delgado Abdallah
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