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INDICAÇÃO Nº 659/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, e para o Diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais,  que determinem a implantação um semáforo auxiliar no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Benedita do Amaral Braga, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
Tendo em vista que os motoristas vem reclamando da impossibilidade dos carros que estão parados anteriores à faixa de pedestres do semáforo existente no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Benedita do Amaral Braga, pois está muito alto e a colocação de um semáforo auxiliar em um nível mais baixo para ajudar esse motorista seria benéfico, pois além de melhorar a visualização por parte dos motorista, também beneficiária a travessia pelos pedestres ao não serem surpreendidos pelos veículos que ali trafegam, seguindo como exemplo os semáforos auxiliares instalado na esquina da Rua Lucas Evangelista com a Avenida Major Eduardo da Silva Pereira e no cruzamento da Avenida dos Antunes com a Rua 7 de Setembro.
Tal procedimento como já dito trará a melhoria das condições de mobilidade, acessibilidade e segurança aos motoristas e pedestres nas vias públicas, uma tendência que se consolida, além de que conseguirá a manutenção da velocidade segura dos automóveis na via em qualquer circunstância, mesmo sem a presença de pedestres e evitar atropelamentos. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 10 de maio de 2023.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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