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MOÇÃO Nº 148/2023

Senhor Presidente,

Considerando que o Sr. Douglas Fernando Semenzin Galdino é diretor técnico do Centro de Detenção Provisória de Taiúva (CDP);
Considerando que o diretor vem firmando inúmeros contratos de parcerias com prefeituras de nossa região para que os reeducandos do regime fechado possam prestar serviços de limpeza, conservação e manutenção nessas cidades;
Considerando que essa iniciativa recebeu o nome de “Projeto Restaurando a Dignidade”, uma iniciativa dos Juízes do Departamento Estadual de Execuções Criminais (Deecrim) da Comarca de Ribeirão Preto - 6ª Região Administrativa Judiciária (6ªRAJ), que teve início há 04 anos no município de Araraquara, em ação inédita no Estado;
Considerando que após a implantação desse projeto, houve uma grande demanda para implantar a parceria em outras cidades da região;
Considerando que além dos contratos firmados entre o Diretor Douglas Fernando Semenzin Galdino e as prefeituras, há a produção de alimentos em uma horta no CDP de Pontal e esses alimentos, sempre que solicitados, são fornecidos a titulo gratuito a entidades, tendo como exemplo ao Recanto Passionista São Vicente de Paulo que é fornecido semanalmente;

Considerando que as atitudes de reinserção na sociedade dos reeducandos e o fornecimento gratuito de alimentos devem ser sempre aplaudidos e seguidos no dias atuais, ainda mais para pessoas e entidades que tanto necessitam de ajuda.
Solicito à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. DOUGLAS FERNANDO SEMENZIN GALDINO, diretor técnico do Centro de Detenção Provisória de Taiúva (CDP), pelo destaque e generosidade com que vem atuando para a reinserção dos reeducandos do CDP de Taiúva, em especial pelo fornecimento gratuito dos alimentos produzidos no CDP ao Recanto Passionista São Vicente de Paulo, desejando ainda boa sorte e perseverança nos desafios que ainda virão.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de maio 2023.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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