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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 28 de maio de 2013.
OF.42/2013-ARLD/FJP - lcs
SENHOR GOVERNADOR,



Vimos pelo presente solicitar de Vossa Excelência recursos para aquisição de 03 (três) ambulâncias UTI Móvel, cuja ficha técnica (com todas as especificações que norteiam esta reivindicação) encontra-se anexada, a fim de garantir socorro de melhor qualidade aos cidadãos que dependem desse serviço imprescindível.




A Prefeitura Municipal de Bebedouro conta com algumas ambulâncias e vimos tendo dificuldade para atender prontamente a demanda de atendimentos dentro do município, bem como para o transporte de pacientes com destino a Barretos, Jaú, Bauru, São José do Rio Preto, Ribeirão Preto e até São Paulo, que, aliás, cresce gradativamente. Já com relação ao atendimento de casos mais graves e que exige o uso de aparelhos específicos, a dificuldade é ainda maior, pois requer o uso de ambulância UTI Móvel, quando as duas unidades aqui atualmente disponíveis, mesmo quando aptas para o uso, são insuficientes.

                         De se observar, que, pelo excesso de uso e ano de fabricação, assim como as ambulâncias comuns, as duas UTI Móvel vivem dando problemas de manutenção, agravando uma condição que já é de sufoco e que certamente implica no resultado final esperado desse tipo atendimento essencial. Aliado a esse problema, o custo de manutenção das ambulâncias também nos sai caro.

                        Lembramos que, além dos casos de mal súbito, os acidentes têm aumentado consideravelmente e o município conta com um Hospital Municipal que, atendendo pelo SUS, é referência para a microrregião.



Somos sabedores do seu conhecimento sobre a nossa região e dos problemas que nos são comuns, por isso, estamos certos de poder contar com vossa valorosa colaboração, pela qual, fazemos-lhe senhor Governador, de par com nosso antecipado agradecimento, protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente:

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                      Dr. Fernando José Piffer
        VEREADOR - PSDB
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(Presidente da Câmara Municipal)                                                        (Presidente do PSDB local)
Excelentíssimo Senhor
Geraldo Alckmin
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