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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO
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Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de junho de 2013.

OF.43/2013-ARLD/FJP - lcs

SENHOR PREFEITO,

Tendo conhecimento da intenção da Administração em priorizar o processo de documentação do Jardim Itália e, também, da impossibilidade de apresentar indicação no período do recesso legislativo, vimos pelo presente solicitar de Vossa Excelência que, fundamentado no histórico abaixo descrito, determine ao órgão competente a elaboração de um projeto de lei denominando “Alexandre Feltrin” a Rua Projetada “D” do Jardim Itália, haja vista os relevantes serviços por ele prestados à nossa comunidade.
Ficaríamos honrados em poder apresentar o projeto de lei ora solicitado, mas disso estamos impedidos por força do Acórdão que culminou na inconstitucionalidade dessa iniciativa pelo Poder Legislativo (Voto nº 26.158 da ADI nº 0267243-94.2011.8.26.0000).

A Lei municipal n. 3391/2004 estabelece critérios para denominação de vias, próprios municipais e logradouros públicos do município, onde o nome de Alexandre Feltrin se justifica na sua tradição familiar, na relação amigável com muitos dos nossos cidadãos e na sua colaboração com os interesses locais.

Então passo a relatar um breve histórico a seguir:


Alexandre Feltrin nasceu neste município da união de Humberto Feltrin e Thereza Jacomeni Feltrin. Casou-se com Alice e aqui constituiu uma família bastante conhecida, admirada, respeitada e querida, já que compartilha de bons sentimentos com muitos dos nossos cidadãos.
Quando temos por meta embasar nossas atitudes em valores que nos engrandecem como seres humanos, a história de vida de Alexandre apresenta-se como um bom exemplo a ser mirado, pois na grandeza dos seus gestos mais simples soube traçar, com retidão, sua bem-vinda existência entre nós. Um bom homem que, pela determinação e atitudes nos mostrou a que veio e para qual fim.
Residia na Rua Otto Henrique Mahle, no centro da cidade, e se fez transparecer por relacionamentos embasados em atitudes que considerava certas e justas, por isso, soube cativar durante a vida laços firmes de amizades verdadeiras.
Com seu jeito peculiar e convicto de suas concepções de vida, soube valorizar os seus passos comedidamente. Embasado em valores trazidos de berço, certamente desaprovava muitos comportamentos que confrontavam a sua formação moral, mas a sua postura habitual o caracterizou pelo bom-convívio, mesmo diante dessas eventuais diferenças, opiniões bem defendidas e na sinceridade dos seus atos, o que contribuiu para lhe render o merecido carinho e destaque por parte de quem melhor a conhecia.

Excelentíssimo Senhor 

Fernando Galvão Moura
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Um episódio triste e que foge à razão ceifou a vida terrena de Alexandre, quando no último dia 20 de junho abriu-se uma lacuna no coração de cada familiar e amigo, sensibilizando muita gente.
Exerceu com maestria sua competência paterna para educar de forma amorosa, dedicada e digna os seus filhos Antonio Carlos (anestesista), Luiz Alexandre (engenheiro civil) e Gilmar Aparecido (engenheiro químico, que fora o Diretor do SAAEB na gestão passada e atualmente, além do SAAEB, também dirige os Departamentos de Obras e o de Planejamento e Desenvolvimento Urbano).
Alexandre Feltrin tinha os atributos que se notabilizaram na sua personalidade, tornando-o uma pessoa ímpar, querida e que sempre será lembrada. Um antigo e confiável comerciante do bairro São Benedito, que também era reconhecido pelo sua disposição em se envolver nas questões mais comuns dos seus moradores. Como o fez, por exemplo: - na busca por uma efetiva solução para os frequentes problemas de abastecimento de água no bairro, durante a gestão do Prefeito Hélio Bastos; - na liderança de atividades desenvolvidas em prol da comunidade; - e como um dos líderes mais atuantes na realização de eventos religiosos e festivos na Capela São Benedito, para angariar fundos voltados para vários fins sociais.

Sua história e dedicada atenção às causas que nos são mais nobres o credencia a receber esta singela homenagem por reconhecimento. Então, seguros de que a sua perpetuação coincide com os bons conceitos que todos pretendemos exemplificar aos nossos cidadãos, apresentamos esta sugestão, onde solicitamos suas providências para a Rua Projetada “D” do Jardim Itália.
Certos de poder contar com a sua atenção e colaboração, antecipamos agradecimentos, reiterando os nossos cordiais protestos de elevada estima e consideração.


Atenciosamente, 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                   Dr. Fernando José Piffer

        VEREADOR - PSDB
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