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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 22 de maio
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo; 
- do Deputado Estadual Rogério Nogueira;
- do Deputado Estadual Itamar Borges;
- do Deputado Estadual Sebastião Santos;
- do CONDEF - Conselho das Pessoas com Deficiência de Bebedouro;
- da munícipe Lúcia Helena Cassiano Michelon;
- da servidora Fabiana Garcia Lopes Vieira.
CONVITES

- da Secretaria de Saúde do Estado de SP;

- do Coletivo Florescer.

INDICAÇÕES

Vereador Gilberto Viana - MDB
- 666/2023 - indica ao Prefeito que, com o diretor de Trânsito e Transporte, determine que realize, com urgência, a construção de um redutor de velocidade (lombada ou lombofaixa) na Rua Antônio Talarico, próximo dos números 175 e 49, Vila Santa Terezinha;
- 667/2023 - indica ao Prefeito que determine reparo das calçadas, colocação de bancos para assento e reparo da iluminação pública da Praça São Benedito; 

- 668/2023 - indica ao Prefeito que proceda à manutenção da academia ao ar livre da Praça Tiradentes, no Jardim Marajá;
- 669/2023 - indica ao Prefeito que proceda à limpeza na praça pública localizada no encontro das ruas João de Barro, Sanhaço e Bem-te-vi, Jardim Terrazul (Set Jardim);
- 670/2023 - indica ao Prefeito que proceda à limpeza na praça pública localizada ao lado da UBS Dr. José Deocleciano Ribeiro Filho, Jardim Aeroporto;
- 671/2023 - indica ao Prefeito que providencie a roçadura e a limpeza do canteiro central da Avenida Júlio Ferreira Pena, Jardim Aeroporto;
- 684/2023 - indica ao Prefeito que determine o conserto do asfalto e do buraco na sarjeta localizados na altura dos números 237 e 197 da Avenida Santos Dumont, Jardim Aeroporto.

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 672/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a revisão da instalação de pontos de ônibus e de bancos para passageiros;
- 673/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras e a equipe de energia elétrica deste departamento, providencie o reparo da iluminação queimada na Avenida Mario Rímoli, próximo ao número 550, Jardim Menino Deus I;
- 674/2023 - indica ao Prefeito que, junto com a equipe de energia elétrica do Departamento de Obras, providencie o reparo da iluminação pública de LED da Praça Tiradentes, no bairro Jardim Marajá, REITERANDO A INDICAÇÃO 215/2023;
- 675/2023 - indica ao Prefeito que promova uma palestra informativa em união com os comerciantes e dirigentes de Bebedouro em que a nova lei de licitações (Lei Federal 14.133, de 01/04/2021) seja discutida e explicada;
- 683/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à reconstrução da canaleta de escoamento de água pluvial e da calçada na Praça Júlio de Freitas, na parte da Avenida da Justiça, Jardim Santo Antonio, bem como à limpeza da referida praça, além da instalação de bancos e de iluminação pública;
- 686/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Cultura, inclua no calendário oficial do município as Festas Juninas como manifestação da cultura nacional no mês de junho.
Vereador João Vitor - Cidadania23
- 681/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Esportes, providencie bolas e traves com redes para o campo de futebol da área institucional (sistema de recreio) localizada na confluência das alamedas Elias Nemer, José de Souza Lima e Carlos Cateli, no bairro Rassim Dibe; 
- 682/2023 - indica ao presidente do SAAEB Ambiental que realize a instalação de um ponto de água na área institucional (sistema de recreio) localizada paralelamente à confluência das alamedas Elias Nemer, José de Souza lima e Carlos Cateli, no bairro Rassim Dibe. 

Vereador Tchelão - PDT
- 665/2023 - indica ao Prefeito que homenageie o falecido pastor Balbino José da Silva com a atribuição de seu nome a um logradouro público de nossa cidade, sugerindo a rua sem nome que fica entre a Rua Antônio Paganelli e a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, em frente à USF Dr. José Deocleciano Ribeiro Filho, no Jardim Aeroporto;
- 676/2023 - indica ao Prefeito que determine, a princípio, um estudo prévio dos melhores locais, e, subsequentemente, a célere instalação de redutores de velocidade (lombadas) na Alameda Guarapari, considerando a instalação de uma lombofaixa na entrada do CEMEI Patrícia Barrichelo Lança, no Jardim Menino Deus I;
- 677/2023 - indica ao Prefeito, que determine aos responsáveis pela fiscalização municipal a ida à Alameda Peruíbe, no Jardim Menino Deus I, para analisarem a situação do terreno atrás do CEMEI Patrícia Barrichelo Lança e, em seguida, tomarem as devidas providências perante quem tem a posse da área, para que seja feita a devida manutenção, e, se for terreno público, que a Prefeitura o faça com celeridade;
- 678/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a pintura da faixa de pedestres e a repintura da lombada localizadas no cruzamento das ruas Brandão Veras e Tobias Lima, no centro da cidade;
- 679/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a instalação de rampa de acesso para cadeirante no cruzamento das ruas Tobias Lima e Brandão Veras, no centro da cidade;
- 680/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto do buraco que surgiu com a extração de uma árvore no cruzamento das ruas Tobias Lima e Brandão Veras, no centro da cidade.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 661/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Meio Ambiente, providencie a poda das copas das árvores localizadas em toda a extensão da Avenida Mário Rímoli, no Jardim Primavera;
- 663/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Sergipe, cruzamento com a Rua Paraná, Jardim Marajá;
- 664/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na rotatória da Avenida Quito Stamato com a Avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal;
- 685/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Meio Ambiente, providencie a substituição das palmeiras mortas na Avenida Prefeito Edne José Piffer, entre o Viaduto dos Ferroviários e a Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal.
Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
- 660/2023 - indica ao Prefeito que determine a manutenção asfáltica na confluência da Rua Carlos Zúgaro com a Rua Elpídio Pereira da Cunha, no bairro Distrito Industrial I, local que está em mau estado de conservação;
- 662/2023 - indica ao Prefeito que determine a manutenção asfáltica da Rua Dr. Mariano Mendonça, no bairro Residencial Pedro Maia, local que está em mau estado de conservação;
- 693/2023 - indica ao Prefeito que determine a troca de alguns bancos da praça do povoado de Andes, visto que estão quebrados ou em mau estado de conservação;
- 694/2023 - indica ao Prefeito que determine a manutenção na iluminação da Vicinal Fabiano Zacarelli, na altura do bairro Jardim União, local em que muitas lâmpadas estão queimadas.

Vereador Dr. Vagner - PSB
- 687/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Ângelo Rímoli com a alameda Cananeia, bairro Jardim Menino Deus I;
- 688/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na rua Guanabara, bairro Jardim Progresso (em frente ao número 704);
- 689/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Ângelo Rímoli com a alameda Mongaguá, bairro Jardim Menino Deus I;
- 690/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Ângelo Rímoli com a alameda Guarujá, bairro Jardim Menino Deus I; 

- 691/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Ângelo Rímoli com a alameda Peruíbe, bairro Jardim Menino Deus I; 

- 692/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na rua Antônio Toneli, bairro Residencial Bebedouro. 

MOÇÕES

- 147/2023, de autoria dos vereadores Dr. Vagner - PSB -, Gilberto Viana - MDB - e João Vitor - Cidadania23 -, de APELO ao Governador do Estado de São Paulo, para que realize o mais rápido possível a inauguração do Hospital Regional de Bebedouro, bem como disponibilize mais recursos financeiros mensalmente após a inauguração do referido hospital, com o objetivo de atender mais pacientes e prestar um trabalho de excelência à população da região de Bebedouro. Solicitam ainda o envio de cópia da presente moção ao Prefeito, para conhecimento do teor do apoio ora apresentado por esta Câmara Municipal;
- 148/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Sr. DOUGLAS FERNANDO SEMENZIN GALDINO, diretor técnico do Centro de Detenção Provisória de Taiúva (CDP), pelo destaque e generosidade com que vem atuando para a reinserção dos reeducandos do CDP de Taiúva, em especial pelo fornecimento gratuito dos alimentos produzidos no CDP ao Recanto Passionista São Vicente de Paulo.

REQUERIMENTOS

- 38/2023, de autoria do vereador Edgar Cheli - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda se atendeu às recomendações elencadas pelo TCE-SP nos autos do TC-018650/989/19, bem como encaminhe a esta Casa de Leis cópia da documentação comprobatória de eventual atendimento a tais recomendações;
- 39/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, junto com o secretário de Educação, responda, dentro do prazo regimental, a questionamentos referentes ao piso salarial dos professores municipais.

	ORDEM DO DIA


- Requerimento 40/2023, de autoria da Mesa Diretora, requerendo, nas formas regimentais, que, em obediência ao parágrafo único do art. 158 da Lei Orgânica do Município, agende no próximo dia 25 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, audiência pública para se discutir o Projeto de Lei 23/2023, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências - LDO.
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