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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de agosto de 2013.

Ofício nº 048/2013 – lcs 

REF: PROJETO DE INTERLIGAÇÃO DE VIA MUNICIPAL COM ALÇA DE RODOVIA
Ao Diretor de Gabinete, Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo,
C/C – ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Eng.º Gilmar Aparecido Feltrin,
Considerando que o Senhor Nelson Talarico já se dispôs a conceder uma área de sua propriedade para propiciar a instalação de uma rotatória;

Considerando que a Empresa TEBE, na qualidade de concessionária, concorda plenamente com a implantação da referida rotatória, comprometeu-se a remanejar parte do guard-rail instalado e, ainda, concederá a massa asfáltica para a pavimentação da mesma e do trecho que a interliga com o Bairro Santa Terezinha, bem como, todo o material elétrico necessário para a reativação da iluminação sob o pontilhão, temporariamente desativado em razão de vandalismo, ficando, pois, apenas a parte da execução por conta da Prefeitura;
Considerando que a realização das obras (rotatória e pavimentação do trecho de interligação) vem de encontro com um anseio antigo dos moradores da Vila Santa Terezinha e de outros adjacentes daquela região, pois vai propiciar o fluxo de pedestres e veículos, principalmente os de grande porte, dentre os quais caminhões da empresa Granol, que, assim como muitos outros, atualmente precisam se deslocar por suas vias públicas;

Para Viabilizar a presente obra, solicitamos, com urgência, a elaboração do projeto de construção da rotatória e de pavimentação do trecho em questão.
Fazemos-lhe, Senhor Diretor, de par com os nossos antecipados agradecimentos, os protestos da mais alta consideração, com que subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Angelo Rafael Latorre Daolio                                          Dr. Fernando José Piffer
         VEREADOR – PSDB                                                            VEREADOR - PSDB
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