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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Ofício/049/2013 - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de outubro de 2013.



Senhor Deputado,



Através deste, vimos solicitar o apoio de Vossa Excelência na aquisição dos seguintes pleitos em prol deste município:
I – 16 (dezesseis) aparelhos de ar-condicionado, potência de 80.000 BTU/h e com 04 cortinas de ar de 150 cm, a serem utilizados na climatização do Teatro Municipal “Mauricio Alves de Oliveira Junior”, cujo valor total do orçamento é de R$ 155.884,00 (cento e cinquenta e cinco mil, oitocentos e oitenta e quatro reais).
II – Com a CPTM – Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, por doação ou concessão de uso por 20 (vinte) anos, de uma ou duas locomotivas, do tipo diesel elétrica, bitola de linha 1,6 metros (entre trilhos), com força para tracionar quatro carros de passageiros a uma velocidade de até 50 km/h, bem como mais três carros de passageiros, com o fim de viabilizar o trem turismo no município, no trecho de 10 km entre a cidade-sede e o Povoado de Areias, que, aliás, já se encontra liberado em Brasília (DNIT).


A cultura e o turismo são setores interessantes a se explorar, pois, além de promoverem arte e educação aos cidadãos, abre perspectivas interessantes para o desenvolvimento das localidades. Nesse intuito, o nosso município tem potencial a ser explorado, mas nos falta recursos financeiros para os investimentos necessários. Razão pela qual, sabedores do seu envolvimento com as nossas causas, mais uma vez recorremos a Vossa Excelência.
Então, fazemos-lhe Senhor Deputado, de par com antecipados agradecimentos, protestos da mais elevada estima e distinta consideração, com que subscrevemo-nos.

   

Atenciosamente,

   Angelo Rafael Latorre Daolio                                                 Fernando José Piffer

         VEREADOR – PSDB                                                             VEREADOR - PSDB
Excelentíssimo Senhor

Samuel Moreira da Silva Jr.
DD. DEPUTADO ESTADUAL 
SÃO PAULO - SP 
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