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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/049/2013 – lasm
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de julho de 2013.


Senhor Chefe de Jornalismo,

Tendo tomado conhecimento recentemente da Campanha “Viva na Faixa”, idealizada pela TV Record de Franca, venho transmitir minhas congratulações à emissora pelo desenvolvimento do projeto e parabenizar pelo seu engajamento em uma causa tão importante como é a educação e conscientização de pedestres e motoristas para um trânsito mais seguro a todos. 

Como Vereador no município de Bebedouro, consciente da importância e da responsabilidade que todos nós temos em relação ao trânsito, elaborei o Projeto de Lei n. 96/2013, que, aprovado, deu origem à Lei Municipal n. 4.640, de 28 de maio de 2013. Esta Lei institui o Programa de Proteção ao Pedestre - PPP - no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.

Encaminho em anexo cópia da referida Lei, pois acredito que a divulgação das iniciativas tomadas pelos municípios nesse sentido, em muito poderá contribuir para a conscientização de todos e mostrar nosso comprometimento com as demandas da sociedade, estreitando os laços entre o povo e seus representantes. 

Aproveitando a oportunidade para uma vez mais parabenizar a TV Record, coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos e para contribuição à campanha, apresentando meus protestos da mais elevada estima e distinta consideração.
Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah
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