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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OFÍCIO 52/2013 – ARLD/FJP - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de dezembro de 2013.

Senhor Secretário,


Tem este a especial finalidade de solicitar a Vossa Excelência a entrega de 03 (três) kits sobre educação ambiental para serem destinados a escolas municipais deste município. O material será destinado às bibliotecas das unidades de ensino para promover, conscientizar e democratizar o tema entre crianças e jovens da cidade.

A preservação da natureza é essencial e somos sabedores de seu empenho em conscientizar a população do papel de cada cidadão para o sucesso dessa tarefa. Os kits serão destinados às bibliotecas, onde as crianças terão oportunidade de conhecer de perto, desde a base, tudo sobre meio ambiente e, ao deixarem a escola, os alunos já conhecerão as questões ambientais.

Temáticos, os livros tratam sobre resíduos, lixo, água, podas, preservação de nascentes, entre outros assuntos. Cremos que o material poderá elevar a posição de Bebedouro no ranking do programa Município Verde Azul, já que a educação ambiental é uma das diretivas. Nas escolas, os kits ficarão à disposição de professores, alunos e comunidade.


Certo de poder contar com sua valorosa atenção, fazemos-lhe senhor Secretário, de par com os nossos antecipados agradecimentos, protestos de elevada estima e consideração.
Atenciosamente, 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                              Dr. Fernando José Piffer

        VEREADOR - PSDB



                            VEREADOR – PSDB

(Presidente da Câmara Municipal)                                       (Presidente do PSDB local)

Excelentíssimo Senhor

Bruno Covas

DD. SECRETÁRIO ESTADUAL DO MEIO AMBIENTE.

SÃO PAULO - SP
“Deus Seja Louvado”                                                     1
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


