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INDICAÇÃO Nº 746/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a fiscalização da calçada construída no imóvel localizado na Rua Professora Maria Cristina de Souza Lima Campos, n° 301, Pedro Paschoal, por não proporcionar condição de segurança para os pedestres e falta de mobilidade, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de e informações dos moradores locais, foi realizada uma visita no imóvelo localizado na Rua Professora Maria Cristina de Souza Lima Campos, n° 301, Pedro Paschoal, onde foi constatado que a calçada não está de acordo com as atuais normas de mobilidade, bem como em desacordo com o que preveem os artigos 181 e 187 e seguintes do Código de Postura do Município, uma vez que apresenta um enorme degrau em decorrência da rampa de acesso construída pelo morador, não proporcionando condição de segurança para os pedestres, causando recentemente a queda de uma senhora de mais de 80 anos.
Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 26 de maio de 2023.
Dra. Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DO PSDB
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