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MOÇÃO Nº 183/2023

REQUEIRO A MESA, nos termos Regimentais, a emissão de MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao bebedourense VALDENI APARECIDO DA SILVA (DULA), pela idealização e realização do “Campeonato da Família”, realizado no Sambódromo com a participação de 12 (doze) equipes, tendo iniciado em 29 de janeiro e encerrado em 21 de maio, do ano em curso.
JUSTIFICAÇÃO

O bebedourense VALDENI APARECIDO DA SILVA (DULA), colaborador do escritório “Reis Advogados”, através de iniciativa própria idealizou e realizou o “Campeonato da Família”, 
No ano de 2022 deu início ao evento organizando o primeiro campeonato, sendo que desde do início do ano planejava e resolveu cuidar do campo, sendo que todos os dias, fazia limpeza do campo e imediações recolhendo fezes das capivaras, a fim de que o gramado estive em perfeito estado no transcorrer do campeonato .
O campeonato de 2022 teve seu início em 12 de junho, contando com 8 (oito) equipes, e a final ocorreu no dia 22 de outubro de 2022, em que a disputa foi entre a GERCAL e BRASFRUT.
Como já citado, neste ano de 2023, o início foi em 29 de janeiro e o término ocorreu em 21 de maio, e participaram do Campeonato 12 (doze) equipes, sendo que o público do foi de certa de 600 (seiscentas) pessoas.

Ante o exposto e atendidas as formalidades de praxe, REQUEIRO que fique constando na ata desta Sessão Legislativa, Moção de Congratulações e Aplausos ao bebedourense VALDENI APARECIDO DA SILVA (DULA), pelo trabalho desenvolvido e pela realização do “Campeonato da Família”, merecendo destaque seu incentivador e colaborador EDSON MARIANO (DIM).
.
Que se dê ampla divulgação desta homenagem, especialmente a imprensa falada e escrita, dispondo no “sítio” desta Edilidade destaque ao evento, a fim de incentivar a adesão dos bebedourenses.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de maio de 2023.
EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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