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INDICAÇÃO Nº 752/2023

Indico ao Prefeito Municipal Sr. LUCAS GIBIN SEREN, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja realizado serviços de tapa-buraco, na Avenida Belmiro Dias Baptista na altura do número 364, entre a Rua Cônego Cruz Arzuaga e a Rua Capitão Manoel do Nascimento – Distrito Industrial, em virtude de que a ação do tempo e o tráfego de veículos intenso ocasionou danos e procedeu abertura de buracos. 
Justificativa

Na Avenida Belmiro Dias Baptista na altura do número 364, entre a Rua Cônego Cruz Arzuaga e a Rua Capitão Manoel do Nascimento – Distrito Industrial, surgiu buraco no leito carroçável, próximo a guia de sarjeta, em virtude o tráfego de veículos pelo local, com a falta do serviço aumentará as avarias e poderá causar acidentes, à vista de que chuvas têm propiciado o aparecimento de valas e poderá comprometer a segurança dos munícipes.
Trata-se de serviço prioritário, à vista de que sua não realização com a devida rapidez causará complicações com o passar dos dias, especialmente pela ação das águas pluviais. 
Esta proposição é de interesse público e, certamente poderá contar com a atenção do Alcaide e dos valorosos servidores municipais do setor.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de maio de 2023.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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