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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, LUCAS GIBIN SEREN, nos termos regimentais no sentido de REDIMENSIONAR e REPINTAR as faixas das vagas de estacionamento do fórum na Praça 9 de Julho, lado entre o início e continuidade da Rua Prudente de Moraes, tendo em vista que a largura de cada uma mede hoje 2,99m, entretanto, o “ANEXO 02 – CARACTERISTICAS DAS VIAS”, da Lei Complementar nº 122, de 09 de agosto de 2017 (PLANO DIRETOR), fixa a largura em 2,50m.
Justificativa

A propositura tem por finalidade pedir o REDIMENSIONAMENTOR e REPINTURA das faixas das vagas de estacionamento do fórum na Praça 9 de Julho, lado entre o início e continuidade da Rua Prudente de Moraes, tendo em vista que a largura de cada uma mede hoje 2,99m, entretanto, o “ANEXO 02 – CARACTERISTICAS DAS VIAS”, da Lei Complementar nº 122, de 09 de agosto de 2017 (PLANO DIRETOR), fixa a largura em 2,50m.
Por esta razão, solicita-se que a Prefeitura providencie os reparos necessários, pois trata-se de providências necessárias para que possa ocorrer melhor acomodação dos automóveis no estacionamento.
Trata-se de serviço que complementam com melhor entendimento visual das áreas onde é permitido limitando o espaço de cada vaga.
Pelo exposto, espero seja atendida a presente propositura com as medidas necessárias para solução do problema.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de junho de 2023.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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“Deus Seja Louvado”

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


