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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/086/2013 – lasm
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de dezembro de 2013.

Excelentíssima Senhora Ministra,
Pelo presente, venho solicitar a Vossa Excelência a reconsideração para deferir a tempestividade do pedido de renovação do Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social – CEBAS, do EDUCANDÁRIO SANTO ANTÔNIO DE BEBEDOURO, uma instituição filantrópica, fundada por frades franciscanos, que há mais de 55 anos atua gratuitamente na defesa dos direitos da criança e do adolescente.
A diminuição de investimentos de seus financiadores e os limitados recursos que nosso município disponibiliza, os programas: – PASE (Apoio Sócio Educativo), na linha de prevenção das situações de risco social e garantia dos direitos, formação para o desenvolvimento da cidadania, do protagonismo e da autonomia de crianças e adolescentes; PEB (Educação Básica) que oferece educação infantil e ensino fundamental, em acordo com os princípios franciscanos, utilizando-se do Sistema de Ensino Bom Jesus, cuja proposta pedagógica tem como missão promover a formação do ser humano; POASF (Orientação e Apoio Sócio Familiar), com o compromisso do desenvolvimento integral da criança e do adolescente, oferece apoio às suas famílias e possuí caráter proativo e preventivo, pautado na defesa e afirmação dos direitos e no desenvolvimento das capacidades e potencialidades – tem colocado em risco a continuidade do atendimento às crianças e famílias que são assistidas.
Dessa forma, rogo a Vossa Excelência que envide esforços para apoiar-nos nesse importante pleito, viabilizando a concessão do certificado em questão, que em muito beneficiará centenas de pessoas carentes.
Certo de contar com sua atenção, antecipo meus agradecimentos e apresento votos de elevada estima e consideração.  
Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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Excelentíssima Senhora
Tereza Campello

Ministra do Desenvolvimento Social e Combate à Fome
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