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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/090/2013 – lcs 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de dezembro de 2013.

Senhor Prefeito,

Em razão do período de recesso parlamentar e, em resposta à Indicação nº 727/2013, do ofício ora anexado, por este peço que determine ao órgão municipal competente a realização de faxina regular de todo o espaço — ginásio, pavilhões e área livre — da FECCIB velha, sobretudo a dos sanitários.

Conforme justificado na referida propositura, é deprimente a situação em que se encontra o centro esportivo que conhecemos como FECCIB velha em relação à limpeza. O lixo se acha em toda parte. Pior que tudo, porém, são os sanitários dos diversos pavilhões onde se praticam artes marciais, os quais estão totalmente abandonados pela equipe de limpeza pública. Neles encontramos latas repletas dos mesmos papeis sujos, das mesmas garrafas PET, das mesmas sacolas plásticas de meses atrás, fora o chão e os vasos impregnados de urina. Aliás, a porta do banheiro externo do pavilhão onde se pratica tae-kwon-do caiu há mais de mês, e assim permanece caída, até os dias atuais.

Nesta oportunidade reporto-me, outra vez, ao que já questionei no Requerimento nº 65/2013, de minha autoria, quanto à falta de interconexão entre os órgãos da máquina pública municipal para, independentemente das suas responsabilidades - o que era difícil identificar na estrutura administrativa revogada e assim continua na atual - para que possa conscientizar os respectivos responsáveis sobre esta necessidade.

No aguardo das providências solicitadas.

Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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Excelentíssimo Senhor

Fernando Galvão Moura

Prefeito Municipal
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