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REQUERIMENTO Nº 56/2023

Considerando que o foi protocolado nesta Casa de Leis na data de 01/08/2023 um pedido solicitando a realização de uma audiência pública para a discussão referente ao Piso Nacional dos Profissionais do Magistério da Educação Básica, Correspondência n° 279/2023;

Considerando que é necessário esclarecer aos vereadores e docentes o cumprimento da Lei Federal n° 11.738/2008, a qual fixou o Piso Nacional do Profissionais da Educação Básica;
Considerando que segundo informações prestadas na Correspondência n° 279/2023 de que já houve um pedido direto ao Prefeito Municipal acerca do cumprimento do Piso Nacional do Profissionais da Educação Básica;

Considerando enfim, que, mais do que obrigatória, essa audiência pública se faz muito importante, pois é a porta para a participação da população, que dá mais legitimidade às futuras decisões políticas e ações delas originadas.

Requeremos ao Plenário, nas formas regimentais, que agende para o próximo dia 24 de Agosto de 2023, às 19:00 horas, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, ou outro local a ser designado, a audiência pública presencial, com limite de público, observando o número de cadeiras disponíveis, para se discutir a respeito do cumprimento do Piso Nacional do Profissionais da Educação Básica no município de Bebedouro. 

Requeremos ainda que, para a realização da referida audiência pública, sejam enviados convites ao Prefeito, a Vice-Prefeita, ao Secretário Municipal de Educação, ao Presidente do CPP - Centro do Professorado Paulista de Bebedouro, que poderá indicar seu representante legal para comparecimento, ao Presidente do UDEMO, que poderá indicar seu representante legal para comparecimento, ao Presidente do Conselho Municipal de Educação, ao Presidente do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB, que poderão indicar seu representante legal para comparecimento, ao Presidente da APEOESP, à Deputada Estadual Maria Isabel Azevedo Noronha – Professora Bebel, ao Ministério Público do Estado de São Paulo,  aos Diretores e Coordenadores de escolas e creches municipais, que poderão indicar seu representante legal para comparecimento, aos Professores de escolas e creches municipais, que poderão indicar seu representante legal para comparecimento, e aos meios de comunicação da cidade, comunicando-os que será audiência pública presencial. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de agosto de 2023.

 Dra.  Ivanete Cristina Xavier
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