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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


Ofício Especial/06/2023 – isl/diretoria

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de julho de 2023.
Prezado(a) Senhor(a),

Sendo o dia 28 de outubro o Dia do Funcionário Público, a Câmara Municipal realizará Sessão Solene para as comemorações, ocasião em que homenagearemos o(a) Servidor(a) do Ano de 2023; para tanto, procederá à escolha de um trabalhador entre os que forem indicados pelos órgãos municipais e por tantos quantos queiram participar, sem distinção de cor, crença religiosa, idade e ideologia política, o qual será agraciado com o título de “Servidor Público Municipal do Ano de 2023”. 

Assim sendo, vimos, em atendimento ao Decreto Legislativo nº 287, de 12 de dezembro de 2005, solicitar a V. Sa. que indique um nome, por esse departamento, para concorrer ao título supracitado. A indicação e a história do servidor com foto deverão ser entregues na Câmara Municipal de Bebedouro, à Rua Lucas Evangelista, 652, até o dia 6 de setembro de 2023 (quarta-feira). 

Vale lembrar que o mesmo decreto veda a indicação de servidores comissionados (diretores e assessores) para concorrer ao título, porém os servidores integrantes do quadro efetivo do funcionalismo municipal, ainda que no exercício de cargo em comissão em qualquer órgão municipal, também poderão ser indicados para concorrer ao título.

Agradecemos antecipadamente pela atenção, renovando protestos de estima e elevada consideração.                               

Atenciosamente,

Edgar Cheli Júnior 
PRESIDENTE

Ivete Spada 
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