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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 11 de setembro
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo (7 ofícios);
- do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;
- da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, do munícipe Thiago Angeloni Gomes da Silva (2 ofícios), da EMEB Prof. Stélio Machado Loureiro, do IMESB Victório Cardassi, da EE Abílio Manoel, da EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, do CEMEI José Caldeira Cardoso, da EMEI Prof. Plínio de Albuquerque Furtado, da EMEB Alfredo Naime, de Bruno Botamedi, da Escola SESI Bebedouro - CE nº 110 e do vereador Rogério Mazzonetto (indicam nome ao Diploma Nota Dez João Batista Giglio Villela); 
- da EMEB Profª Efigênia Colozio Denardi Cardoso, da EMEB Profª Izabel Motta Silva Cardoso e do vereador Rogério Mazzonetto (indicam nome ao título Servidor do Ano 2023);
- do CONDEF - Conselho das Pessoas com Deficiência de Bebedouro;
- do SAAEB Ambiental;
- do vereador Paulo Bianchini.
CONVITES

- da APAE de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar 09/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no município de Bebedouro. (REFIS)
- Projeto de Lei 48/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, que dispõe sobre a destinação de vagas nos estacionamentos de veículos para gestantes, lactantes e pessoas com criança de colo no município de Bebedouro, conforme especifica.
- Projeto de Lei 49/2023, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar Convênio com o Centro do Professorado Paulista - Sede Regional de Bebedouro.

- Projeto de Decreto Legislativo 15/2023, de autoria dos vereadores Dr. Edgar Cheli - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, que institui o título de Embaixador Cultural Maestro Emérito Claudinei Alves de Oliveira, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 16/2023, de autoria dos vereadores Dr. Edgar Cheli - PSDB - e Paulo Bianchini - Solidariedade -, que concede o título de Embaixador Cultural Maestro Emérito Claudinei Alves de Oliveira à Família Alves de Oliveira e ao músico, pianista, arranjador e compositor Davi Sartori, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

Vereadores Dr. Edgar Cheli - PSDB
- 1146/2023 - indica ao Prefeito que providencie limpeza URGENTE na Avenida Henrique Cândido de Oliveira com a Estrada Municipal José Dias da Silveira do distrito de Turvínea, local que se encontra coberto de lama, em situação precária, inviabilizando a passagem de pedestres, ciclistas, motociclistas, cadeirantes e até mesmo veículos;
- 1147/2023 - indica ao Prefeito que providencie a colocação de fresagem asfáltica na estrada municipal com destino a Monte Azul Paulista, na continuação da Rodovia Vicinal José Dias da Silveira do distrito de Turvínea, tendo em vista a poeira e lama no local, já que ainda é de terra batida, e que o material proveniente de vias pavimentadas espalha-se no solo, pulverizando óleo diesel que, em poucos dias, derrete-se com o calor do sol e vira asfalto novamente;
- 1149/2023 - indica ao Prefeito que realize com urgência recape asfáltico na Estrada Municipal José Dias da Silveira do distrito de Turvínea, local que, com o tráfego de veículos e as intensas chuvas, torna-se problemático para a circulação, sendo que em diversos pontos de sua extensa malha viária há buracos, inviabilizando a livre circulação de ciclistas, motociclistas e mesmo veículos dos mais diversos portes;
- 1152/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Minas Gerais esquina com a Rua Amazonas; 

- 1154/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Francisco Ignácio (ao lado da Caixa Econômica Federal), no lado oposto ao número 257. 

Vereadores Dr. Edgar Cheli - PSDB - e Jorge Cardoso - União Brasil
- 1145/2023 - indicam novamente ao Prefeito que, junto com o Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Bebedouro, estude a viabilidade da implementação do anteprojeto de lei em anexo, que dispõe sobre a celebração de convênio entre o município de Bebedouro e o CPP;
- 1148/2023 - indicam ao Prefeito que analise a viabilidade de implementação do anteprojeto de lei em anexo, que altera o art. 6º da Lei 3.467, de 27 de abril de 2005, que dispõe sobre o plano de custeio do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Bebedouro, e dá outras providências. 

Vereador Gilberto Viana - MDB
- 1134/2023 - indica ao Prefeito que estude a viabilidade de incluir transporte público ou buscar parceria com empresa privada para realizar o itinerário dos distritos de Turvínea e Botafogo até o município de Bebedouro;
- 1135/2023 - indica ao Prefeito que promova estudos para instalação de uma academia ao ar livre na Praça Rui Barbosa, no bairro São Benedito. 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 1144/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à construção de uma canaleta para escoamento de água parada na esquina da Rua Adolfo Pinto com a Rua Quintino Bocaiuva, Centro;
- 1150/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à operação tapa-buracos no cruzamento da Rua Vasco Giglioli com a Rua Professor Hélcio de Vito, Jardim Centenário, REITERANDO A INDICAÇÃO 209/2023;
- 1151/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Simão de Melo, da esquina do número 246 até o cruzamento com a Avenida Maria de Lourdes Andrade Hortal, Residencial Hércules Pereira Hortal, REITERANDO AS INDICAÇÕES 521/2022 e 125/2023;
- 1153/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o imediato reparo de uma tubulação de captação de água pluvial localizada na Avenida Amélia Bernardina Cutrale, sentido Bebedouro Shopping-região do lago artificial, e a reposição da tampa de ferro de um ponto de verificação em frente ao número 2343, REITERANDO AS INDICAÇÕES 73/2021, 43/2022 E 160/2023. 
Vereadora Jorge Cardoso - União Brasil
- 1136/2023 - reitera a Indicação 899/2023 ao Prefeito, para que determine a poda das árvores das praças centrais;
- 1137/2023 - reitera a Indicação 1004/2023 ao Prefeito e ao diretor de Obras, para que determinem a operação tapa-buracos na Rua Professor João Leite de Camargo cruzamento com a Rua Almeida Pinto, Vila Major Cícero de Carvalho;
- 1138/2023 - reitera a Indicação 1005/2023 ao Prefeito e ao diretor de Obras, para que determinem a operação tapa-buracos na Rua Coronel João Manoel, defronte ao número 560, Centro;
- 1139/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a correção da canaleta localizada na Avenida Prefeito Edne José Piffer cruzamento com a Rua Oswaldo Garrido;
- 1140/2023 - reitera a Indicação 128/2023 ao Prefeito e ao comandante da Guarda Civil Municipal, para que determinem a intensificação do patrulhamento preventivo e ostensivo no Centro e nas demais localidades onde há comércio.

Vereador Tchelão - PDT
- 1130/2023 - indica ao Prefeito que determine a notificação dos proprietários dos terrenos localizados no cruzamento da rua Nelson Domingos Madeira com a alameda Atílio Fávero, no bairro Residencial Eldorado, devido à falta de cuidado dos mesmos;
- 1141/2023 - indica ao Prefeito que homenageie o falecido radialista Paulo Sérgio Costa com a atribuição de seu nome a um logradouro público de nossa cidade, sugerindo a rua sem nome localizada entre a Avenida Maria Dias, a Rua Esperanto e a Avenida da Justiça, no bairro Residencial Irmãos Furquim.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 1131/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, realize a instalação de redutor de velocidade – lombada – com a máxima urgência na Rua Vasco Giglioli, próximo à curva do barracão da Bonfama;
- 1132/2023 - indica ao Prefeito que providencie a sinalização de solo da lombofaixa localizada na altura do número 253 da Avenida Donina Valladão Furquim, defronte ao portão do Colégio Anjo da Guarda;
- 1133/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da limpeza do bueiro, que se encontra obstruído, localizado na altura do número 445 da Rua Benedito Henrique Folsta.
Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
- 1142/2023 - indica ao Prefeito que, com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a realização da pintura das lombadas existentes na Avenida Major Eduardo da Silva Pereira, nos dois sentidos da via;
- 1143/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de reparo, para o adequado escoamento de água, na altura do número 711 da Rua Epaminondas Silveira de Lima, Jardim Centenário.
REQUERIMENTOS

- 68/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos sobre os dados levantados pelo TCESP no Relatório do Índice de Efetividade da Gestão Municipal (IEG-M) de 2022.
	ORDEM DO DIA


- Moção 234/2023, de autoria de Vários Vereadores de REPÚDIO ao Senhor Luciano Oliveira, advogado na cidade de Bebedouro.
1
3
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


