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INDICAÇÃO Nº 1166/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine junto ao departamento competente, a manutenção da iluminação, e a possível substituição das lâmpadas existentes pôr LED, nos estacionamentos do Terminal Rodoviário de Bebedouro.
JUSTIFICATIVA
                     Considerando a importância da boa iluminação pública enquanto coibidora de atitudes ilícitas (pois torna mais difícil o encobrimento do ato) e também como facilitadora da locomoção no período noturno;

                     Considerando que o Terminal Rodoviário de Bebedouro está com a iluminação comprometida por falta de manutenção, apesar de ser um local com grande circulação de pessoas (o que mereceria maior atenção do Poder Executivo);

                     Considerando que a Prefeitura possui recursos e pessoal qualificado para a execução da manutenção e possível trocas de as lâmpadas existentes pôr LED da iluminação do estacionamento do Terminal Rodoviário de Bebedouro;

                       Indico a Vossa Excelência, o Senhor Prefeito, que seja realizada a manutenção da iluminação, bem como a troca das lâmpadas por LED do Terminal Rodoviário de Bebedouro.
           Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de setembro de 2023.
Gilberto Viana Pereira

VEREADOR MDB
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