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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 18 de setembro
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da SEMEB, do vereador Gilberto Viana, da Garagem Municipal, da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos, do EMEI Professor Plínio de Albuquerque Furtado, do vereador Paulo Bianchini (2 ofícios), de Patrícia Helena Pedroza dos Santos, da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, da Vigilância Sanitária, da Coordenadoria da Odontologia da Secretaria de Saúde, do Canil Albergue, da Coordenadoria da Atenção Básica da Secretaria de Saúde (2 ofícios), da Secretaria Municipal de Saúde, do Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, da EMEB Alfredo Naime e de Flávia Aparecida Fossaluza de Moraes (indicam nomes ao título de Servidor Público Municipal do Ano 2023).
OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADOR(A)

- da Associação de CACs da Região de Barretos - SP - à vereadora Drª Ivanete Xavier.
OFÍCIOS À DIRETORA LEGISLATIVA

- da Mesa Diretora.

CONVITES

- do IMESB Victório Cardassi;
- de Mundo A8 - Travel. 
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar 10/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Pagamento Incentivado - PPI - junto ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro - SAAEB Ambiental, conforme estabelece e dá outras providências.
- Projeto de Lei 50/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui o Código de Obras e Edificações do Município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei 51/2023, de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei 4.072, de 30 de dezembro de 2009, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Lei 52/2023, de autoria do Poder Executivo, que cria o Programa Pomar Urbano, destinado ao Incentivo ao plantio ou à reposição de árvores frutíferas no município de Bebedouro e institui a Semana da Arborização Voluntária, que especifica.

- Projeto de Resolução 08/2023, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução 74, de 8 de setembro de 2003, para criar o Setor de Compras, Licitações e Contratos Administrativos do Departamento Administrativo-Financeiro, a Procuradoria Legislativa da Câmara Municipal de Bebedouro, a Controladoria Interna da Câmara Municipal de Bebedouro e os cargos, de provimento efetivo, preenchidos através de concurso público, de Procurador Legislativo, Controlador Interno, Analista de Compras, Licitações e Contratos Administrativos e Auxiliar de Compras, Licitações e Contratos Administrativos, bem como suas respectivas vagas, e extinguir cargo e vagas, dando nova redação aos Anexos I-B, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, X, XI e XII, que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereador Gilberto Viana - MDB
- 1164/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize o recapeamento da Rua Monsenhor Aristides da Silveira Leite, Vila Irmã Antonieta Farani;
- 1165/2023 - indica ao Prefeito que estude a viabilidade de se colocar um sistema de segurança próprio no Terminal Rodoviário de Bebedouro que seja independente do SIS;
- 1166/2023 - indica ao Prefeito que determine a manutenção da iluminação e a possível substituição das lâmpadas existentes por LED nos estacionamentos do Terminal Rodoviário de Bebedouro;
- 1167/2023 - indica ao Prefeito que determine a limpeza e a remoção do entulho na área localizada na Rua Paschoal Ursulino, Distrito Industrial II.

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 1169/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a pintura de solo “PARE” e a instalação de placa “PARE” na Rua Paraguai, no cruzamento desta via com a Rua Sergipe e a Avenida Oswaldo Perrone, no Jardim Progresso;
- 1171/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam ao recapeamento da Rua Dr. Bahia, no trecho compreendido entre a Rua Frei Antônio Preto e a Avenida Prefeito Pedro Paschoal, Jardim Casagrande, REITERANDO A INDICAÇÃO 313/2023;
- 1172/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua Dr. Tobias Lima, no trecho compreendido entre as ruas Augusta e Adriano Garrido, Jardim São Sebastião, REITERANDO A INDICAÇÃO 1163/2023;
- 1173/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos e o reparo da canaleta de escoamento de água pluvial na Rua João Gutemberg, cruzamento com a Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira, Distrito Industrial I, REITERANDO A INDICAÇÃO 813/2023;
- 1174/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam ao recapeamento asfáltico da Rua Coronel Candido Procópio de Oliveira, no trecho compreendido entre a Avenida Belmiro Dias Batista e a Rua João Gutemberg, Distrito Industrial I, na esquina atrás da empresa Atlas.

Vereador Tchelão - PDT
- 1157/2023 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico da rua Vanor Junqueira Franco, no quarteirão antes do cruzamento com a avenida Dr. Pedro Paschoal;
- 1158/2023 - indica ao Prefeito que determine o recapeamento asfáltico do trecho da rua Jaborandi compreendido entre a rua Frei Antônio Preto e a avenida Prefeito Dr. Pedro Paschoal, no Jardim Casagrande;
- 1159/2023 - indica ao Prefeito que determine a notificação do proprietário da casa de número 104 da rua Eugênio Gomes de Mattos, no Jardim Casagrande, devido à péssima situação da calçada, que traz infortúnios aos vizinhos, assim como a exigência de poda corretiva das copas irregulares dos pés de ipê na mesma calçada;
- 1168/2023 - indica ao Prefeito que determine um estudo prévio e depois a supressão das árvores doentes e/ou mortas em todas as praças da cidade, sem deixar de cumprir com a obrigação de fazer o plantio de novas árvores nas mesmas praças.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 1161/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do número 1800 da Rua Nossa Senhora de Fátima;
- 1162/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Francisco de Paula cruzamento com a Rua Nossa Senhora de Fátima;
- 1163/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na altura do número 304 da Rua Terra Roxa, cruzamento com a Rua Capitão Manoel Fragoas Ogando, Jardim Talarico, reiterando com urgência a Indicação 184/2023.
Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
- 1156/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Carlos Busse Júnior, altura das residências de número 71 e 101, Jardim Vale do Sol;
- 1160/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na Rua Roberto Liberato, altura da residência de número 447, Jardim Cláudia II;
- 1170/2023 - indica ao Prefeito que determine a instalação de um ecoparque na Praça Santiago Bilória, localizada no Jardim dos Sonhos.
Vereador Dr. Vagner - PSB
- 1155/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na rua Adolfo Pinto com a rua Quintino Bocaiuva, bairro Centro. 

REQUERIMENTOS

- 69/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos referentes aos repasses previdenciários ao INSS dos cargos de confiança não concursados e de processo seletivo.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Decreto Legislativo 16/2023, de autoria da Edilidade, que concede o título de Embaixador Cultural Maestro Emérito Claudinei Alves de Oliveira à Família Alves de Oliveira e ao músico, pianista, arranjador e compositor Davi Sartori, que especifica e dá outras providências.
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