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INDICAÇÃO Nº 1184/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao departamento competente, nos termos regimentais, que determine a instalação de uma Quadra Esportiva de Areia na área que abrange o Centro Comunitário no Distrito de Botafogo.
JUSTIFICATIVA
Visando estimular a prática de esportes, além de favorecer a saúde das pessoas, a construção dessa quadra na área esportiva do Centro Comunitário de Botafogo, irá também contribuir para afastar nossas crianças e adolescentes da violência e ociosidade. Além disso, o esporte promove o convívio social entre as pessoas e auxilia até na manutenção da saúde física e emocional, sobretudo nos finais de semana, quando as pessoas ficam mais ociosas e no distrito, especificamente, sem muitas alternativas de lazer, a quadra irá proporcionar a realização de interatividade social promovendo momentos de lazer para todos.

A prática de esportes em si já oferece muitos benéficos, porém, quando praticados em quadras de areia, os benefícios são potencializados de diferentes maneiras. Além disso, as quadras de areia proporcionam a prática de diferentes modalidades de esportes e interatividade entre os praticantes.

Peço atenção especial a esta indicação que representa também a solicitação das famílias do Distrito de Botafogo e já antecipo meus agradecimentos.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2023.

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO
VEREADOR – UNIÃO BRASIL
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