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MOÇÃO Nº 235/2023

Senhor Presidente, 

Considerando que a Credicitrus tem desempenhado um papel fundamental na promoção do desenvolvimento econômico e social de nossa região. Com quatro décadas de compromisso inabalável com seus membros e com a comunidade em geral, esta instituição financeira cooperativa tem sido um farol de estabilidade e confiança em um mundo financeiro muitas vezes volátil;
Considerando que a Credicitrus tem se destacado não apenas por sua sólida saúde financeira, mas também por seu compromisso com a educação financeira, responsabilidade social e sustentabilidade. Seus programas e iniciativas em prol da comunidade, assim como seu apoio a projetos de impacto, demonstram seu compromisso em tornar nossa sociedade mais justa e equitativa;

Considerando que através de uma importante parceria firmada com a Credicitrus foi possível revitalizar o Parque Permanente de Exposições Odilon Januário da Costa (Feccib Nova), local onde foi comemorado o aniversário da instituição com  a realização de três grandes shows nacionais, atraindo um público recorde para o local; 
Considerando ainda que a Credicitrus não apenas celebra um marco impressionante, mas também reafirma seu compromisso em continuar a servir nossa comunidade com integridade, transparência e excelência.

SOLICITO à Mesa, nos termos regimentais, que se dê ciência a Sicoob-Credicitrus representada pelo Diretor-Presidente Executivo, Sr. Walmir Fernandes Segatto e toda a diretoria, extensiva ao quadro de colaboradores e cooperados, da presente MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO, pela belíssima comemoração dos seus quarenta anos de fundação.  

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de setembro de 2023.

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO
VEREADOR – UNIÃO BRASIL
“Deus Seja Louvado”
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