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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 9 de outubro
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - UNIÃO BRASIL

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do munícipe Thiago Moreira Viana;
- da vereadora Drª Ivanete Xavier.

PROJETOS 

- Projeto de Lei 56/2023, de autoria do Poder Executivo, que estima a Receita e fixa a Despesa do município para o Exercício de 2024 (LOA). 

- Projeto de Lei 57/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação da Academia do Pelotão de Bombeiros de Bebedouro, que especifica. 

- Projeto de Lei 58/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.370.270,00 (um milhão trezentos e setenta mil duzentos e setenta reais), que especifica. 
- Projeto de Lei 59/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.962.435,82 (dois milhões novecentos e sessenta e dois mil quatrocentos e trinta e cinco reais e oitenta e dois centavos), que especifica.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB
-  1249/2023 - indica ao Prefeito que viabilize a substituição da placa indicativa de nome na confluência das ruas São João e Campos Sales, onde fica o 1º Distrito Policial, a qual se encontra totalmente ilegível, diferentemente da placa publicitária, que está em perfeito estado;
-  1250/2023 - indica ao Prefeito que determine a substituição da tampa da galeria de águas pluviais existente no passeio público da Avenida Quito Stamato a três metros da Rua Benjamin Constant, no sentido oposto da Escola Estadual Abílio Alves Marques, tendo em vista se encontrar quebrada e parcialmente levantada, obstruindo a passagem de pedestres e lhes trazendo perigo, em especial aos alunos daquela instituição de ensino;
-  1251/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Avenida da Justiça em frente ao número 61; 

-  1252/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na confluência das ruas Lucas Evangelista e Vanor Junqueira Franco; 

-  1253/2023 - indica ao Prefeito que que realize serviços de tapa-buracos na confluência das ruas Lucas Evangelista e General Osório.

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
-  1259/2023 - indica ao Prefeito que construa parte do prolongamento da Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal na confluência com a rotatória da Avenida Prefeito Edne José Piffer, REITERANDO AS INDICAÇÕES 14/2021 E 127/2022;
-  1260/2023 - indica ao Prefeito, ao diretor de Esporte e ao diretor de Cultura que instalem um bebedouro no Mercado novo (CENTRO COMERCIAL JULIEN MUTTON);
-  1261/2023 - indica ao Prefeito, à subdiretora de Obras e ao diretor de Obras que determineM a revisão de instalação dos pontos de ônibus, bem como de bancos para os passageiros, REITERANDO A INDICAÇÃO 672/2023.

Vereador Jorge Cardoso - União Brasil
-  1238/2023 - indica ao Prefeito que homenageie o cabo PM 132042-4 Wallace Lima Valesi atribuindo seu nome à Academia do Pelotão de Bombeiros de Bebedouro.

Vereador Tchelão - PDT
-  1236/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a limpeza constante, como capinagem, recolhimento de entulho, poda de árvores e afins, na área verde localizada no entroncamento entre a Alameda Carlos Busse Júnior e a Rua Canavieiras, no Jardim Vale do Sol;
-  1240/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto de um buraco no asfalto na altura do nº 781 da rua Júlio Bricese, no bairro Pedro Maia;
-  1247/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico da rua Nossa Senhora de Fátima, em particular no trecho que compreende o Colégio Anjo da Guarda;
-  1248/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto das avarias presentes no redutor de velocidade (lombada) no cruzamento das ruas General Osório e Nossa Senhora de Fátima, no centro da cidade.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
-  1243/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Miguel Domingos Madeira defronte ao nº 68;
-  1244/2023 - indica ao Prefeito que providencie a sinalização de Pare no solo da Viela Três de Maio cruzamento com a Rua Brandão Veras;
-  1245/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o reparo de uma canaleta de escoamento de água na Rua Miguel Domingos Madeira defronte ao nº 68, Jardim De Lúcia;
- 1246/2023 - indica ao Prefeito que providencie a sinalização de solo para vagas de estacionamento de motos defronte à Farmácia Bom Jesus, situada Rua Brandão Veras nº 932.

Vereador Rogério Mazzonetto - União Brasil
-  1237/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, determine a implantação de sinalização de trânsito com placas de advertência de velocidade e lombada na Rua Ângelo Rímoli, altura da residência de nº 1322, Jardim Menino Deus I;
-  1239/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que providenciem, com urgência, a limpeza da terra espalhada, devido às chuvas, no cruzamento das vias Belarmino Francisco Silva e Antônio Francisco Catricala;
-  1241/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, providencie com urgência a manutenção da Estrada Municipal BBD-379, sentido Areias-Laranjal;
-  1242/2023 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, providencie a manutenção da Estrada Municipal BBD-381.

Vereador Dr. Vagner - PSB
-  1254/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Osvaldo Rosas com a rua José Augusto de Carvalho, Jardim Centenário; 

- 1255/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua João Paganelli Sobrinho com a rua Jesus Vicente Condé, Jardim Centenário;
- 1256/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica na Rua Alfredo Gomes Areias, Jardim Centenário (altura do número 646 ao número 726);
- 1257/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de pavimentação asfáltica na Rua Jesus Vicente Condé, Jardim Centenário;
-  1258/2023 - indica ao Prefeito que realize a operação tapa-buracos na rua Vasco Giglioli com a rua Carlos Bray, bairro Jardim Centenário. 

MOÇÕES

- 239/2023, de autoria da Edilidade, de APLAUSOS, RECONHECIMENTO E CONGRATULAÇÕES aos alunos e toda a equipe do Colégio Convívio, através de suas diretoras, Profª Lúcia Helena Cassiano Michelon e Profª Cristiane dos Santos Ribeiro, pelos 30 anos comemorados no ano de 2023, a serem completados no próximo dia 10 outubro, e pelo comprometimento socioeducacional da instituição. 
REQUERIMENTOS

- 73/2023, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, requerendo ao Prefeito informações sobre a revitalização da praça Abílio Alves Marques;
- 74/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Saúde que respondam a questionamentos referentes ao soro antiescorpiônico;
- 75/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Saúde que respondam a questionamentos referentes ao Programa Mais Médicos e atendimentos nas ESFs.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 48/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, que dispõe sobre a destinação de vagas nos estacionamentos de veículos para gestantes, lactantes e pessoas com criança de colo no município de Bebedouro, conforme especifica.
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