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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

31ª Sessão Ordinária de 2023, segunda-feira, 16 de outubro
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - UNIÃO BRASIL

GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo (3 ofícios); 
- do Ministério Público do Estado de SP - Promotoria de Justiça de Bebedouro (2 ofícios);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- da Família Silveira Filho;
- do vereador Jorge Cardoso;
- da vereadora Drª Ivanete Xavier.
CONVITES

- do IMESB Victório Cardassi.
PROJETOS 

- Projeto de Lei Complementar 11/2023, de autoria do Poder Executivo, que institui o Código de Obras e Edificações do Município de Bebedouro e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo 20/2023, de autoria do vereador Tchelão - PDT -, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Senhor Pedro Rodrigues Filho, que especifica e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo 21/2023, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Jorge Cardoso - União Brasil -, Rogério Mazzonetto - União Brasil - e João Vitor - Cidadania23 -, que concede os títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2023 e Honra ao Mérito, que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo 22/2023, de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB -, que concede título de Bebedourense Ilustre ao Sr. Disnei Moises Jorge Gonçalves, na forma que especifica.

- Emenda Aditiva 02/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, que dá nova redação ao inciso I do artigo 7º e ao artigo 15 do Projeto de Lei Complementar 11/2023, de autoria do Poder Executivo.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB
- 1275/2023 - indica ao Prefeito que determine a colocação de tampa na galeria de águas pluviais existente na Rua Nossa Senhora de Fátima, próximo à bifurcação da Rua Valim;
- 1276/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos no leito carroçável da Rua Brandão Veras, na altura do número 951, em frente à entrada de emergência do IMEDI;
- 1277/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Lucas Evangelista em frente ao número 1313; 

- 1278/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na altura do número 1345 da Rua Lucas Evangelista; 

- 1279/2023 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na via que margeia a Praça Nossa Senhora Aparecida, na esquina da Rua Valim com a Rua Marechal Floriano Peixoto. 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB
- 1270/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que determinem a implantação de um semáforo auxiliar no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Benedita do Amaral Braga, REITERANDO A INDICAÇÃO 59/2023;
- 1271/2023 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata reposição das grades de ferro de proteção e limpeza dos bueiros (bocas de lobo) localizados em toda a extensão da Avenida Cromel de Oliveira, no bairro Set Jardim, REITERANDO A INDICAÇÃO 93/2023;
- 1272/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à operação tapa-buracos na rotatória da Avenida Maria de Lourdes Andrade Hortal com a Avenida Prefeito Edne José Piffer, REITERANDO A INDICAÇÃO 1125/2023;
- 1273/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à operação tapa-buracos na Avenida Raul Furquim, REITERANDO A INDICAÇÃO 1066/2023;
- 1274/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na esquina da Rua Paraíba com a Rua Frei Antônio Preto, Jardim Casagrande, REITERANDO A INDICAÇÃO 558/2023.
Vereador Jorge Cardoso - União Brasil
- 1269/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a manutenção e o reparo da canaleta localizada na Rua Honória Tolêdo de Carvalho, cruzamento com a Rua Almeida Pinto, Jardim Recanto.
Vereador Tchelão - PDT
- 1262/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o desentupimento do bueiro localizado no cruzamento da Rua Palmares com a Rua Botafogo, no Jardim Três Marias;
- 1263/2023 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o desentupimento do bueiro localizado no cruzamento da Rua Oscar Werneck com a Rua José Francisco Paschoal, no centro da cidade.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 1264/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, defronte ao nº 872;
- 1265/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Francisco Inácio, defronte ao nº 1081;
- 1266/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua São João, defronte ao nº 1195;
- 1267/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Nossa Senhora de Fátima, defronte ao nº 675;
- 1268/2023 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Professor Orlando França de Carvalho, defronte ao nº 20.

Vereador Dr. Vagner - PSB
- 1280/2023 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na alameda Atílio Fávero, bairro Alvorada (em frente ao número 1439).
MOÇÕES

- 240/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Gedovar Teixeira Perino por seu passamento dia 5 de outubro último;
- 241/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Leticia Pacheco Simões por seu passamento dia 9 de outubro último;
- 242/2023, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Silvia Helena dos Santos por seu passamento dia 9 de outubro último.

REQUERIMENTOS

- 76/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos sobre a porcentagem já alcançada pelos créditos suplementares e especiais no corrente ano.
	ORDEM DO DIA


- 77/2023, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB -, requerendo, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e do artigo 254 do Regimento Interno desta Casa de Leis, a convocação do Chefe de Divisão, Sr. Artur Ernesto Henrique, para que compareça a esta Casa Legislativa na 32ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 23 de outubro de 2023, às 20h, com a finalidade de prestar contas das atividades do velório municipal e do cemitério municipal, as quais tanto nos interessam.
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