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INDICAÇÃO Nº 1284/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que determine aos responsáveis, em primeiro lugar, uma análise pormenorizada da atual situação do Centro Comunitário e Núcleo de Apoio a Saúde do Jardim Pedro Paschoal, que precisa de reparos nos banheiros e outros tantos consertos hidráulicos, melhorias na iluminação, instalação de alambrados e pintura e, segundo, que se verifique a possibilidade de permitir que a associação de bairro local cuide do espaço, através de documentação, para que não ocorra nenhuma eventualidade jurídica.
JUSTIFICATIVA
Ciente de que a prefeitura tem incontáveis compromissos e geri-los demanda tempo e dinheiro, seria prudente o poder executivo criar mecanismos para que a comunidade civil organizada ocupe os espaços ociosos ou subutilizados mediante iniciativas próprias dela, obviamente em comum acordo com o poder público que os cederia, deixando claro os direitos e deveres.
Talvez o Centro Comunitário e Núcleo de Apoio a Saúde do Jardim Pedro Paschoal possa servir de base num novo formato de administração dos bens públicos do município. 

Na referida localidade há um povo que zela pelo espaço, oferece atividades variadas que envolvem o bairro e redondezas, ou seja, o poder público pouco interfere.

Insisto que é salutar repensar os cuidados com os equipamentos públicos, sem deixar de lado a legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e economicidade no trato com a coisa pública.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de outubro de 2023.
Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão)
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