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INDICAÇÃO Nº 1332/2023

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que proceda com o recapeamento ou tapa buraco em toda a extensão da Rua Roberto Daher, Residencial Pedro Maia.
JUSTIFICATIVA

Justifica-se essa propositura pelo fato de haver vários buracos na em toda a extensão da Rua Roberto Daher, Residencial Pedro Maia, que vem causando acidentes com ciclistas, motociclistas e demais veículos e pedestres que ali trafegam, uma vez que as pedras do asfalto que esta degradado vem sendo arremessadas quando os veículos passam em referido buraco, e o grande número de buracos vem acumulando água, devendo assim evitar o depósito de larvas de mosquito Aedes aegypti, transmissor de Dengue, Febre Amarela, Zika e Chikungunya.

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresento esta Proposição ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2023.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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