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INDICAÇÃO Nº 1337/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao Diretor de Trânsito e Transporte de Bebedouro, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que proceda a sinalização, pintura de faixas de trânsito e instalação de tachas ou sonorizadores refletivos (de preferência o luminoso solar), placas indicativas de curvas, todos na Via de Acesso Amélia Bernardino Cutrale, no Distrito de Botafogo, REITERANDO A INDICAÇÃO N° 262/2021 E N° 755/2022, SOLICITADA A MAIS DE 02 ANOS E 07 MESES.
JUSTIFICATIVA
Justifica-se essa propositura pelo fato que em recente visita desta Edil ao Distrito de Botafogo, ao retornar para Bebedouro constatei que não existe mais a sinalização horizontal entre as mãos de direção em referida via, quando existem já estão bem apagadas, existe a instalação de poucas tachas ou sonorizadores refletivos que auxiliam muito os motorista ao entardecer e ao anoitecer, bem como as placas indicando as curvas de referida via que estão encobertas pela vegetação e galhos de árvores.
Assim, o caso supra mencionado leva a sensação de insegurança entre os moradores, ciclistas, pedestres, comerciantes e motoristas, alem de deixar de  colocar em risco a segurança dessas pessoas e demais pessoas que ali trafegam diariamente, podendo o casionar sérios acidentes. 

A implantação de tachas LED, também conhecida como Sinalizador Fotovoltaico de Solo ou simplesmente Tachinha Solar poderia ser adotada nessa situação, alertando os condutores, uma vez que a pista é bastante sinuosa.
Em face do exposto, solicito a colaboração do Chefe do Executivo de Bebedouro ou de seus secretários e diretores, para atender em regime de “URGÊNCIA” a presente propositura, uma vez que revestida de interesse público e já solicitada a mais de 02 ano e 07 meses, e seu não atendimento vem demonstrando um total descaso com a população do Distrito de Botafogo.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de outubro de 2023.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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