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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

C.N.P.J. 49.159.668/0001-75

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

PORTARIA 969/2023
Dispõe sobre reiteração/ratificação da nomeação de servidora em cargo de provimento em comissão que especifica.
EDGAR CHELI JÚNIOR, presidente da Câmara Municipal de Bebedouro/Estado de São Paulo, usando de suas atribuições regimentais, legais e constitucionais;

Considerando o fato de a vereadora Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz ter reassumido sua cadeira no dia 6 de outubro p.p., voltando a ocupar seu Gabinete, ocupado até então por seu suplente Rogério Alves Mazzonetto, o qual vinha sendo assessorado pela servidora Regina Batista Magalhães Silva; 
Considerando o teor do OEV/002/2023, de autoria da Vereadora Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, no qual requer a nomeação da Srª Regina Batista Magalhães Silva para o cargo de Assessor Parlamentar para dar-lhe assessoria, ficando lotada em seu Gabinete;

RESOLVE: 

Art. 1º Reiterar/Ratificar a Portaria n. 897, de 12 de julho de 2023, dando continuidade à nomeação da senhora Regina Batista Magalhães Silva no cargo de provimento em comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR, passando a referida servidora a ser lotada no gabinete da vereadora Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz a partir do dia 6 de outubro de 2023.
Art. 2º A presente portaria entra em vigor nesta data, retroagindo seus efeitos a 6 de outubro de 2023.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 16 de novembro de 2023. 

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

Edgar Cheli Júnior
PRESIDENTE
“Deus Seja Louvado”
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