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INDICAÇÃO Nº 1498/2023

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto a Secretária Municipal de Saúde, Enf. Sra. Silvéria Maria Peixoto Laredo e ao Sub- Diretor Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Victor Barbieri Ribeiro, determinem a instalação de uma Horta nas dependências do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS localizado no prédio do Hospital Julia Pinto Caldeira.
Justificativa

A Implementação de horta comunitária como um apoio na terapia para usuários de tratamentos psiquiátricos tem apresentado excelentes resultados segundos pesquisas dos profissionais da área de saúde Paulo Rômulo Viana de Oliveira Filho Enfermeiro, Centro Universitário Estácio do Ceará, Especialista em Enfermagem Clínica e Cirúrgica, Kariane Gomes Cezario Roscoche Doutora em Enfermagem e Professora Adjunta da Universidade Federal do Paraná e Renata Gomes Mota Enfermeira, Centro Universitário Estácio do Ceará-Enfermeira do Hospital Municipal do Eusébio-Ceará, registradas na publicação “Implementação de horta comunitária como laborterapia para usuários de um instituto de reabilitação psicossocial” na Revista de Extensão da UFMG, Belo Horizonte, v. 7, n. 2, p.01-215 jul./dez. 2019.

Vendo que tais resultados podem ser alcançados aqui também, após reunião com a Coordenadora da Saúde Mental de Bebedouro, Cláudia Cristina Lente, surgiu a ideia de implantar a horta para os pacientes, nas dependências do prédio em que se encontra o Caps há local adequado para o plantio e de fácil acesso para o manuseio dos pacientes.
Peço atenção especial a esta indicação e já antecipo meus agradecimentos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de novembro de 2023.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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