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INDICAÇÃO Nº 1580/2023

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE, Ilmo. Sr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo, nos termos regimentais, que estude a criação de vias exclusivas para motos.
JUSTIFICATIVA

Um corredor com espaço delimitado de 90 centímetros de largura seria interessante para dar mais fluidez ao trânsito e levar mais segurança aos motociclistas.
A criação da Faixa Azul, daria uma melhor dimensão da distância entre os carros e as motos, trazendo mais segurança para os motoristas e motociclistas.

Recentemente, a prefeitura de São Paulo anunciou o plano de criar faixas exclusivas para motos com o objetivo de reduzir o número de acidentes.

Até a presente indicação, segundo matéria do jornal Estadão, o projeto completou 1 (um) ano sem mortes de motociclistas em uma das avenidas mais movimentadas da capital, a Avenida 23 de maio. 

A principal vantagem para a criação da Faixa Azul é o baixo investimento, pois utiliza apenas sinalização horizontal e vertical.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 08 de dezembro de 2023.

Jorge E. Cardoso Rocha 
VEREADOR – UNIÃO BRASIL 
“Deus Seja Louvado”
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