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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVBRM/001/2014-lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 23 de Dezembro de 2014.

Ao ilustríssimo

Dr. Archibaldo Brasil Martinez de Camargo

D.D. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DEFESA, DESENVOLVIMENTO SOCIAL E CIDADANIA

BEBEDOURO – SP
O propósito deste ofício é solicitar a Vossa Senhoria a realização de estudos quanto à viabilização de um bolsão para estacionamento de motos a ser demarcado na altura do nº 768 da Rua Oscar Werneck, onde reside a Srª. Tereza Diaz, nas imediações de uma academia de ginástica localizada no nº 767 da referida via.
O local indicado para a demarcação do bolsão solicitado, oportuno esclarecer, conta com a anuência da moradora do nº 768.
Tenho ciência da existência de um bolsão para estacionamento para motos em quadra próxima do local indicado, mas as vagas de estacionamento ali disponibilizadas já se mostram insuficientes para atender a todos os alunos de uma escola de informática (COMPYWAY) que funciona nas suas imediações.
No artigo 24 do CTB se prevê as competências dos órgãos e entidades executivos de trânsito dos municípios, no âmbito de sua circunscrição, quando o município assume a responsabilidade de planejamento, projeto, operação e a fiscalização das vias municipais, significando, entre outras, a competência para desempenhar tarefas de sinalização, como a colocação das placas de sinais, pinturas das vias e demais orientações físicas.

Certo de poder contar com sua costumeira atenção, faço-lhe prezado Secretário, de par com meus antecipados agradecimentos, protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
VEREADOR – DEM
Deus Seja Louvado
Rua Lucas Evangelista, 652 – Fone (17) 3345-9200 – CEP 14.700-425

BEBEDOURO – ESTADO DE SÃO PAULO


