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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Ofício: 001/2014 - lcs
Referência: construção de rampa de acesso.

Tem este a especial finalidade de requerer de Vossa Senhoria a construção de uma rampa de acesso em local apropriado do passeio na altura do nº 02 da Rua Tibúrcio Gonçalves Filho, no Jardim Ciranda, onde, conforme se vê nas fotos anexadas, funciona a Bicicletaria Ciranda, que, além dos serviços inerentes da sua atividade-fim, é bastante procurada por muitos cadeirantes em trânsito pelo bairro, quando precisam calibrar os pneus das suas cadeiras de rodas.


A rampa ora solicitada se justifica necessária porque se trata de local público cujo fluxo de pessoas com alguma dificuldade de locomoção, dentre as quais os cadeirantes, que encontram enormes dificuldades para acessar os serviços ali prestados.

A mobilidade urbana envolve questão importante entre os desafios da administração pública em todas as suas instâncias de poder, principalmente na municipal, pois é onde os cidadãos verdadeiramente vivem. Entre os objetivos da Política de Mobilidade Urbana, aqui destaco a de promover acesso aos serviços básicos e equipamentos sociais e a de proporcionar melhoria nas condições urbanas da população no que se refere à acessibilidade e à mobilidade.

Interessante observar, que o presente pleito faz parte do anseio dos cidadãos cadeirantes que costumam passar pelo local e recorrem ao serviço da Bicicletaria e, considerando que comumente precisam largar o serviço para ajudar essas pessoas a acessar a calçada, conta com total apoio do proprietário e funcionários.
Certo de poder contar com a sua atenção, antecipo agradecimentos e renovo protesto de elevada estima e consideração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 28 de janeiro de 2014.
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