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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

1ª Sessão Extraordinária 

18 de janeiro de 2024, quinta-feira
	EDGAR CHELI JUNIOR - PSDB                                                                              PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - PDT                                                    2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - UNIÃO BRASIL

GILBERTO VIANA PEREIRA - MDB                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PSDB                                                                     
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - CIDADANIA23                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

VAGNER CASTRO SOUZA - PSB                               


	ORDEM DO DIA


- Mensagem 01/2023 ao Projeto de Lei Complementar 15/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação de Função Gratificada - FG - no âmbito do município de Bebedouro, em alteração à Lei 2693, de 26 de agosto de 1997, que disciplina o Regime Jurídico dos Funcionários e Servidores Públicos do Município de Bebedouro e dá outras providências.
- Projeto de Lei 61/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre permuta de imóveis, que especifica.
- Projeto de Lei 02/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.519.420, 91 (dois milhões quinhentos e dezenove mil quatrocentos e vinte reais e noventa e um centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei 03/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 370.276,04 (trezentos e setenta mil duzentos e setenta e seis reais e quatro centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei 04/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 261.550,47 (duzentos e sessenta e um mil quinhentos e cinquenta reais e quarenta e sete centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei 05/2024, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 2º da Lei 4.906, de 7 de outubro de 2014, que especifica.

- Projeto de Lei 06/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a remuneração dos membros do Conselho Tutelar de Bebedouro, que especifica.

Mensagem 01/2024 ao Projeto de Lei 07/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, do Quadro de Referências dos servidores e funcionários públicos municipais de Bebedouro, que especifica.

- Projeto de Lei 08/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a revisão salarial anual, prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, dos subsídios do Prefeito Municipal, do Vice-Prefeito Municipal e dos Secretários Municipais, que especifica.

- Projeto de Lei 01/2024, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão salarial anual prevista no art. 37, inciso X, da Constituição Federal, dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica.

- Projeto de Resolução 01/2024, de autoria da Mesa Diretora, que regulamenta a aplicação da Lei Federal 14.133/2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos, e estabelece normas procedimentais para aplicação da Resolução 198, de 11 de dezembro de 2023, no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro - SP -, que especifica e dá outras providências.
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