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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OFÍCIO/008/2014 – ARLD/FJP - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 27 de fevereiro de 2014.

Prezado Senhor,


Tendo em vista o seu conhecimento e dedicação com a área da segurança pública, vimos por meio deste respeitosamente solicitar seu empenho na viabilização de recursos financeiros para a execução de um projeto de instalação de câmeras de vigilância, a serem monitoradas em uma base de policiamento, em alguns pontos mais críticos da cidade, onde o controle do fluxo de veículos e de pessoas assim justifica.

O referido projeto prevê câmeras em rotatórias e no centro comercial e financeiro da cidade, por exemplo, e também equipamentos de monitoramento para o policiamento em uma base fixa, tendo como custo estimado R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais).

Alguns municípios que contam com este tipo de equipamentos em determinados pontos vivenciam uma experiência interessante, quanto à redução considerável da criminalidade, inclusive com bons resultados na investigação dos casos que ainda ocorrem. Por isso, o emprego de tal tecnologia, cuja importância fundamenta os investimentos voltados ao seu contínuo aperfeiçoamento, vem se propagando e conta com o apoio de especialistas, autoridades competentes e, com anseio, cidadãos. Isto porque a disponibilização deste recurso, embora desestimule ações ilícitas ou criminosas, não implica necessariamente que nunca ocorrerão.

Certo de poder contar com sua valorosa atenção, fazemos-lhe Senhor Secretário, de par com os nossos antecipados agradecimentos, protestos de elevada estima e consideração.
Atenciosamente, 

Angelo Rafael Latorre Daolio                                              Dr. Fernando José Piffer

        VEREADOR - PSDB



                            VEREADOR – PSDB

(Presidente da Câmara Municipal)                                       (Presidente do PSDB local)

Excelentíssimo Senhor

Fernando Grella Vieira 
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