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INDICAÇÃO Nº 71/2024

Indicamos ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que proceda a realização de operação tapa buracos ou de recapeamento asfáltico na extensão da Avenida Dimer Piovezan, entre a rotatória da Rua Barretos e a rotatória da Avenida Quito Stamato, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
A existência de muitos buracos na extensão Avenida Dimer Piovezan, entre as a rotatória da Rua Barretos e a rotatória da Avenida Quito Stamato, colocam em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas, motocicletas, em especial dos caminhões que passam pela localidade para abastecimento de combustivel ou entrega nos comércios locais, pois ao desviarem dos buracos, muitas das vezes é necessário a invazão da pista contrária devido a situação precária da via. 

Segundo informações dos motoristas de caminhão, há mais de 01 ano já foi solicitado o reparo dos burados no local informado, mas até o momento o não foi solucionado o problema.

Por esse motivo, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência ora indicada, é que apresentamos esta Proposição ao Senhor Prefeito Municipal, requerendo o atendimento com URGÊNCIA do pedido.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 31 de janeiro de 2024.

Dra. Ivanete Cristina Xavier

VEREADORA LÍDER DO PSDB
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