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INDICAÇÃO Nº 73/2024

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren e ao DIRETOR DE OBRAS, Ilmo. Sr. Leonardo Miguel Ornelas Ribeiro de Carvalho, nos termos regimentais, que determine a realização de reparo na canaleta de escoamento de água pluvial na Avenida Vicente Ceriana Cesar no cruzamento com as Avenida José Mario Ferreira Lima, Parati 3.
JUSTIFICATIVA

Após o contato de moradores, foi realizada visita in loco por esta vereadora e verificada a existência de acúmulo de água no cruzamento com Avenida José Mario Ferreira Lima, Jardim Parati 3, sendo difícil de desviar, sendo aquela localidade de grande circulação de veículos,  colocando em risco a segurança de quem por ali trafega, favorecendo acidentes e danos a pedestres, condutores de veículos, bicicletas e motocicletas, além de facilitar a proliferação de mosquitos e pernilongos, entendemos ser necessária uma canaleta de escoamento de água pluvial ou a colocação de um bueiro para coletar toda essa água e dar o destino correto, evitando esse transtorno para as famílias e visitantes que passam pelo local.
Segundo informações dos moradores, há mais de 02 anos já foi solicitada a colocação de  canaleta de escoamento de água pluvial ou de bueiro naquele local, mas até o momento os mesmos não foram realizados.

Esta propositura visa beneficiar os moradores daquele bairro, demais moradores e pessoas que ali frequentam e transitam.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de fevereiro de 2024.

Dra. Ivanete Cristina Xavier
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