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INDICAÇÃO Nº 108/2024

Indico ao DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM - DIVISÃO REGIONAL 14 DE BARRETOS, localizado na Rodovia Brigadeiro Faria Lima km 420, nos termos regimentais sejam executados serviços de substituição ou recuperação de placas de sinalização de trânsito verticais, bem como repintura de sinalização de trânsito horizontal, existentes na Variant Hamleto Stamato, entre a Rodovia Brigadeiro Faria Lima e Viaduto Laudo Natel.
Justificativa

A proposição tem por finalidade solicitar seja realizado serviços de substituição ou recuperação de placas de sinalização de trânsito verticais, bem como repintura de sinalização de trânsito horizontal, existentes na Variant Hamleto Stamato.
A sinalização de trânsito é essencial para garantir a segurança de motoristas, passageiros, ciclistas e pedestres. Com uma sinalização adequada, evitam-se acidentes, atropelamentos e colisões.

A visibilidade é fundamental para garantir que a sinalização seja facilmente visualizada, mesmo em condições adversas de iluminação ou clima.

Trata-se de serviço prioritário e de interesse público e, certamente poderá contar com a atenção do diligente Diretor e dos valorosos servidores do setor.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2024.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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