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INDICAÇÃO Nº 111/2024

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, LUCAS GIBIN SEREN, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja realizado serviços de tapa-buraco, na canaleta da Rua Marechal Floriano Peixoto com a Rua Lucas Evangelista, bem como seja realizado obras visando a suavização da valeta existente na citada confluência, tendo em vista que é excessiva a profundidade do “escorredouro”, e poderá permitir melhor fluidez do trânsito. 
Justificativa

A proposição tem por finalidade solicitar seja realizado serviços de tapa-buraco, na canaleta da Rua Marechal Floriano Peixoto com a Rua Lucas Evangelista, bem como seja realizado obras visando a suavização da valeta existente na citada confluência, tendo em vista que é excessiva a profundidade do “escorredouro”, e poderá permitir melhor fluidez do trânsito.
Trata-se de serviço prioritário, à vista de que sua não realização com a devida rapidez causará complicações com o passar dos dias, especialmente em virtude do fluxo de veículos com destino ao 2º Distrito Policial, bem como os advindo do EJA (antiga Delegacia de Ensino). 
Esta proposição é de interesse público e, certamente poderá contar com a atenção do Alcaide e dos valorosos servidores municipais do setor.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de fevereiro de 2024.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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