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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/017/2014
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 3 de Abril de 2014.

Assunto: Solicitação de recursos para instalação de Academia ao Ar Livre.
Senhor Deputado,
Venho através deste, solicitar a Vossa Excelência, o pedido para que envide esforços no sentido de viabilizar a instalação de uma Academia ao Ar Livre, no Distrito de Botafogo, em nosso município. Tal pedido já fora feito no ano passado, para o Secretário Adjunto de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, Sr. Clóvis Volpi, conforme ofício nº OEVNJDA/051/2013 – lasm, todavia, sequer recebemos alguma resposta.
Distando aproximadamente 12 km da cidade-sede, o Distrito de Botafogo conta com aproximadamente dois mil moradores, população que vem solicitando a viabilização da referida benfeitoria como forma de melhora da saúde, proporcionada também pela prática regular de atividades físicas.

Em Bebedouro já contamos com academias instaladas na região do lago artificial, importante ponto turístico da cidade, e também no Jardim Paraiso, bairro da região central; entretanto, o Distrito de Botafogo, além de não dispor de opções de lazer, a distância que se encontra inviabiliza que os moradores se desloquem para cá para utilizar as academias existentes.

Na expectativa de que este pleito seja atendido, antecipo meus sinceros agradecimentos e renovo meus protestos da mais elevada estima e distinta consideração.  

Atenciosamente, 

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Excelentíssimo Senhor

CHICO SARDELLI 
Deputado Estadual – Partido Verde (PV)
SÃO PAULO – SP
“Deus seja louvado”
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