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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja 28 de abril de 2014.
OF.19/2014-ARLD/FJP
SENHOR GOVERNADOR,
Através do presente, vimos expor e solicitar que envide esforços no sentido de atender ao pleito da 3º Sargento PM Maria Júlia Custódio dos Santos (RE: 963.964-A), que atualmente serve na 36º BPM, no município de Embu das Artes e deseja transferência para este município.

A ansiedade das pessoas normalmente se fundamenta na busca do equilíbrio profissional com o pessoal, onde as condições de trabalho e o meio em que vivem exercem muita influência. Neste caso, em especial, a transferência da profissional para a nosso município (3ª Companhia da Polícia Militar de Bebedouro) viria a calhar, pois a corporação encontra-se de fato numericamente defasada no número de sargentos e soldados, o que, ainda, contribuiria para reforçar a segurança no CDP, bem como no combate aos roubos e furtos, veículos inclusive, cujo anseio dos bebedourenses é evidente.

Ciente dos excelentes serviços que habitualmente dedica ao nosso município e cidadãos, bem como, da prestimosa atenção aos nossos apelos, mais uma vez buscamos seu valoroso apoio no atendimento do pedido em referência, cuja servidora em questão, que tanto se orgulha da sua profissão, possui família aqui domiciliada à Rua Vereador José Carlos Brunelli, 425. Observamos que – sem contar que o seu esposo Alexandre Luiz dos Santos, Cabo Santos, com quem tem o filho Heiton Custódio dos Santos de 04 anos de idade, está lotado na 33º BPM/I (Batalhão de Polícia Militar do Interior) e já presta serviço neste município (3ª Cia) – o seu pai (Geraldo Manoel Custódio) sofreu AVC, teve sequelas sérias e, ainda, fraturou o fêmur da perna não afetada pela doença.

Fazemos-lhe então, Senhor Governador, de par com os nossos agradecimentos antecipados, os protestos da mais alta consideração, com que me subscrevo.                 

 
Atenciosamente,
Atenciosamente:

Angelo Rafael Latorre Daolio                                                           Fernando José Piffer
    VEREADOR – PSDB



                                       VEREADOR – PSDB
(Presidente da Câmara Municipal)                                                             (Presidente do PSDB local)

Excelentíssimo Senhor
Geraldo Alckmin
DD. GOVERNADOR DO ESTADO
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