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INDICAÇÃO Nº 153/2024

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, ao Departamento de Planejamento, Desenvolvimento Urbano e Obras, ao Responsável pela Garagem Municipal, e a coordenadora da Vigilância Epidemiológica, nos termos regimentais, que determinem a vistoria na Rua Atílio Fávero, entre a Rua Mario Sgarbi e a Rua Cério Galão, COM URGÊNCIA, conforme especifica.
JUSTIFICATIVA
Após o contato com esta vereadora de moradores, estes informaram que a falta de guias, canaletas e de asfalto no local indicado, o acúmulo de água está favorecendo o aparecimento de pernilongos, e desta forma estará evitando o depósito de larvas de mosquitos, inclusive Aedes aegypti, transmissor de Dengue, Febre Amarela, Zika e Chikungunya.
Segundo informação de moradores, há muito tempo não existem guias e canaletas para a correta captação de água pluvial, o que vem acumulando água.
Assim, solicito seja realizada, o mais breve o possível, a visita, solicitada, com o que trará o bem estar e segurança aos moradores e das pessoas que residem e moram próximas aquela localidade, levando em consideração o grande número de pessoas que estão sendo acometidas pela dengue.
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 01 de março de 2024.
Dra. Ivanete Cristina Xavier
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