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INDICAÇÃO Nº 178/2024

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, LUCAS GIBIN SEREN, nos termos regimentais que adote providências necessárias para que seja realizado serviços de tapa-buraco, na via pública defronte a PRAÇA VEREADOR FRANCISCO FORTUNATO SANTO MORALEZ (Chico Bariri – Praça das Frutas), na extensão da Avenida Mário Rimoli, próximo a equina com a Alameda Parati – Jardim Menino Deus.
Justificativa

A proposição tem por finalidade solicitar que seja realizado serviços de tapa-buraco, na via pública defronte a PRAÇA VEREADOR FRANCISCO FORTUNATO SANTO MORALEZ (Chico Bariri – Praça das Frutas), na extensão da Avenida Mário Rimoli, próximo a equina com a Alameda Parati – Jardim Menino Deus.
Trata-se de serviço prioritário, à vista de que sua não realização com a devida rapidez causará complicações com o passar dos dias, especialmente em virtude do fluxo de veículos no local; o movimento no local é intenso pois liga o Jardim São Fernando e Primavera a Avenida Santos Dumont, passando por estabelecimentos comerciais, escolas, clubes, Delegacia Dise/Dig, que viabiliza a circulação de centenas de veículos, especialmente nos horários de entrada e saída do trabalho. 
Esta proposição é de interesse público e, certamente poderá contar com a atenção do Alcaide e dos valorosos servidores municipais do setor.
Pelo exposto, espero seja recebida a presente propositura com a realização dos serviços solicitados. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 04 de março de 2024.

EDGAR CHELI JÚNIOR

Vereador
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