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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/029/2014 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 9 de junho de 2014.

À Ilustríssima Senhora
REGINA RAMOS
Gerente Macrorregional NE
BRASÍLIA - DF

Assunto: Solicitação de informações sobre adequação do COMDEC ao Plano Nacional de Proteção e Defesa Civil.
Prezada Senhora,

Atualmente contamos em nossa cidade com o COMDEC, órgão municipal responsável pela execução, coordenação e mobilização de todas as ações de defesa civil no município. 

É de grande importância a existência de tal órgão, pois é necessário que a população esteja organizada, preparada e orientada sobre o que fazer e como agir em casos de desastres.

Embora eu tenha encaminhado um Ante-Projeto de Lei e todo material a mim fornecido, ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Fernando Galvão Moura (DEM), este não deu sequencia e segundo alegações, devemos nos adequar à Coordenadoria do Estado de São Paulo. Entendo que este impasse deve ser meramente político.

O motivo de me dirigir à Vossa Senhoria, Gerente Macrorregional NE, foi por ter tido um contato prévio, mais precisamente em minha ida a Brasília no dia 18/04/2013, quando gentilmente nos orientou e forneceu materiais para a devida adequação do COMDEC ao Plano Nacional. Todavia, caso estes esclarecimentos não forem possíveis, peço que encaminhe para o Gerente Macrorregional que responde por nossa cidade.
Sendo assim, peço informações quanto à efetiva necessidade da adequação ao Plano Nacional de Proteção e Defesa Civil, que passaria então a se chamar COMPDEC e, quais as implicações dessa mudança e se procede nas obrigações a adequação ao Plano Nacional.

Certo de, mais uma vez, poder contar com sua atenção, apresento-lhe meus votos de estima e consideração.


Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Deus Seja Louvado
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