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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/033/2014
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 07 de julho de 2014.

Ilustríssima Senhora

Maria Aparecida Zucatelo Penna 

DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO
BEBEDOURO – SP

Ref.: Sinalização de via pública / Adequação ou regularização de lombofaixa.

Senhora Diretora,

Venho solicitar a Vossa Senhoria que providencie melhoria da sinalização de alerta da lombada recentemente construída na Avenida Amélia Bernardini Cutrale, em frente à Casa dos Conselhos.

 No local, a placa de alerta se encontra muito próxima do obstáculo, praticamente em cima dele, o que impossibilita aos condutores reduzirem a velocidade com antecedência para conseguir passar com segurança, o que pode danificar os veículos ou, pior ainda, causar acidentes graves. 

Conforme se pode verificar nas fotos anexas, há muitas árvores e postes na avenida, e um acidente em qualquer ponto da via pode ser de grande gravidade, como já ocorreu.
Ainda na Avenida Amélia Bernardini Cutrale, um pouco mais adiante, foi construída uma lombofaixa em frente ao Colégio Delta. Em conversa com a proprietária da escola, isso amenizou sobremaneira o problema da alta velocidade desenvolvida pelos veículos que sobem, melhorando a segurança dos pedestres. Porém, a lombofaixa existente no local liga a calçada ao canteiro central da avenida, que é gramado, ou seja, a função de acessibilidade fica prejudicada, pois não há como o cadeirante se deslocar pelo canteiro. Do outro lado, a rampa de acesso a cadeirantes existente na calçada, ficou impedida de utilização pela obstrução provocada pela lombofaixa.
Solicito, ainda, em atendimento a reclamações de vários munícipes, que reveja a regularidade das lombadas mencionadas, pois estão construídas no sentido de súbida da via. A intenção de aumentar a segurança é louvável, mas essa medida acaba prejudicando o fluxo do trânsito e pode causar justamente o efeito contrário.

Certo de contar com sua atenção, antecipo meus agradecimentos e renovo protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,

Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
“Deus seja louvado”
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