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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/047/2014-pc
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 02 de Dezembro de 2014.

Ao ilustríssimo
Eng. Dr. Gilmar Aparecido Feltrin
DIRETOR DO SAAEB (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Bebedouro)
BEBEDOURO – SP

O propósito deste é requerer de Vossa Senhoria a resposta ao Requerimento nº 78/2014 na forma prevista na Lei Orgânica do município de Bebedouro.

Com efeito, o mencionado Requerimento contém perguntas que devem ser respondidas no prazo e forma previstos na Lei Orgânica, assim, tendo em vista que a solicitação de informações se deu por meio de documento escrito, cumpre à Administração Pública enviá-las por meio de documento escrito. A escolha da forma pela qual se dá a resposta ao Requerimento não é faculdade do responsável por apresentá-las ao Vereador, portanto afirmar que "os questionamentos foram dirimidos durante a explanação na Tribuna da Câmara" é absolutamente desprovida de fundamento jurídico.
O uso da Tribuna Livre é restrito a assuntos de interesse coletivo, nunca meio adequado a apresentar respostas para uma pessoa, seja vereador ou não. Ademais, se o Vereador subscritor deste, tivesse o desejo de obter informações diretamente do Diretor da Autarquia nesta Casa de Leis, faria o pedido de convocação previsto no art. 18, X, da Lei Orgânica.

Assim sendo, o subscritor insiste que o Requerimento seja respondido adequadamente o quanto antes, posto que o prazo já se expirou.

Sendo só para o momento, meus agradecimentos.

Atenciosamente,
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV
Deus Seja Louvado
Rua Lucas Evangelista, 652 – Fone (17) 3345-9200 – CEP 14.700-425
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