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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/049/2014-lc
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de Dezembro de 2014.

Ao ilustríssimo
Sr. Luis Carlos dos Santos
RESPONSÁVEL PELA GARAGEM MUNICIPAL
BEBEDOURO – SP

O propósito deste ofício é requerer de Vossa Senhoria a execução de limpeza em terrenos e espaços não pavimentados destinados a passeios (calçadas) nas imediações em que a Avenida Raul Furquim, por seu viaduto, cruza a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, e especialmente na Praça Hercílio de Azevedo Marques, pois, conforme demonstram as fotos anexadas, o mato alto trás transtornos à vizinhança, gerando justas reclamações.
Quanto ao espaço destinado aos passeios que margeia a rodovia, interessante observar que estão mais bem conservados. 
A falta de limpeza periódica e o consequente surgimento de mato alto em espaços pouco ou não utilizados, privados ou públicos, contribuem para a proliferação de insetos e outros animais nocivos à saúde (escorpiões, baratas e ratos, por exemplo). Sem contar que constitui situação não condizente para área urbana e que contraria legislações municipais, ou seja, o nosso Código de Posturas em seu Capítulo X, Artigo 181, § 1º, e também no Capítulo XI, Artigo 187, § 5º, bem como a Lei nº 4256/2010.
Para, em cumprimento às normas municipais citadas, legitimar a fiscalização de áreas baldias pertencentes a particulares, a Administração Municipal deve dar o exemplo nas áreas sob a sua responsabilidade, no caso os espaços destinados aos passeios. Isso, aliás, bem justifica a realização da ação de limpeza que a Administração destinou como tarefa a este órgão municipal.
Em relação aos animais nocivos, costumo orientar os moradores a contatar diretamente a Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, que comumente toma as providências quando acionada, mas o motivo do surgimento se deve às condições de limpeza dos locais em questão, por isso, assim justifico o encaminhamento do presente.
Certo de poder contar com sua costumeira atenção, faço-lhe prezado senhor, de par com meus antecipados agradecimentos, protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,
Eng.º Nasser José Delgado Abdallah

Vice-presidente da Câmara Municipal de Bebedouro
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