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MOÇÃO Nº 48/2024

Senhor Presidente,
Considerando que Eva Vilma Sanches Torres, nascida em 12/09/1969 na cidade de Araraquara-SP, ingressou na corporação da GCM do Município de Bebedouro em 28/03/1994, sendo mulher dedicada, profissional e querida por todos da corporação. Ao longo desses quase 30 anos de serviços prestados na GCM, esteve presente em várias ocorrências de destaque, passou por todos os postos de serviços em que a GCM atua (Viatura, Museu, Prefeitura, SAAEB) e hoje encontra-se no Hospital Municipal de Bebedouro, prestando um excelente trabalho para toda comunidade Bebedourense. Nos horários de folga  ela se dedica incansavelmente a causa animal, cuidando e protegendo animais abandonados, participando de bazares para angariar fundos para custear os gastos com alimentação e medicamentos aos animais. 

SOLICITO à MESA, após ouvir o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência a Guarda Municipal Eva Vilma Sanches Torres, da MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO  pelo excelente trabalho prestado na GCM da cidade de Bebedouro.
Esse serviço prestado enaltecem a pessoa, tornando-a digna dos nossos mais sinceros agradecimentos e enobrecem e elevam o nome dessa instituição.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2024.

Dr. Vagner de Castro Souza

VEREADOR- PSB

“Deus Seja Louvado”
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