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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

REQUERIMENTO Nº 24/2024

Senhor Presidente, 
Considerando que em 20 de março de 2024, o Executivo enviou Projeto de Lei que dispõe sobre o parcelamento de débitos do município com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS;

Considerando que o parcelamento prevê o pagamento da dívida em 60 (sessenta) meses (parcelamento convencional), relativos a competências de abril a dezembro de 2023 como disposto nos termos do artigo 5º da Portaria MPS nº 402/2008;
Considerando que o montante devido será corrigido monetariamente pelo IPCA, acrescido de multa de 2% (dois por cento), juros legais simples de 1% (um por cento) ao mês, acumulados desde a data do vencimento até a data da assinatura do termo de acordo do parcelamento, medidas a serem concretizadas após eventual conversão do Projeto em Lei;
Considerando que a atualização do débito e das parcelas tal como prevista no projeto de lei visa manter o equilíbrio financeiro e atuarial. 

 

Requeremos à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos do parágrafo único do artigo 253 e artigo 255 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que CONVOQUE o Diretor do SASEMB, Sr. Luiz Antonio Nogueira, para que compareça a esta Casa Legislativa na 13ª Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia 06 de maio de 2024, com a finalidade de esclarecer informações a respeito do parcelamento de débitos pela Prefeitura Municipal de Bebedouro ao SASEMB (Serviço Assistencial dos Funcionários e Servidores Municipais de Bebedouro) e outros assuntos referentes à sua pasta. 
Requeremos ainda que, em conformidade com o que preceitua o parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique esta convocação ao Prefeito Municipal de Bebedouro. 

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 15 de abril de 2024.
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