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INDICAÇÃO Nº 301/2024

INDICO ao Prefeito Municipal, Exmº. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, que, junto a Secretária Municipal de Educação, Angélica Lainetti Massaro, e ao Diretor do Departamento Municipal de Obras, Sr. Leonardo Ornellas, para que determinem que seja implantada uma quadra coberta, bem como a cobertura e pavimentação da entrada da escola e também a implantação de um parque das águas nas dependências da EMEB Antônio Carlos Rocha, localizada na Rua Maria Cristina de S. Lima Campos, s/n – Residencial Dr. Pedro Paschoal.
Justificativa
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Como pode ser observado nas fotos acima, esta indicação vem atender uma importante necessidade da EMEB Antônio Carlos Rocha, atendendo aos pais, toda a equipe de trabalho e principalmente a todos os alunos assistidos.

 A quadra coberta se faz necessário para que as crianças tenham o local adequado para as práticas pedagógicas e também para as práticas esportivas, o local é amplo e bate um sol intenso o que prejudica muito e impossibilita as atividades. 


A cobertura e pavimentação da entrada da escola, como pode ser observado, está com muito mato e o portão fechado, essa entrada pela rua ao lado, que seria a entrada correta, possibilitará que a entrada e saída dos alunos tenha mais segurança e tranquilidade, atualmente os alunos estão usando a entrada que fica em frente a pracinha e ao lado do posto de saúde, saindo pela lateral da escola.

O Parque das águas, sendo implantado na escola, oferecerá muita diversão para as crianças que devido a grande distancia do setor ao sambódromo, onde temos um parque, impossibilita inúmeras crianças de brincarem e até mesmo conhecerem um parque como este. Sem mencionar o beneficio para as crianças, em dias muito quentes.

Peço atenção especial a esta indicação e já antecipo meus agradecimentos. 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 09 de abril de 2024.
Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz
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