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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

14ª Sessão Ordinária de 2024, segunda-feira, 13 de maio
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo (2 ofícios); 

- da VUG - Viação Urbana Guarulhos;
- da Assembleia Legislativa do Estado de SP;
- do Conselho do FUNDEB;
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;
- do diretor do SASEMB. 

CONVITES

- do IMESB Victório Cardassi;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (2 convites).
PROJETOS 

- Projeto de Lei 33/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 2.250.816,00 (dois milhões duzentos e cinquenta mil e oitocentos e dezesseis reais), que especifica. 
- Projeto de Lei 34/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 285.137,20 (duzentos e oitenta e cinco mil cento e trinta e sete reais e vinte centavos), que especifica. 
- Projeto de Lei 35/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 499.898,00 (quatrocentos e noventa e nove mil oitocentos e noventa e oito reais), que especifica. 
- Projeto de Lei 36/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e dá outras providências. LDO
- Projeto de Lei 37/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo 09/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - Progressistas -que institui o título Voluntariado do Ano que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil
- 364/2024 - indica ao Prefeito que determine a readequação da rampa de acessibilidade na Rua Tobias Lima, defronte ao nº 1370, nivelando-se a parte superior da grade, já que a saliência existente impacta o trajeto da cadeira e impede seu deslizar; 

- 365/2024 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na confluência Rua Júlio da Costa Lima com a Rua Olívio Bochette, Jardim Canadá; 

- 366/2024 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Rua Paraguai esquina com a Rua Sergipe, Jardim Progresso; 

- 367/2024 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura das lombadas existentes na Alameda Pedro Liberato, Jardim Cláudia, entre a Alameda Florcena Amorim Rímoli e a Alameda Santos, onde, em virtude do considerável fluxo de veículos, a falta de sinalização horizontal adequada pode causar acidentes; 

- 368/2024 -indica ao Prefeito que viabilize a pintura das lombadas existentes na Rua Constantino Piffer, Jardim Cláudia, entre a Praça Thomas Talarico e a Rua José Carlos Brunelli, onde, em virtude do considerável fluxo de veículos, a falta de sinalização horizontal adequada pode causar acidentes;
- 369/2024 - indica ao Prefeito que determine a substituição da tampa da galeria de águas pluviais existente no passeio público da Praça Valêncio de Barros, defronte à Escola Estadual Abílio Manoel; 

-  370/2024 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Alameda Saquarema, entre a Rua Ângelo Rímolli e a Praça Francisco Fortunato Santo Morales (Chico Bariri), Jardim Menino Deus. 

Vereadora Eliana Merchan - Progressistas
-  356/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, realize a operação tapa-buracos com urgência na Rua Palmares cruzamento com a Rua Turvínea, Jardim Três Marias, onde também se faz necessária a construção de guia/sarjeta no local;
- 357/2024 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania, providencie estudos para que o Centro de Referência da Assistência Social - CRAS Sandro Roberto Michelon -, do setor leste da cidade, possa oferecer atendimento em um local maior e mais adequado para o desenvolvimento do SCFV - Serviço Convivência Fortalecimento de Vínculo;
- 376/2024 - indica ao Prefeito que, junto com a secretária de Desenvolvimento Social e Cidadania, providencie estudos para que o Centro Pop possa ser instalado nas dependências do Tancredão.

Vereador Gilberto Viana - Progressistas
- 374/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a poda das árvores na Rua Amazonas, entre os bairros Jardim Marajá e Vila Elizabeth. 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 363/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Trânsito e Transporte que procedam à instalação de placa “Parada de 15 minutos” e à pintura de marcação de solo próximo da área coberta junto da plataforma de embarque e desembarque de passageiros do terminal rodoviário liberada para taxistas, para que quaisquer munícipes, em especial idosos e deficientes, possam embarcar e desembarcar no referido local; 
- 371/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a notificação do morador do imóvel localizado na Rua Augusto de Carvalho cruzamento com a Rua Alameda Gilberto Graziadei, Jardim Alvorada, para que realize a manutenção da calçada com o corte do mato alto de seu imóvel;
- 372/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para correto escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Paulo César Figueiredo com a Avenida Antônio Bispo, Jardim Alvorada;
- 373/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Lucio Sarti, em frente ao número 732, Jardim Eldorado.
Vereador Tchelão - Solidariedade

- 355/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico no trecho da rua Coronel Joaquim José de Lima entre os cruzamentos com as ruas Valim e Ascânio de Carvalho, no centro da cidade.

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 353/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua São Lourenço defronte ao nº 1939, Jardim Alvorada;
- 358/2024 - indica ao Prefeito que providencie a poda nas árvores da Avenida Prefeito Hércules Pereira Hortal cruzamento com a Rua Nossa Senhora de Fátima;
- 359/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a reparação de uma canaleta de escoamento de água na Rua Tibúrcio Gonçalves Filho cruzamento com a Rua Vanor Junqueira Franco;
- 360/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Vanor Junqueira Franco defronte ao nº 1393.

Vereador Dr. Vagner - Progressistas
- 352/2024 - indica ao Prefeito que determine uma maior segurança nas escolas, para garantir-se o bom andamento do trabalho realizado pelos trabalhadores escolares e a integridade física e moral dos estudantes;
- 354/2024 - indica ao Prefeito a realização da operação tapa-buracos na rua Luís Fachini com a rua Jesus Antônio Tilelli, Residencial Hércules Pereira Hortal;
- 361/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta para escoamento de água no cruzamento da rua Belmiro Ramos com a rua da Fé, Jardim União;
- 362/2024 - indica ao Prefeito que providencie a limpeza do terreno localizado defronte ao imóvel número 308 da rua Benevides Bispo, Residencial Eldorado.

MOÇÕES

- 55/2024, de autoria do vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil -, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS ao senhor SÉRGIO CIQUEIRA ROSSI, ilustre Chefe de Gabinete da Presidência do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCESP), pelo reconhecimento obtido da Associação dos Membros de Tribunais de Contas do Brasil (Atricon), outorgando-lhe a “Medalha Atricon 30 Anos”;
- 56/2024, de autoria do vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil -, DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS à ESCOLA ESTADUAL ABÍLIO ALVES MARQUES pela passagem do quinquagésimo primeiro (51º) aniversário de fundação, nas pessoas dos alunos, professores, colaboradores efetivos, contratados e cedidos, e seu corpo diretivo (diretor da Escola Interina DIVALDO COLOSIO JUNIOR, coordenadora de Organização Escolar EGLAIR RODRIGUES NOVAIS RIBEIRO e GOE - Gerente de Organização Escolar ROSILDA APARECIDA MINGATOS BERGAMASCO;
- 57/2024, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Graziela Correa Venancio por seu passamento dia 27 de abril último;
- 58/2024, de autoria de vários vereadores, de PESAR à família de Edgar Cheli, por seu passamento dia 6 de maio último.  
REQUERIMENTOS

- 30/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSB -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Saúde que respondam a questionamentos sobre a emenda parlamentar do Deputado Federal Samuel Moreira, em complementação.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 28/2024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Agricultura e Abastecimento, visando à aquisição de bens e equipamentos destinados ao Agro Paulista no município de Bebedouro, que especifica.
- Projeto de Lei 32/2024, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que dispõe sobre a responsabilidade dos tutores sobre os animais domésticos e de grande porte, estabelecendo normas de proteção aos animais, visando à coexistência harmoniosa e responsável entre eles e o convívio humano em sociedade no município de Bebedouro e seus distritos, e dá outras providências.
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