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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


Ofício Especial/05/2024 - dir. legislativa
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 11 de setembro de 2024.
Ref: Semana em comemoração ao Dia do Professor na Câmara Municipal de Bebedouro
Senhor(a) Diretor(a), 


Em atendimento ao Decreto Legislativo n. 494/2016, de autoria do professor e ex-vereador João Batista Giglio Villela (in memoriam), a Câmara Municipal de Bebedouro entregará, em sessão solene, em homenagem ao Dia do Professor, o “Diploma Professor Nota 10 João Batista Giglio Villela” ao docente que tenha se destacado em suas atividades educativas e em suas experiências pedagógicas bem-sucedidas na aprendizagem e na melhoria da qualidade da educação. 


Em conformidade com o referido decreto, a instituição de ensino indicará o profissional por meio de consenso ou votação e deverá protocolar a indicação na Câmara Municipal até as 17h do dia 27 de setembro (sexta-feira) do corrente ano, a qual conterá o nome completo do profissional escolhido pela instituição, história de vida, projetos que tenha desenvolvido em prol da educação, fotos e demais documentos que se julgarem necessários. 

Todos serão homenageados em sessão solene na Câmara Municipal de Bebedouro. Uma Comissão Especial composta por cinco vereadores ― escolhidos por meio de sorteio ― analisará as indicações. O vencedor será contemplado com o Diploma Professor Nota 10 João Batista Giglio Villela e os demais, com o Diploma Honra ao Mérito. 
Contamos com a sua participação. 

Atenciosamente,
Edgar Cheli Júnior                                                 Ivete Spada
              PRESIDENTE                                           DIRETORA LEGISLATIVA
Deus Seja Louvado
Rua Lucas Evangelista, 652 – Fone (17) 3345-9200 – CEP 14.700-425
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