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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária de 2024, segunda-feira, 16 de setembro
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo (2 ofícios); 
- da presidente da Comissão de Informação ao Cidadão da CMB.
OFICIOS ENVIADOS AOS AGENTES DE CONTRATAÇÃO

- de Ferreira e Alves Ltda. (2 ofícios)
PROJETOS

- Projeto de Lei 65/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que institui, e inclui no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro, a Semana Municipal da Juventude, e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo 14/2024, de autoria da Mesa Diretora, que institui homenagem em comemoração aos 130 (cento e trinta) anos de formação da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica.
INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil
-  717/2024 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura das lombadas existentes em toda a extensão da Avenida Prefeito Francisco Martins Alvarez, a qual se encontra gasta devido à ação do tempo e ao intenso tráfego de veículos, o que prejudica a visibilidade e pode ser causa de acidentes; 
- 718/2024 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de placa vertical nova de “saliência ou lombada” (A-18) e a pintura na lombada existente na Rua Francisco de Paula em frente ao nº 970, em virtude do considerável fluxo de veículos provenientes da Fatec, Fafibe e outros lugares em direção ao Bebedouro Shopping, considerando que a falta de sinalização adequada pode ser causa de acidentes; 

- 719/2024 - indica ao Prefeito que viabilize a pintura da lombada existente na Avenida Dimer Piovezan próximo da empresa Calhas Bebedouro, a qual se desgastou devido ao intenso tráfego de veículos e à ação do tempo, o que pode ser causa de acidentes; 

Vereadora Eliana Merchan - PP
- 695/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Agricultura e Abastecimento, determine a colocação de placas de “Proibido Jogar Lixo” no terreno existente entre as Alamedas Ouro Preto e Xangrilá, no Residencial Vale do Sol;
- 696/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Agricultura e Abastecimento, determine a colocação de placas de “Proibido Jogar Lixo” no trecho existente no estacionamento da Praça da Igreja de São Pedro Claver, margeando a Rua Brasília, na Vila Elisabeth;
- 697/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Agricultura e Abastecimento, determine a colocação de placas de “Proibido Jogar Lixo” no trecho existente na Rua Dr. Tobias Lima ao lado do pontilhão da Variante Hamleto Stamato;
- 698/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, viabilize a pintura das lombadas existentes na Rua Sergipe, no Jardim Marajá, margeando a praça pública;
- 699/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras, determine a pavimentação do trecho da Alameda Atílio Fávero que fica ao lado da EMEB Professor Octávio Guimarães de Toledo, no Jardim Alvorada;
- 700/2024 - indica ao Prefeito e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem o escoamento da água parada, a limpeza do lixo e do entulho no trecho da Alameda Atílio Fávero que fica ao lado da EMEB Professor Octávio Guimarães de Toledo, no Jardim Alvorada;
- 706/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Agricultura e Abastecimento, determine a realização de serviços de jardinagem e a revitalização dos canteiros existentes na Avenida Belmiro Dias Baptista;
- 710/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras e o diretor da Garagem Municipal, determine a colocação de lixeiras ao longo da Avenida Belmiro Dias Baptista;
- 712/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Obras, providencie a troca das lâmpadas existentes na Avenida Belmiro Dias Baptista, favorecendo assim uma melhoria na iluminação atual; 

- 714/2024 - indica ao Prefeito que, fundamentado no histórico apresentado, determine a elaboração de um projeto de lei denominando “Américo Donizete Batista” um local relacionado à Arte e Cultura, com o fim de imortalizá-lo pelo seu envolvimento com causas importantes de nossa sociedade;
- 716/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o subdiretor de Agricultura e Abastecimento, determine a colocação de placas de “Proibido Jogar Lixo”, realize a poda das árvores e verifique as árvores doentes que correm risco de queda na praça localizada entre as vias José Bernardes da Silva e Sebastião Bernardo Couto, Residencial Centenário; 

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 704/2024 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que procedam ao reparo de um vazamento de água no cruzamento da Alameda Augusto Deleuse com a Alameda Augusto de Carvalho, Jardim Alvorada;
- 705/2024 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que procedam ao reparo de um vazamento de água no cruzamento da Rua Roberto Sardinha com a Rua Luís Minholo, Jardim Eldorado;
- 707/2024 - indica ao Prefeito e ao presidente do SAAEB Ambiental que procedam ao reparo de um vazamento de água na Rua Alny Antônio Guimarães no lado oposto ao número 1743 (ao lado da Feccib velha), Jardim Casagrande;
- 708/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras e o diretor do Meio Ambiente, providencie a poda das árvores em toda a extensão da Avenida José Augusto de Carvalho, REITERANDO AS INDICAÇÕES  441/2019 e 548/2024;
- 709/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras, ao responsável pela Garagem Municipal e à secretária de Educação que determinem a manutenção, com serviço de limpeza, do imóvel localizado na Alameda Parati (antigo prédio da Escola Rochinha, atualmente cedido ao DCA), no bairro Rassim Dibe;
- 711/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Obras e ao direto de Meio Ambiente, determine a poda das árvores, bem como a retirada das folhas, no trecho da avenida José Augusto de Carvalho compreendido entre a Rua Manoel Queixa Peres e a Rua Antonia Rosa Alves de Lima, no Jardim Centenário;
- 713/2024 - indica ao Prefeito que, junto com a Equipe de Energia Elétrica do Departamento de Obras, providencie um estudo de viabilidade para a instalação de luminárias de LED em toda a extensão da Vicinal Fabiano Zacarelli, favorecendo a dirigibilidade dos condutores até o povoado de Andes e desta localidade até Bebedouro;
- 715/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam ao reparo de guia/sarjeta para escoamento de água pluvial na altura do nº 81 da Alameda Augusto Deleuse, Jardim Alvorada;
Vereador Tchelão - Solidariedade

-  694/2024 - indica ao Prefeito que determine a poda da árvore localizada no cruzamento das ruas José Minholo e Manoel de Oliveira Quinto, no bairro Jardim Itália;
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 701/2024 - reitera a Indicação 409/2024 ao Prefeito e ao diretor de Obras para que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Adolpho Pinto cruzamento com a Rua Pitangueiras;
- 702/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o reparo de uma canaleta de escoamento de água na Rua Adolpho Pinto cruzamento com a Rua Viradouro;
- 703/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Vereador Jonathas Lopes da Silva defronte ao nº 52;
Vereador Dr. Vagner - PP
-  693/2024 - indica ao Prefeito que determine a realização da operação tapa-buracos na altura do nº 49 da alameda José Firmino Carlos, Jardim Califórnia.

REQUERIMENTOS

- 52/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Educação que respondam a questionamentos referentes ao VAAR;
- 53/2024 de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito que, junto com a secretária de Educação, responda a questionamentos sobre a função de auxiliar docente, em complementação ao Requerimento 44/2024.
	ORDEM DO DIA


1
3
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 - CEP 14700-425 - TELEFONE: (17) 3345-9200


