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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

30ª Sessão Ordinária de 2024, segunda-feira, 14 de outubro
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- balancete da Câmara Municipal referente ao mês de agosto de 2024;

- da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela e da Escola SESI Bebedouro - CE nº 110 (indicam nome ao Diploma Professor Nota 10 do Ano 2024); 

- da Garagem Municipal, da GCM, do SAAEB Ambiental, da Secretaria Municipal de Saúde, da Secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania e do Colégio Liceu Paulo Freire Bebedouro (indicam nome ao título Servidor do Ano 2024). 
PROJETOS

- Projeto de Lei Complementar 06/2024, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no município de Bebedouro, que especifica. (REFIS)

- Projeto de Lei 68/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. 

INDICAÇÕES

Vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil
- 749/2024 - indica ao Prefeito que realize serviços de tapa-buracos na Alameda Florcena Amorim Rímoli com a Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, Jardim Cláudia;
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 754/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a imediata reforma, com adaptação, dos banheiros da rodoviária municipal;
- 755/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata limpeza do bueiro localizado na esquina da casa n. 1380 da Avenida Maria Dias, Vila Paulista;
- 756/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a manutenção, com serviço de limpeza, em toda a extensão das vias da Avenida Higidio Veraldi;
- 757/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao responsável pela Garagem Municipal que determinem a manutenção, com serviço de limpeza, das vias da Avenida Maria Dias, em especial após o cruzamento com a Avenida São Francisco, sentido Jardim São Carlos;
- 758/2024 - indica ao Prefeito, ao diretor de Obras e ao diretor de Meio Ambiente que determinem a poda e a retirada das folhas das árvores localizadas na avenida José Augusto de Carvalho, entre a Rua Manoel Queixa Peres e a Rua Antonia Rosa Alves de Lima, no Jardim Centenário, REITERANDO A INDICAÇÃO 711/2024;
Vereador Tchelão - Solidariedade
- 748/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o restabelecimento da iluminação em diversos pontos da rua Duque de Caxias, no centro da cidade, em especial na altura do número 957;
- 750/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a célere instalação de redutor de velocidade (lombada) na Rua Ângelo Rimoli, entre os números 1366 e 1384; 

Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 751/2024 - indica ao Prefeito que providencie a repintura da sinalização de solo de demarcação de estacionamento de parada rápida e de proibido estacionar na Rua Brandão Veras defronte ao nº 178;
- 753/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Avenida Vicente Cesariana Cesar próximo ao nº 480, na rotatória;
Vereador Dr. Vagner - PP
- 752/2024 - indica ao Prefeito que determine a implantação de 1 (um) redutor de velocidade do tipo lombada na rua Maria Beatriz Pimenta Nevez, Residencial Dr. Pedro Paschoal (em frente ao número 402).

MOÇÕES

- 121/2024, de autoria da Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de CATARINA PITELLI DE SOUZA, por seu passamento dia 6 de outubro último;
- 122/2024, de autoria da Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de CELLIS DA SILVA RAYMUNDO, por seu passamento dia 6 de outubro último;
- 123/2024, de autoria da Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de ZENAIDE DE SOUZA BENETTI, por seu passamento dia 5 de outubro último;
- 124/2024 de autoria da Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de EDSON JOSÉ PIRES DA COSTA, por seu passamento dia 3 de outubro último;
- 125/2024, de autoria da Edilidade, de PESAR à família de Floripes Severino de Paula, por seu passamento dia 8 de outubro último.
REQUERIMENTOS

- 56/2024, de autoria da Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito e à secretária de Educação que respondam a questionamentos referentes a viagens escolares.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 67/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), que especifica. 
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