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CORRESPONDÊNCIA Nº 470/2024

É com grande respeito e reconhecimento que venho, por meio desta, indicar a Sra. Ana Maria Terra Cosentino Campanelli para o Título de Voluntariada do ano de 2024. Ao longo de sua trajetória, Ana Maria tem se destacado por seu incansável trabalho voluntário, marcado por dedicação, empatia e uma profunda sensibilidade para com as necessidades da comunidade.

Desde o início de sua atuação voluntária, Ana Maria demonstrou um compromisso inabalável com causas sociais, sempre buscando melhorar a qualidade de vida daqueles que mais necessitam, sendo um exemplo de liderança e humanidade.

Além de sua atuação em diversas frentes, Ana Maria se distingue pela sua capacidade de mobilizar e engajar outros voluntários, potencializando o impacto de suas ações, por exemplo, no CLAV (Clube de Assistência Voluntária), uma entidade filantrópica que ajuda instituições na cidade de Bebedouro há 40 anos. Seu trabalho vai além das expectativas, sempre com um olhar atento às necessidades de cada pessoa com a qual interage. Sua forma de agir é pautada por um profundo respeito ao próximo, promovendo a dignidade das pessoas assistidas.

Neste ano de 2024, é um privilégio poder indicar uma pessoa como a Sra. Ana Maria Terra Cosentino Campanelli para este reconhecimento. Seu trabalho incansável, sua generosidade e sua verdadeira paixão por transformar a realidade de quem mais precisa fazem dela uma merecedora desse título.

Portanto, sugiro, com toda a confiança, que Ana Maria Terra Cosentino Campanelli seja agraciada com o Título de Voluntariada 2024, em reconhecimento à sua valiosa contribuição à sociedade e ao seu exemplo de dedicação e altruísmo.

Atenciosamente,


Bebedouro, 05 de novembro de 2024.

Jorge E. Cardoso Rocha

VEREADOR

“Deus Seja Louvado”
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