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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

34ª Sessão Ordinária de 2024 - Segunda-Feira, 11 de novembro de 2024
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do SASEMB (encaminha relação de servidores aposentados);
- da Casa da Criança Irmã Crucifixa, de Christian Albert Feltrim e do vereador Jorge Cardoso (indicam nomes ao título Voluntariado do Ano); 

- da Presidente da Comissão do Serviço de Informação ao Cidadão - SIC (solicita autorização para proceder à convocação dos membros da Comissão);
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (3 ofícios: 2 respostas a Requerimentos e 1 encaminhamento de Informativo de Receitas);
- da vereadora Drª Ivanete Xavier (solicita a retirada do Substitutivo nº 01/2024 ao Projeto de Lei nº 71/2024).

OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES

- da Casa da Criança Irmã Crucifixa à vereadora Ivanete Cristina Xavier (solicita inclusão de emenda destinada à entidade no Orçamento 2025 do município de Bebedouro).
CONVITES
- da SEMEB (convida para a cerimônia de premiação das Olimpíadas de Língua Portuguesa e Matemática).
PROJETOS

- Substitutivo ao Projeto de Lei 71/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que corrige o número da Lei constante no PL nº 71/2024, e o altera para Projeto de Lei Complementar.
- Projeto de Decreto Legislativo 19/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que concede o título de Cidadã Bebedourense à Dra. Elisabete Sichieri Bezerra, que especifica.
- Emenda 01/2024 ao Projeto de Lei 71/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que corrige o número da Lei constante no PL nº 71/2024.
- Emenda Modificativa 01/2024, de autoria do vereador Dr. Vagner - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 02/2024, de autoria do vereador Dr. Vagner - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 03/2024, de autoria do vereador Dr. Vagner - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 04/2024, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 
- Emenda Modificativa 05/2024, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 
- Emenda Modificativa 06/2024, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - MDB -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 

- Emenda Modificativa 07/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 08/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 09/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 10/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 11/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 12/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 13/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 14/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 15/2024, de autoria do vereador Paulo Bianchini - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 16/2024, de autoria do vereador João Vitor Martins - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 17/2024, de autoria do vereador João Vitor Martins - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 18/2024, de autoria do vereador João Vitor Martins - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 19/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 20/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 21/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 22/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 23/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 24/2024, de autoria do vereador Gilberto Viana - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 25/2024, de autoria do vereador Gilberto Viana - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 26/2024, de autoria do vereador Gilberto Viana - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 27/2024, de autoria do vereador Jorge Cardoso - União Brasil -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 28/2024, de autoria do vereador Jorge Cardoso - União Brasil -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 29/2024, de autoria do vereador Jorge Cardoso - União Brasil -, Rocha que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 30/2024, de autoria do vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 31/2024, de autoria do vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 32/2024, de autoria do vereador Dr. Edgar Cheli - União Brasil -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 33/2024, de autoria do vereador Chanel - Republicanos -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 34/2024, de autoria do vereador Chanel - Republicanos -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 35/2024, de autoria do vereador Chanel - Republicanos -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n. 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 36/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 37/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 38/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 39/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 40/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 41/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 42/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
- Emenda Modificativa 43/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.

- Emenda Modificativa 44/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei n° 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA.
INDICAÇÕES
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD 

- 798/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de operação de tapa-buraco e reparo na canaleta de escoamento de água pluvial na Rua São João, no cruzamento com a Rua Duque de Caxias, centro; 
- 799/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que procedam à construção de uma canaleta para escoamento de água parada na esquina da Rua Adolfo Pinto, cruzamento com a Rua Quintino Bocaiúva, centro, REITERANDO AS INDICAÇÕES Nº 850/2022 E Nº 1144/2023;
- 800/2024 - indica ao Prefeito e ao departamento responsável que procedam com o reparo do piso de madeira do imóvel da DDM, localizado à Rua Vanor Junqueira Franco, 999, centro; 
- 801/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem o reparo em um buraco na via de paralelepípedos, em frente ao número 161 da Rua Antônio Alves de Toledo (em frente do Cartório da Justiça Eleitoral), centro;
Vereador Jorge Cardoso - União Brasil

- 797/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a operação tapa-buraco na Rua Cel. Cândido Procópio de Oliveira, cruzamento com a Avenida Belmiro Dias Batista, Distrito Industrial I;

Vereador Tchelão - Solidariedade
- 794/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o recapeamento asfáltico da rua Pitangueiras e demais ruas adjacentes no bairro Jardim Ciranda; 
- 795/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a averiguação urgente de um afundamento na rua Frei Antônio Preto, na altura do nº 255, no bairro Jardim Casa Grande;
- 796/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a averiguação urgente de um afundamento na rua Frei Antônio Preto, na altura do nº 235, no bairro Jardim Casa Grande;
- 802/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis o conserto de diversas sarjetas, mediante recapeamento asfáltico, na rua Manaus, em particular na altura do nº 298, no bairro Jardim Casa Grande;
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade 
- 790/2024 - indica ao Prefeito e ao departamento competente que determinem a realização da limpeza do bueiro na Rua Nossa Senhora de Fátima, próximo ao nº 1639;
- 791/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o departamento competente, providencie a poda das árvores na Rua Nossa Senhora de Fátima, entre a Rua das Margarida e a Rua das Rosas;

- 792/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de operação tapa-buraco na Avenida Prefeito Hércules Pereira Hortal, cruzamento com Rua Nossa Senhora de Fátima;

- 793/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização de operação tapa-buraco na Rua Taquaral, cruzamento com a Avenida Pedro Hortal.
MOÇÕES

- 131/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de Maria de Lourdes Belizario Ennes, por seu passamento dia 30 de outubro último;
- 132/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de EUSTACHIO SAULO PIMENTA NEVES, por seu passamento dia 01 de novembro último. 
REQUERIMENTOS

- 62/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito que responda a questionamentos referentes aos adicionais de insalubridade, periculosidade e penosidade, dentro do prazo regimental.
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