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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária de 2024 - Segunda-Feira, 18 de novembro de 2024
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Casa da Criança Irmã Crucifixa (2 ofícios), do CONDEF, de Rodolfo dos Santos Matias, da Vila Lucas Evangelista, de Andréia Ximenes e Leandro Augusto Contro, de Luiz Fernando Nobre dos Santos Alquaz, do DCA - Desenvolvendo a Criança e o Adolescente, de Eunice, de Cidinha, de Daniela Pimenta Neves (4 ofícios), de Taisa Montagner, de Dhayla Helloy Batista Maeda, de Rosangela Aparecida da Silva, Larissa Luisa Moraes Cotrin, Letícia Moraes Cotrim Silva e Luciana Xavier, de Weverton da Silva Ramiro Gomes, de Marilda Scavone, de Elaine Resende Cunha, Juliana Ferraz, Luana, Alisson Ornaghi da Silva e Daniele de Lima Ferraz, de Andreia Cristina Ambrósio Paganelli e Vagner dos Reis Lourenço, da Proarte – Proactive, do Rotary Club Bebedouro, de Mizael Buinauski e Natacha Cristina de Moraes, de Márcio José Martins, do Lar do Idoso Servas do Senhor, da AVCCB – Associação Voluntária de Combate ao Câncer de Bebedouro e de João Vitor Fróes Merchan Ferraz (indicam nomes para concorrer ao título Voluntariado do Ano);
- do SASEMB (encaminha relação de servidores aposentados, para concessão do Diploma Erbanez Hernandez);
- da 3ª Vara Judicial da Comarca de Bebedouro (encaminha cópia de Recomendação dispondo sobre a implantação e execução do serviço de acolhimento de crianças e adolescentes);
- do Tiro de Guerra - TG 02-006 (encaminha nome de atirador para homenagem com o Diploma Atirador Destaque do Ano);
- da APAE de Bebedouro (informa os Termos de Parceria celebrados com a Prefeitura Municipal).
CONVITES
- do Tiro de Guerra - TG 02-006 (convida para a solenidade de encerramento do ano de instrução);

- do Conselho de Pastores de Bebedouro (convida para o Culto da Bíblia).

PROJETOS

- Emenda Modificativa 45/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 
- Emenda Modificativa 46/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 

- Emenda Modificativa 47/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 

- Emenda Modificativa 48/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 

- Emenda Modificativa 49/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que suplementa e anula parcialmente dotações do Projeto de Lei nº 66/2024, de autoria do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício de 2025 - LOA. 

INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - Progressistas
- 808/2024 - indica ao Prefeito que, junto ao Diretor do Departamento de Obras, determine que sejam tomadas medidas emergenciais para solucionar os problemas de buracos, afundamento do asfalto e água parada na Avenida Mário Rimoli em vários trechos, Jardim Menino Deus II;
- 809/2024 - REITERA as indicações realizadas em maio e agosto de 2021 ao Prefeito, para que, junto ao departamento competente, determine a construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais na confluência da Alameda Raymundo Ruzzante com a Alameda Mourisco, Jardim Parati II;
- 810/2024 - indica ao Prefeito que, junto ao departamento competente, determine a execução de manutenção asfáltica no trecho que foi feito recapeamento, mas está afundando seriamente, na Rua Frei Clemente Grassi, nas proximidades do Hospital Júlia;
Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 811/2024 - indica ao Prefeito, ao Diretor de Obras e ao Responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata limpeza no bueiro localizado no cruzamento da Rua General Osório com a Rua Duque de Caxias (esquina do imóvel nº 980), centro; 
- 812/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem o reparo em um buraco no cruzamento da Rua José Bento Pereira Martins com a Rua Roberto Sardinha, onde há uma rotatória, no Jardim Eldorado;
- 813/2024 - indica ao Prefeito, ao Diretor de Obras e ao Presidente do SAAEB Ambiental que determinem o reparo em um buraco no cruzamento da Rua José Bento Pereira Martins com a Rua José Marino, onde há um PV, no Jardim Eldorado;
- 814/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem o reparo em um buraco no cruzamento da Rua José Bento Pereira Martins com a Rua José Pelegrini, onde há uma rotatória, no Jardim Eldorado;
- 815/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem o reparo em um buraco na Rua José Bento Pereira Martins, onde está localizado o estacionamento do Fórum, no Jardim Eldorado;
- 816/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem o reparo em um buraco na Rua Barretos, no cruzamento com a Rua Solidéia Daneze Grezine, em frente à entrada do estacionamento do Tonin Super Atacado;
Vereador Tchelão - Solidariedade
- 807/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a instalação de placas de sinalização de trânsito e pintura de chão nos pontos necessários em toda a extensão da Rua Conrado Caldeira, no distrito de Botafogo, em particular no perímetro de estrada do distrito;
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 803/2024 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos técnicos para a implantação de dispositivos e medidas efetivas para a redução de velocidade, com a construção de lombofaixa, na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, em frente à Igreja Santo Inácio de Loyola;
- 804/2024 - indica ao Prefeito que, junto ao departamento competente, determine a construção, com urgência, de uma lombofaixa na Rua Visconde do Rio Branco nº 59, defronte ao Hospital Samaritano;
- 805/2024 - indica ao Prefeito que, junto ao Diretor do Departamento de Trânsito e Transporte, realize a instalação de redutor de velocidade – lombada – na Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal, perto do cruzamento com a Rua Domingos Gagliardi, sentido centro-bairro;
- 806/2024 - indica ao Prefeito que, junto ao Diretor do Departamento de Trânsito e Transporte, realize a instalação de redutor de velocidade – lombada – na Avenida Professora Maria de Lourdes Andrade Hortal, perto do cruzamento com a Rua Domingos Gagliardi, sentido bairro-centro.

MOÇÕES

- 133/2024, de autoria da edilidade, de PESAR à família de IVETE SPADA LEITE, por seu passamento dia 06 de novembro último;
- 134/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de DIRCEU JORGE GONCALVES, por seu passamento dia 07 de novembro último.

REQUERIMENTOS

- 63/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito e ao Diretor do SASEMB que respondam a questionamentos referentes ao SASEMB, dentro do prazo regimental.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei Complementar 10/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que acrescenta o artigo 153-B à Lei 2.693/1.997.
- Emenda 01/2024 ao Projeto de Lei 71/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que corrige o número da Lei constante no PL nº 71/2024.
- Projeto de Lei 71/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, que altera e acrescenta dispositivo da Lei nº 3.112, de 17 de outubro de 2001, que define obrigação de pequeno valor para o município de Bebedouro, que regulamentou o disposto nos §§ 3º e 4º do art. 100 da Constituição Federal, e dá outras providências.
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