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Bebedouro (SP), 08 de outubro de 2014.

OEC nº 451/14-aacs

REF: OEVNJDA/034/2014 – Contratação de empresa de auditoria para análise e parecer de relatórios do Fundeb.







Vimos pela presente expor que, diante do OEVNJDA/034/2014 (vide cópia anexa) subscrito por Vossas Senhorias, procedemos à consulta junto ao Departamento de Educação do município de Bebedouro visando obter informação acerca da existência de servidores públicos capacitados para proceder a ANALISE e emitir PARECER envolvendo as informações técnicas recebidas do FUNDEB, isto com vistas ao atendimento dos Vossos anseios.







Assim, em resposta, recebemos o OFÍCIO Nº 1003/2014, subscrito pela Diretora do Depto. Municipal de Educação informando que o município conta com servidores públicos capacitados para proceder a ANALISE e emitir PARECER acerca das informações técnicas recebidas do FUNDEB, conforme consta do referido OFÍCIO (vide cópia anexa). Foi esclarecido ainda que referidos servidores estão à disposição para darem início aos trabalhos segundo a agenda a ser definida por Vossas Senhorias.  






Portanto, diante desse quadro e primando pelo princípio da economicidade, estamos impossibilitados de realizar gasto público com empresa de auditoria quando temos meios de desenvolver tal trabalho com a utilização de servidores públicos já remunerados pelos cofres públicos.







Sem mais,







Atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Bebedouro

Angelo Rafael Latorre Daolio

Aos Ilmos. Sr(es). Nasser José Delgado Abdallah, Luiz Carlos de Freitas e Paulo H. Ignácio Pereira

Rua Lucas Evangelista nº 652, centro

NESTA.
“Deus seja louvado”
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