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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária de 2024 - Segunda-Feira, 9 de dezembro de 2024
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- dos assessores de imprensa da Câmara, Miguel Quessada e Nilton César Santos (notificam o recebimento de manifestação de interesse na renovação contratual da empresa Carlos Raphael Du Valle Eireli); 

- da presidente da Comissão de Recebimento de Baixa de Patrimônio (solicita autorização para reunião da Comissão);
OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES 
-  da Casa Esperançar ao vereador Tchelão - Solidariedade (solicita título de utilidade pública municipal).
CONVITES

- da Assembleia Legislativa do Estado de SP (convida para audiência pública sobre a participação do terceiro setor na prestação de serviços de saúde).

PROJETOS
- Projeto de Lei Complementar 12/2024, de autoria do Poder Executivo, que cria vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Bebedouro, que especifica.
- Projeto de Lei Complementar 13/2024, de autoria do Poder Executivo, que institui taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo de resíduos sólidos urbanos em atenção às disposições do Novo Marco Legal Regulatório, criado pela Lei Federal nº 14.016, de 15 de julho de 2020, no âmbito do município de Bebedouro e dá outras providências.

- Projeto de Lei Complementar 14/2024, de autoria do Poder Executivo, que altera os artigos 7º e 8º da Lei nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989, que instituiu o Código Tributário do Município, para adequá-los à Emenda Constitucional nº 132, de 2023.

- Projeto de Lei Complementar 15/2024, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação à Lei Complementar nº 11, de 27 de dezembro de 2003, que especifica.

- Projeto de Lei 75/2024, de autoria do Poder Executivo, que cria o art. 16A e seus incisos e parágrafos; revoga o § 3º do art. 16; altera os incisos I e II e § 1º do artigo 17; altera o art. 18; revoga os incisos I a III do art. 18; altera o art. 30; revoga os incisos I e II do art. 30; revoga: o artigo 35 e seus incisos, artigo 36, artigo 37 e seus parágrafos, artigo 39 e seus parágrafos, artigo 40 e seus incisos, artigo 41 e seu parágrafo único, artigo 42 e seus parágrafos, artigo 43, artigo 44, artigo 45, artigo 46, artigo 55 e seus parágrafos, da Lei 3467, de 27 de abril de 2005, que reestruturou o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Bebedouro, e dá outras providências.
- Projeto de Resolução 11/2024, de autoria da Mesa Diretora, que altera a redação do art. 191, caput, da Resolução n. 64, de 09 de dezembro de 2002, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Bebedouro.
INDICAÇÕES

Vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD
- 842/2024 - indica ao Prefeito, ao Diretor de Obras e ao Responsável pela Garagem Municipal que determinem a imediata limpeza no bueiro localizado na esquina da Rua General Osório, cruzamento com a Rua Duque de Caxias (em especial na esquina do imóvel nº 980), centro, REITERANDO INDICAÇÕES;
- 843/2024 - indica ao Prefeito, ao Diretor de Obras e ao Coordenador de Acessibilidade que se dignem em proceder uma vistoria na Clínica dos Olhos Bebedouro (Instituto dos Olhos Bebedouro SS – EPP – Contrato nº 45/2024), localizada na Rua Moacyr Caldeira, nº 133, Jardim Júlia;
Vereador Jorge Cardoso - União Brasil 
- 834/2024 - indica ao Diretor do Departamento Municipal de Tráfego e Transportes que seja realizada a sinalização de solo e a repintura da faixa de pedestre na Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães, 477, Jardim Aeroporto;
- 836/2024 - indica ao Prefeito e ao Responsável pela Garagem Municipal que solicitem a limpeza e a manutenção da Praça Leopoldo Pinto Uchôa - Residencial Candinho;
Vereador Tchelão - Solidariedade 

- 835/2024 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a manutenção geral da praça Santiago Bilória, no Jardim dos Sonhos, em especial a manutenção das árvores e o calçamento; 
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 837/2024 - indica ao Prefeito e ao Responsável pela Garagem Municipal que providenciem a limpeza, como roçagem e afins, da praça da Rua Pedro Varrichio, entre as Ruas Santo Inácio de Loyola e José Garibaldi, no Jardim Aeroporto;
- 838/2024 - indica ao Prefeito e ao Responsável pela Garagem Municipal que providenciem a limpeza, como roçagem e afins, da praça da Avenida da Justiça, cruzamento com a Rua Cel. Alexandre Pulino;
- 839/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem a realização de operação tapa-buraco na Rua Lamartine Godoy, Jardim Tropical;
- 840/2024 - indica ao Prefeito e ao Diretor de Obras que determinem a realização de operação tapa-buraco na Rua Mauro de Abreu Izique, cruzamento com Rua Benvindo de Oliveira;
Vereador Dr. Vagner Castro - PP 

- 841/2024 - indica ao Prefeito que determine, junto ao departamento competente, a realização de operação tapa-buracos na Alameda Dr. Manoel Joaquim dos Reis, Jardim Eldorado (em frente ao número 1222).
MOÇÕES

- 138/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de CECÍLIO ANTÔNIO RODRIGUES, por seu passamento dia 27 de novembro último.
REQUERIMENTOS

- 68/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito, ao Departamento de Licitação e ao Departamento de Obras que respondam a questionamentos referentes ao cumprimento da Lei nº 5700/2024.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 72/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre alteração da Lei nº 5.693, de 05 de março de 2024, que dispõe sobre a instituição e concessão e estabelece normas do sistema de estacionamento rotativo pago nas vias e logradouros públicos do município de Bebedouro, que especifica. (Zona Azul)
- Projeto de Lei 73/2024, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar Convênio de Cooperação com a Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – ARES-PCJ, para delegação das competências municipais de regulação e fiscalização da prestação dos serviços de saneamento básico, e dá outras providências.

- Projeto de Lei 74/2024, de autoria do vereador Tchelão - Solidariedade -, que institui o Dia das Famílias Atípicas e dá outras providências.
- Projeto de Resolução 09/2024, de autoria da edilidade, que dispõe sobre denominação da Tribuna da Câmara Municipal de Bebedouro, na forma que especifica.
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