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MOÇÃO Nº 17/2025

Senhor Presidente, Arthur Ernesto Henrique
Considerando o ataque covarde de 10 bandidos que invadiram e atiraram contra as famílias do Assentamento do MST Olga Benário, em Tremembé, Estado de São Paulo, no dia 10 de janeiro do corrente ano, resultando em seis pessoas feridas, que estão hospitalizadas, e duas vítimas fatais: os militantes do MST Valdir do Nascimento (Valdirzão) e o jovem Gleison Barbosa de Carvalho, assassinados brutalmente neste inaceitável episódio de violência no campo. O mandato democrático e popular do Vereador Prof. Dr. Antonio Gandini Júnior do Partido dos Trabalhadores do município de Bebedouro, Estado de São Paulo, juntamente com outros vereadores desta Casa Leis, que assinam a presente moção, manifestam total repúdio e indignação ao caso de violência relatado acima.

Solicitamos à Mesa, ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, que dê ciência da presente MOÇÃO DE REPÚDIO na qual exigimos que as autoridades, em todos os níveis, investiguem com celeridade o ato de violência em Tremembé (SP), assim como também cobramos a punição rigorosa aos envolvidos. Pois, a ausência de políticas públicas efetivas por parte do governo paulista deixa os territórios de Reforma Agrária vulneráveis e as famílias assentadas desprotegidas, reforçando um cenário de insegurança e violência.
Ressaltamos a necessidade de fortalecimento das políticas de proteção aos defensores dos direitos humanos e dos que lutam para ter a terra para nela trabalhar e viver de forma digna em todo o Brasil.
Seguiremos firmes no combate aos que representam o atraso em nosso país. Atos persecutórios não irão nos intimidar em nosso caminho na luta por um país mais justo.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de janeiro de 2025.
PROF. DR. ANTONIO GANDINI JÚNIOR

Vereador Líder do Partido dos Trabalhadores
“Deus Seja Louvado”                                                     

RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


