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INDICAÇÃO Nº 231/2025

Indico ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Lucas Gibin Seren, nos termos regimentais, juntamente com o Departamento Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, Sr. Victor Barbieri Ribeiro, para que viabilize a poda de árvores na Praça Valêncio de Barros, em frente ao prédio da prefeitura municipal.
JUSTIFICATIVA
	
	


A presente indicação tem como objetivo garantir a segurança e o bem-estar da população que frequenta a Praça Valêncio de Barros, localizada em frente à Prefeitura. A poda das árvores é necessária para evitar riscos de queda de arbustos, especialmente em períodos de chuvas e ventos fortes, além de contribuir para a melhoria da iluminação e da visibilidade no local. 
Além disso, a manutenção adequada das árvores preserva a estética da praça e promove um ambiente mais agradável e seguro para os cidadãos, lembrando que o movimento noturno de munícipes é grande no local devido aos pontos comerciais de comestíveis que existem nas proximidades e que nos domingos é realizada a feira, outro momento de grande circulação de pessoas.
Conto com o seu valoroso apoio e já externo meus agradecimentos,

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de fevereiro de 2025.
Léo Munhoz
Vereador - PODEMOS
“Deus Seja Louvado”
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