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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

OF. 03/2015 – JRDRM - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 22 de maio de 2015.

Senhor Deputado,


Tem este a especial finalidade de, novamente, recorrer ao seu costumeiro e importante apoio às questões comuns que mais interessam à nossa comunidade, para - em razão de uma informação veiculada nesta localidade pelo jornalista Roberto Oliveira, precisamente nos dias 14 e 21 deste mês (maio), onde alerta sobre o fechamento do Posto da Polícia Rodoviária neste município em breve - contatar a Secretaria Estadual de Segurança Pública, com o fim de obter o esclarecimento oficial a respeito. 

De antemão, no caso da citada noticia ser verdadeira, solicito que me informe e, óbvio, envide esforços no sentido de reverter esta ação da Secretaria Estadual de Segurança Pública, pois, diante dos números de crimes aqui registrados, muito pelo contrário a nossa população espera ansiosamente pela intensificação na segurança pública local.

Somos sabedores da preocupação de Vossa Excelência com as causas relacionadas com o nosso município e os seus cidadãos, por isso, certo de poder contar com a sua sempre prestimosa atenção, fazemos-lhe Senhor Deputado, de par com minha antecipada gratidão, protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,
José Roberto De Rosis Mazeu (Beto Mazzeu)
VEREADOR - DEM
(Presidente da Câmara Municipal)
Ao Excelentíssimo Senhor

Roberto Engler
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