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Ofício: 003/2015 – lcs

Referência: Relação dos servidores municipais que trabalharam no combate ao incêndio ocorrido no último dia 31 de janeiro.


Tendo em vista o acidente ocorrido em um bar do Jardim Aeroporto, inclusive com a explosão de fogos e de um bujão de gás que intensificou a propagação do fogo, tem este a especial finalidade de solicitar de Vossa Senhoria o encaminhamento da relação dos servidores municipais em serviço e, separadamente, daqueles em descanso no momento da ocorrência, que se deslocaram ao local dispostos a combater o incêndio e a minimizar o sofrimento das vítimas envolvidas.

O incêndio da Rua Antonio Janini (Jardim Aeroporto), sem dúvida, foi um dos mais graves já registrados no nosso município, cujas consequências, felizmente sem vítimas fatais, mesclaram pânico com a sensibilização de toda comunidade bebedourense. E a bravura desses servidores municipais traduz um comportamento público notável a ser destacado neste triste episódio.
Com o presente pleito, pretendo dar notoriedade a esses bravos servidores, que demonstraram - juntamente com outros voluntários, alguns já merecidamente destacados em matérias jornalísticas locais – a importância da união de forças nestes momentos. Razão pela qual faço esse encaminhamento.
Certo de poder contar com a sua costumeira atenção, antecipo agradecimentos e renovo protesto de elevada estima e consideração.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 06 de fevereiro de 2015.
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