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MOÇÃO Nº 37/2025

MOÇÃO Nº     /2025
Moção de APELO

Autoria: ARTUR ERNESTO HENRIQUE - PARTIDO LIBERAL PRESIDENTE 

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB VICE-PRESIDENTE 

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL 1º SECRETÁRIO 

LEONARDO MOURA MUNHOZ - PODEMOS 2º SECRETÁRIO 

JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS 

MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE 

MAURO BENEDITO DE LIMA - REPUBLICANOS 

OTAVIO ALTOBELI YASSINE MANZI - PARTIDO LIBERAL 

VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS

Excelentíssimo Presidente,

Solicito à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, nos termos regimentais, seja dada ciência da presente MOÇÃO DE APELO aos Excelentíssimos Senhores Prof Ms. Clóvis Dias, Exmo. Superintendente do CEETEPS. Prof. Dr. Vahan Agopyan, Exmo. Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação. Sr. Tarcísio de Freitas, Exmo. Governador do Estado de São Paulo, nos seguintes termos:
Moção de apoio às reivindicações dos trabalhadores das ETECs e FATECs do Centro Paula Souza

Os vereadores da Câmara Municipal de Bebedouro São Paulo solidarizam-se com os funcionários, auxiliares de docentes e professores das escolas técnicas (ETECs), faculdades de tecnologia (FATECs) e Administração Central do Centro Paula Souza (CEETEPS), e apoiam o atendimento de suas reivindicações, apresentadas à instituição e ao governo do estado de São Paulo.

Embora a inflação continue corroendo os salários destes profissionais – após anos de arrocho – não há nenhuma sinalização de que o governo planeje repor estas perdas. A Pauta de Reivindicações deste ano já foi protocolada pelo Sindicato da categoria, o Sinteps. 

Além de reajuste salarial e melhores benefícios, ele reivindicam a revisão da carreira, que foi implantada em 2014 e que deixou para trás muitos direitos importantes. Querem um conjunto de reformas que dizem respeito à valorização profissional e a melhores condições de trabalho para todos. A informação que os trabalhadores do Centro receberam é que a proposta elaborada pela direção do Centro Paula Souza encontra-se tramitando no governo. Solicitamos ao governo estadual que dê prioridade ao tema e faça chegar, o quanto antes, o projeto de reforma da carreira destes trabalhadores na Assembleia Legislativa.

Os trabalhadores do Centro Paula Souza também reivindicam mais recursos para a instituição, lembrando que, embora estejamos no estado mais rico do país, o governo ignora a situação precária de funcionamento em muitas unidades, que sofrem com a falta de infraestrutura física e laboratorial adequada, com a desvalorização dramática dos salários e das condições de trabalho. 


Desta forma, os vereadores desta casa solicitam à Superintendência do CEETEPS, ao Secretário de Ciência, Tecnologia e Inovação, Vahan Agopyan, e ao Governador, Tarcísio de Freitas, que abram negociações com o sindicato da categoria e acolham suas demandas. 

Consideramos justas as reivindicações destes profissionais, que realizam excelente trabalho, na oferta de educação profissional e tecnológica de qualidade para os nossos jovens.

Certos da sensibilidade dos administradores do CEETEPS e do governo do estado, os vereadores desta Câmara Municipal subscrevem-se atenciosamente.

Por fim, que cópia da presente moção, seja remetida ao conhecimento do Sr. Prefeito Municipal, Lucas Gibin Seren, comunicando-lhe o teor do apoio ora apresentado por esta Câmara Municipal.

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de março de 2025.
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