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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


Ofício Especial/03/2025 - LASM
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2025.


Prezado(a) Senhor(a),


A Câmara Municipal irá realizar uma sessão solene para comemorar o Dia do Trabalho (1º de maio) e o aniversário de nossa querida Bebedouro (03 de maio). 

Para tanto, procederá à escolha de um trabalhador, dentre os indicados por empresas particulares, órgãos dos serviços públicos federal, estadual, municipal, autárquico ou parestatal, entidades sociais, sindicatos e por tantos quantos queiram participar, o qual será agraciado com o título TRABALHADOR DO ANO 2025. Os demais indicados receberão o título de HONRA AO MÉRITO. 

Assim sendo, vimos, em atendimento aos Decretos Legislativos n. 240/2002 e 323/2008, solicitar de Vossa Senhoria a indicação de um nome, por essa entidade, para concorrer ao título supracitado. A indicação a ser encaminhada para a Câmara deverá conter a história de vida do trabalhador, juntamente com sua foto.

As indicações deverão ser entregues na Câmara Municipal de Bebedouro, à Rua Lucas Evangelista, 652 - Centro -, ou por e-mail (lidiane@camarabebedouro.sp.gov.br) até as 17h do dia 11 de abril, sexta-feira. 
A indicação deverá ser acompanhada da devida justificativa, respondendo às seguintes perguntas: 

1 - Por que tal pessoa deve ser homenageada com o título? 

2 - O que ela tem apresentado como diferencial no desenvolvimento de suas tarefas profissionais? 

3 - Ela desenvolve alguma atividade relacionada ao seu trabalho e que tenha priorizado o bem-estar e o desenvolvimento do próximo? 

4 - Quais são suas qualidades? 

Use, enfim, todos os argumentos possíveis para convencer a comissão julgadora que escolherá o Trabalhador do Ano 2025 a escolher o nome de seu indicado.
Aproveito a oportunidade para apresentar meus votos de estima e elevada consideração. 
Atenciosamente, 
Artur Ernesto Henrique

PRESIDENTE
Deus Seja Louvado
Rua Lucas Evangelista, 652 – Fone (17) 3345-9200 – CEP 14.700-425
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