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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


Of. Especial 04/2025 - LASM 
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de março de 2025.

Senhora Secretária, 

Em cumprimento ao Decreto Legislativo nº 477/2016, que instituiu a Medalha Dr. Pedro Paschoal em comemoração à Saúde, o qual tem por objetivo homenagear o médico Dr. Pedro Paschoal e os profissionais que atuam na Rede Pública de Saúde do nosso município, venho solicitar de Vossa Senhoria que providencie eleição entre os profissionais da saúde e indique os nomes eleitos para receber a Medalha.

Informo a Vossa Senhoria que os procedimentos a serem seguidos para a eleição dos profissionais que serão homenageados estão descritos no artigo 2º do referido Decreto, que segue anexo. 

A eleição será realizada entre todos os profissionais citados das letras “a” até “i” do artigo 2º do Decreto Legislativo 477/2016, para escolha de 9 homenageados da seguinte forma: os médicos elegerão 1 (um) médico para ser homenageado, os enfermeiros elegerão 1 (um) enfermeiro, e assim sucessivamente, totalizando 9, um de cada classe. 

Os mencionados no Parágrafo único do artigo 2º elegerão dentre todos 1 (um) profissional anualmente, totalizando assim 10 (dez) homenageados. 

Após a eleição concretizada, esse departamento deverá nos encaminhar um ofício comunicando-nos os nomes eleitos, para que a Câmara Municipal possa realizar a Sessão Solene da entrega da Medalha Dr. Pedro Paschoal.

Sendo só para o momento e no aguardo de suas providências, antecipo meus agradecimentos. 
 
Atenciosamente,
Artur Ernesto Henrique
PRESIDENTE

Exma. Sr.ª 

Ana Paula Tilelli Marques Catunda 
Secretária Municipal de Saúde
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