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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/027/2015
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 13 de maio de 2015.

Prezados Senhores,
Tem este a especial finalidade de agradecer imensamente a doação de toda medicação relacionada no Ofício nº 043/GER/2015, que essa instituição, a Santa Casa de Pitangueiras, me disponibilizou, e que será encaminhada ao nosso Hospital Municipal Júlia Pinto Caldeira, que tanto está necessitando de ajuda para nossa população e de toda região.
Essa doação será de grande valia para nosso Hospital, pois estamos passando por dificuldades há algum tempo, sendo que toda ajuda é bem-vinda, principalmente em se tratando de saúde pública.
Há de se ressaltar a grandiosidade da consciência do ato de doar. Realmente, uma das ações mais valiosas que o ser humano pode ter.
Na certeza de contar sempre com sua colaboração, em nome do povo bebedourense, faço-lhes Senhores, de par com meus sinceros agradecimentos, protestos de estima e elevada consideração e coloco-me também à disposição, inclusive o nosso hospital para eventuais ocorrências que venham a atingir o seu povo tão prestativo e de um sentimento humanitário sem tamanho.
Atenciosamente,

Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Ilustríssimos Senhores 

João Rocha da Silva – Provedor

Ricardo Biancardi – Administrador Interino
Santa Casa de Misericórdia
PITANGUEIRAS – SP
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