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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/037/2015 - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 05 de agosto de 2015.

Senhor Secretário,

Tendo em vista o encaminhamento da Indicação nº 248/2015, de minha autoria - onde solicito a adequação da sinalização de trânsito na extensão da Praça Nove de Julho (no lado oposto do Rotary Club), no centro da cidade, cuja faixa carroçável encontra-se demarcada por faixa amarela e a placa existente, independentemente do horário de funcionamento do CEJUSC, sinaliza permissão de estacionamento apenas para viaturas, com o fim de também permitir o estacionamento de outros veículos após as 19h ou, em sintonia com o horário de funcionamento comercial, após as 18h -, tem este a especial finalidade de esclarecer que a solicitação refere-se ao estacionamento de outros veículos, respeitando-se, logicamente, as eventuais vagas reservadas em acordo com o Artigo 47 do Capítulo X da Lei Federal nº 13146/2015, que, aliás, não necessariamente devem constar naquele lado da praça. 

Insisto não ver sentido na proibição do estacionamento de outros veículos em horário adverso daquele estabelecido para viaturas, por isso, sugeri a sua permissão fora do período realmente necessário, quando, para diversos fins, outras pessoas poderiam usufruir desse direito. Como no caso dos rotarianos, por exemplo, que, como Vossa senhoria tem conhecimento, comumente frequentam reuniões realizadas nas noites de 3ª e de 5ª feira.
Nesta oportunidade, aproveito para solicitar que verifique se a linha de indicação de proibição de estacionamento ou parada na esquina da referida extensão, em seu comprimento, atende à necessidade e/ou às especificações do Código de Trânsito Brasileiro.
No aguardo de suas providências, antecipo meus sinceros agradecimentos e renovo meus protestos de estima e elevada consideração.
Atenciosamente,
Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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Ilustríssimo Senhor

Archibaldo Brasil Martinez de Camargo
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