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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/042/2015

Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de setembro de 2015.

Senhor Prefeito, 
Solicito a Vossa Excelência que nos informe, por meio dos departamentos competentes, sobre a existência ou não de projetos com relação às ações voltadas ao desenvolvimento turístico do município de Bebedouro abaixo relacionadas:
· Implantação de um Circuito de Turismo Rural, que poderia ser viabilizado em parceria com produtores rurais de Bebedouro e com os moradores do Assentamento Reage Brasil, que já fizeram cursos de capacitação em Turismo Rural pelo SENAR e SEBRAE e pretendem desenvolver um roteiro de visitação em hortas orgânicas, curral, além da venda de seus produtos como hortaliças e artesanatos em espaço permanente na sede do referido assentamento;
· Implantação do Circuito de Ecoturismo, em parceria entre o município e o Estado, através da revitalização das áreas do Parque Ecológico Municipal e da Floresta Estadual de Bebedouro, órgão da Secretaria do Meio Ambiente do Estado, ambos muito procurados pela população local e regional para visitação;
· Implantação de Sinalização Turística de Bebedouro, através da confecção de placas indicativas dos atrativos turísticos da cidade e portal a ser colocado na região do Lago Artificial “Arquiteto e Urbanista João Valente Filho".

Com relação ao último item, favor informar se existem estudos quanto aos modelos e tamanhos das placas indicativas de locais turísticos, como o Lago, a Estação Cultura, etc., bem como levantamento sobre os custos de implantação dessas placas. 

Já com relação ao Portal, nos esclareça se procede a informação de que a Eng.ª Ângela Maria Macuco do Prado Brunelli elaborou um projeto para a implantação de um portal em nossa cidade. Caso a resposta seja positiva, gostaria que nos informasse o andamento desse projeto, qual o custo previsto, se há viabilidade de implantação, qual o prazo previsto para que isso ocorra, enfim, todas as informações acerca desse projeto, bem como onde seria colocado esse portal, se na entrada da cidade, ou na região do Lago Artificial. Caso a intenção seja a colocação na região do Lago, sugiro que seja colocado antes do Museu do Automóvel, no quarteirão do tiro de Guerra.
Apenas para conhecimento de Vossa Excelência, visando a contribuir com a implantação do portal em nossa cidade dada sua grande importância para nosso turismo, encaminho em anexo modelos de portal que pesquisei junto a profissionais da área de turismo.
Encaminho os presentes questionamentos a Vossa Excelência e gostaria de pedir que nos responda o mais breve possível, haja vista a proximidade da data de abertura de inscrições no SICONV.
Certo de contar com sua atenção, antecipo meus agradecimentos e renovo meus protestos de estima e elevada consideração.

Atenciosamente,
Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro

VEREADOR – PV

Excelentíssimo Senhor

Fernando Galvão Moura 
PREFEITO MUNICIPAL
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