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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO


OEVNJDA/051/2015 - lcs
Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de novembro de 2015.

Senhor Secretário,

Tendo em vista o encaminhamento do Requerimento nº 065/2015, de minha autoria - onde questiono as providências que a Administração Municipal vem adotando ou pretende adotar para recuperar e, em relação às normas de trânsito (Código de Trânsito Brasileiro e a Resolução n. 39/98 do CONTRAN), regularizar os redutores de velocidade (“lombadas”) existentes nas vias públicas do município, inclusive quanto à homologação ou retirada estabelecida no artigo 334 do CTB -, uma das respostas deste órgão, constante do Ofício nº 318/2015, informou que os redutores de velocidade instalados recentemente nas vias mencionadas na propositura obedecem aos parâmetros da Resolução 39/1998 do CONTRAN. A Avenida Pedro Paschoal (próximo ao Juca Pneus), a Rua Cícero Prates e a Av. Pref. Francisco Martins Alvarez são as vias expressamente mencionadas na propositura e, apenas como exemplo, serviram ao propósito de demonstrar que entre os novos redutores de velocidade construídos alguns não condizem com as exigências do Art. 3º da Resolução nº 39/98 do CONTRAN.
Creio que a informação (1) do Ofício nº 318/2015 (resposta ao Requerimento nº 65/2015), ao invés das vias mencionadas, pretende referir-se a outros redutores de velocidades também recentemente construídos, cujas especificações realmente se aproximam das oficialmente exigidas. Então uso desse expediente para, desta vez, solicitar a Vossa Senhoria que informe a razão dos redutores expressamente mencionados no Requerimento nº 065/2015 estarem tão fora dos padrões exigidos no Art. 3º da Resolução nº 39/98 do CONTRAN, conforme se vê nas fotos anexadas, e, também, o que pretende fazer para adequá-los.
No aguardo do seu posicionamento, que sempre se dá de forma muito cortês, antecipo meus sinceros agradecimentos e renovo meus protestos de estima e elevada consideração.
Atenciosamente,
Eng. Nasser José Delgado Abdallah

1º Secretário da Câmara Municipal de Bebedouro
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Ilustríssimo Senhor
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